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—PRESENTATION —

il

L' obiet dela Presente ekuda consiste -aucalaw) de vegistance d un. babiment
d' habitalion 1'mPlanté a Alger

Le batiment est compose d'un rez de chaussee et de qudtrcs t:".‘CéCﬁe.s,
ansi gue dun vide sanitarre . le niveau rez de chaussee est
sureleve de 1,00 m par raPPort au sol et la havteur de Pianc‘ner

en plancher est de 2,20 m |
La hauteur Lotale du babiment est de 45,90 m

On prevoit un [oint de dilatation de 2 em divisant le batiment
en 2 blocs 1denliques , ceci nous evite de tenir QcmPte_ des effels

A%s avx varialions de 'LcmPcrature_

Taux de travail du sol

La Conbtrainte admissible du sol est de 2,5 E‘?J(/cmf.

Betorn Armé

Le beton armé utilisé dans la construction de cet ocuvrage serd
conforme aux rég!es 'L'ec,‘nnic\ues de conde!::t\é:n et de calcul des ouvrages
et Conshruct(cns en béton arme (CCE,A G%) . ansi qu'a \‘_ous les
Vetallemen‘fs en v{«aueur aPP'u'c.a‘.:a'les en A'naer{e.

Com{ao%itnbn du belon par m?
800 { de n:jravie,r de diamelre varianL enktre ® et 20 mm
350 a 400 € de sable de riviere, a l'exclusion de toul agre'gat

de carriere non lerreux ne dePassan’c pes 5mm
350 Ea:j de cment crpa 325 .

-1 -



Ossalure : elle est constiluee de Pou\'res et ce Fo\'eaux ,gormanb on sasﬁm
de Por\’.' ues. |'encastrement des Soulres aux

tonbrevenlomenl du baliment

Un wmur de re.&u\d en bekon armé enfoure le batiment
et celuy du |:>\anchr;r R‘ﬁ e chaussee..

[:,otecaux assore e

, SO MUVLDAL Squéw

‘Flemche,rs :

Les [a\anchars seront  conslillues #\,ar'des Wrps creux el une dalle de

{',omPression, (’161-4), 're\aosanh Sur deS Poi}\‘re,llas Pré%abr{c\uies_
le Flanche,\r ferrasse aura une 1solation hudrofune ef 1‘}mr1nm'c1m=,f

ANy qul une &orma de ]:w.n\‘e, ,S.aci\i\'dnt ' ecoulement des eAUX de ‘o\uie,_

Mag()nne.rie :

. " ! - X .
-murs exterieurs a double cloisons d epaisseur 25cm avee vide d air oeSem,
construlls en bélquc creuse

-murs inlerieurs closons de Séraarat\cin en briC\ue credse de 40 om .

Revélements -

Cérrelé%e [;,our- les chambres

Cera.mLcTuL Pour s salles o v

Escalirs - Eca%asvd'eswliers sonk [:ﬂ'aVueS Ioour le batl;*ne.n.l:_, I'luna F,ou}-

e bloc A of l'subre POUP’!& bloc & .



CARACTERISTIQUES MECANIQUES DES MATERIAUX
CONSTITUANT LE BETON ARME

BETON

Le befon est dosé a 350 RS /w3 de Ciment CPA 325 avec
Conlrole altenve

Résistance nomnale :

pour un beton dosé a 350 kﬂ/m* de cmenl cpA 325, ks

regles CCBA 63 %{xent les resistances nominales suivanhes :
resistance nommale ge Cnm‘oression 6;;, = 230 bars
resistance nominale de Eraction 025 = 23,2 bars

Contrainte de Comioressmn admissible :

&-b(: 9;6&:.
avec g‘;:q.@_g,g_ E

Art 9.4 CCmAGS

el de.[azn,d de la classe de ciment utilisg - CPA DRSS —> o= 4

@: deloen.d de |a c]ue.\ili'e." du cenfrdle : controle alenus . B= %
¥ deFend des ehaisseurs relatives des dlements et e

dimensions des oéranulat:‘:: on a hms> 4Cq — T=1
5. da."aehd de la nelure de la sollicitation

$-0,3 pour la C,Orn‘:aress\or\. s{ml::\e,

S:O.G pour la S.lexmn. 'E:,im[ale,

Cas de la %lexion c_umFobe}: i

I eHort normal est une brvachion - S0

! eHor'c normal est une comPression.: K m}m[o'g;qs(.{q- _E-;)]
3e,/]
dvec ;

&: excenktriclé de \a resulfante des %orcz“a exlerieures

par raFFor\‘. du CDG ae bé\.on sevul

€1 : distance de la limite du noyay ceniral ay cenbre de
de la seclion. du belor seul

par le centre Qe Fres'oion..

%ravif‘e!
dans le F\an radial ‘aasmnb



E: d.z.Fand. de la ,Sorme des seclions | ainsi que de la iaos-'.\lbn, de laxe nevlFe

cas de la com/f:resslom ‘"a'amf:ie €1

Cas O-UJLT'Q C‘uﬁ, \.f_‘. Omni_\l'c sS10N E,imIa\Q,‘. 01.5 {E< 4

conlrainle admissible en comioressibn bimpla :
Sous sollicitahion du 1¢ qenre 6o = 4. 2.4.05.4. 230 = 63,5 bars

Sous sollicifahion dv 2° Qenre Go = 4,5x 61,5 = 101,3 bars

Contramle admissible en Iflamon, SlmF
5, 0611x2}0 = 435 bars

sous sollici Fation du AY %@nre 6;, = Ax =

sous Sollicifaton du 20 %an.re : 6p = 45« A35 - 202,5 bars

Contraine de rackion de vefevence : ( Cc»A 63 _ Art 8.5 )

6o = 8. 6n
Sy ut bl WM ode 4 ,E«GLEWM Mompy  Climension - L, p,7, 6
2, b, T somb deﬁm, d.e,{r;nis.

3] do{am,d de la resistance nominale du heton
6, ex[nrfme” en hors.

O = 0048 + 2t
.

Sous sollicitatien Gotale laonde.ree du 1% (fjmre_;
Gy= 4. 2.4. (o013 + :- ) 210 - 5% bars

Sous sollicifation Gtak Ponoerée oo 2% Spare
o= 45 %58 = 33 bars

LMOdU\E": de deformalion du béton (cemrA 6B Art 96 )

Module de de}ormétion_ lon-ﬂitudina\e
Dans le cas de ckaraes dlune durée d'a\x\ml;éa\‘{on 'mgerieure,

d 249 heures , est de,gfn'n a 1Iéicje E‘f \,ours R module de de.g,orma\‘mn
ins\'dntané EJ_ - Riooco vV 6 ks 6 e-xr.w-mc en hars

Sous lachon de c'narges de lom!:jue duréde d aMbl\cahon, est de.g,m-
\e module de degormatlom \onautud\nal EY = Jooo ‘f6j



Laresislance ala coml:aression du beton au

9mente avec |réqe_
On peut admetlre que pour les grandes valeu '

rs ded

—

Gy = 4,20 Gzg pour les betons abase de ciment de la classe 325
6f - 1,10 6ss  pour les belons a base de ciment de classe superieure

ACIER S

i r r . i ¥
Les aciers ﬂeherd\ement ulilieee pour le belor arme sont leg suivanls:

Acier dovx bu rondes lisses

n = 2350bars Nuance FeE24
Contrammle admissible en traclion et en compression

én. = _Q: = -%-6},“ - 1600 bg?ﬂ:m" Sous SP1

6y, = 6

Bl

= G&n, = 2400 bgp/cmz Sous SP2

Aciers haute adheren ce

Nuance FeE4OD

Ben = 4420barg pour } € 20 mm
Ben - 3920 bars poor qb > 20 mwm

Contrainte admissible en braction et en COMPression

6a = S‘c\i = % Gen, = 2900 }Qcaf- Jem?  Sous SP1
E'a, :_Scib = G - 4200 bca[:/c,mz Sous SPo

Treillis soudeés

c'est des c_:jri.”élae‘s de fils trefiles lisces

6';?\, = 5300 hgr/cmz POUT d)é- Emm
Ben = 4500 bgf/cmz pour b> 6rmm

CONTRAINTE DE TRACTION

IMPOSEE PAR LA CONDITION DE NON-FISSURATION

La valeur a considerer pour Sa sera limiee a la P\us cardnde des 2 valeurs

6’1; n r_\O___dC)_{-_ 62:2,4 QKE_S]:,

® 1+10D¢ o]
8 . contrainte de Fissurabion systemalique
62 contramble de Fissuralion non syslemalique ou acaidenlelle, due aux

effets de variation de temperalure et aux effels du retrait

V‘! . coefficient de Pissl.;rat\'on
A barres rondes \i1sces
M1:=126 barregs havte adherence
P . diemetre en mm |, de la plus grosse barre Rl
SVIg aﬁd pourcentege de Hesurabion | : I BRSNS

A aeclion Yolale des barres Yendues

Bt - 2b.d section d'enro‘oacse. des varres Yendues
K . ceefficent ayant pour valeur '

£ - 4,5.108 fiesuralion peu nuicible

K - 4,0.40° Fissuralion prejludir.‘_lab\{:

W - 0,5 40° Fl'SSurdtm'n Yés Prefh'judi(Jc‘\‘.}“uﬁ_’,

i



B CHARGES ET SURCHARGES =——-

Plancher terrasse

Char«aes Permdnenkes :

A _%ravillons (Aecm) : 4800x0,04... 32 kg / w2 5'—";‘_“‘;3‘3_"_“?*:—4_*':"_
omulbicouches . .. . .. 4o h%/m" J\QU\UU‘LJU‘U‘I_JU‘LI;
3 _1solakion H’\ermiclue 2 R N 40 92%/.“2 i;:“‘~“:: ::‘“X:S_
4 -bebon de Pen\"e'. R0DOX006. . 420 g /p? ,_//////1
5.hourdis + bable (16+4) .. 265 oy /2 !

6 _enduit Pléhre (45em) . ... 24 ks /m*

G = 498 Ry /it
Surcharﬂgg :
Lerrasse non accessible - P= 100 hca__;"mz

G + 4L2P = 498 + 120 = 618 Rg /m?
Acvoberes -
€paISSeUr : 12em
' L?‘gj/m!

P- 420
I‘LDUI_eUT : 40 ey

Plancher Courant

Charges per manenles : l
1_carrelaae (2em) 22»'“3[“: par cm. 44 l‘1*%/1«:12 : \

2 _morbiér de pose - - . - . 30 b‘%/mz
3-hourdis +table (le44) _ . . . 265 R [t
4 -isolahion \:,\-\on{,o\u_e T ) E‘%fm‘
5 _Faux plafond ycloisons - _ _ . 30 k3 |
15 kg fm
G: 504 lrua/,,;

Surchdrges  P: 135kg |2
G+ 14,2P=- 509 + %40 = ’1*‘“"-'3/,"“‘a

B o ope—

L%



e CALCUL D_E LACROTERE ==

G: 120 bg [/ml  clest le poids dune bande ayart les dimensions Suivantes
- €paissevr 12em ' -
- Largevur 100 cm
_hauteur 40 cm
3
S - 400 1213 /ml cest la %urcharole du a la mawn courante

_ appliqme% ‘horibontd'\ement ,
Le calcul sera faib pour une section rectancaulaire 100x12 cm

12 -
al'encastrement, soumise a la Flexion composee %
calcul des efforts . i
G = 2500 0,4¥ 0,42 = 1200 kg } 3

P; 100 «x 1,2 =] 4.2012.{5{’

——

effort de COmPression N=-120k
moment de Flexion ™M:=Ph- 120;0,4:4‘6523411

Determinalion des armatures

eo“ M: 4%00 - 4D cm \? '('\t

Nt _o2cm  la seclion est Pér’tté\\emen\: comprime{e,
™ 120 6

Methode du moment, frekif

M -My N(%_d\ = 4A%00 + 120{%_2) ;5280b3-m

g ABM  _ A5.5280  0.008% ia::;,qq&%
Y T Gabh® | 2200.400 4B° K=o 192
Aq = % = 5280 = 0,40\.15 Cn"lzp A:Aq—-r_::—- '_-_011%6-1'2[: ;ol‘iSu?i
Gagh ~ 2800.092315% .10 &a 2800
condithion de non-?ra%i'tihé (cceags Art 52)
b-400em A - 0,68bh Eb - 0,69.400.40. 29 . 0,3%1 cni .
W= 10em G 4200

Vu que la seclion caleulde A est trop failble | nous adoplerons la section
mirimale impDSe/e, par la condilion de non - Cv‘d%i\'{té ;

Seik  ATé p.-ml (4,13 cm?)
verification a la Bissurabicn

- 40 §po WM B9 | gof 46 0002%  _ 3pghars
N =46 (oo WA ? 141004 6 140088
(b:ghnrn

3% :éh:_'ﬁ._e =0,002% B2-24 \Y; ”f'%-é% = 84 \/iI0® 1&5‘6.‘3 = %010 bars
. 100.

O = 2800RgF /o < max (61,6,) - 3010 bars
dnya pas ce r‘m%ciu.e, de Tissuralion .



—CALCUL DU PLANCHER=

Caleul des Poutre“es

Les Fou\‘,re\]es a uliliser seront celles PreCaBr\'ﬁueé% a la snMc

Elles E;Oﬁt a dimension‘i‘a Stanciard-.seés et r‘e’Fono'\e.n\‘. aux Normes

de securite ex}qées Far la conslruclion.

’ = \ )
Four resovdre le Prob\eme des eventuels relards dans \aPProwetomemEnt

' \es Fa\or}o\ue\' a0 chanlier .

65 -

Largeur de 13 tabble de comPression, (Art 233 CCBA 65)

L
1
I

Oorv l:are.n dva

5 et
|
)
1 i
IR L]
]
b, S% bseDhem —4Bom,. 2 53cm
by ¢ L L - 5260 - 20 - 340 om.
10

bq < eh, & dhe P'bn:“il:ma Ghm:’a/:[m

b‘ nf‘ .5_5: 26,5 cm
2
br € 299 _ 39em

1o
b, < ‘B\'\-u: 3R em
b‘l:%&,ﬁc.m_, et b= ?ul’:l+hu: 6’5%

Au chanler en Fou‘ue\\ecbl. nous calculerons celles-o povr Pouwo{r

% h—o = Baﬁm



Plancher lerrasse

Le calcul des Poutre\\es sé bera iselon, 2 }\LaPohhese'o :
A \'L%Po\:hase,: en Considerant la Fouhf’elle avant le Cc:u\&cﬁe de la table

de comPression,, la Fou\'reﬂg Sera dont considerée Comme simlalament aH.u.lje},,
section de la Poutre.“e 4x 12

Poids Pro\are de la Fou\”.re“e .... 004 x0,12 x 2500 = 12 E“g/m,i?

I:)oid‘a duv hourdis.. ... o0 065x 95 - 62 Fz%/m’g

Suro\mar%e 400%.:3“’@

= 1%462 4 42x400 = 194 kg / )
determination des eﬁorts :

} ; = Q’- - 5142 Eu%
MOH‘?E‘YLE- cn E:'favee M = C( = 494 x 21 - 230,5 -y
EPPort tranchant e Bt . 34

ort Tranchan =q+ 434 « 34 _ 329,3 Pua :

Determinabion des armatures

La Pou\]reﬂe sera  sollicitee en Flexion &'lmlo\e

wom M - 45.28030 _ 3 a4 l K =45
' Gu.b.ht  R300.43, 22 E-0,69%0
6'1::: -.G& - &1'?.9_: ‘PBGE Eq&[ 2 > 5'; |es armdr"ures com rtméeb
PR o P

secont donC necessaires
Il sera necessaire de Flacer on ec.halfaudecje pour sul:fmrter les swc‘rxaraes

de la Poutrel\e, parce que la sechion, de la Poutreﬂe est troP ]:et'-'te pour
C\u“m' 6 dis?ose des armatures Cnml:rimées.

?i\l%?o\:hese : en considerant la Foutre\le aprés e coulage de la toble de

r_cmPression. ek son. durcissement la Fou\:re,\\e sera Consideree contyinue

¥ L T X L LT T T .‘...'“'.«.:,-&:..'..J.é-o;,a.u‘..yd,%g

i
T B ] i T T T A [ |
= bt o e Ol v b}
Q = 0,65 <618 = 4043 ?a”mE & 65 o

- 8 I

B el = |

2

= i » - :I -1& =|



Determinabions des ePForts: s

On determine les moments Plu}tissants avx differenls :?,ﬂpu'ls i1 aids
de la Formule des 3 momenls |

I ' '
ﬁillg&l¢‘J£¢Lcﬁis¢¢$
1] 2 3| 4 5! J
E_ {1=3,60 _'L_ 360 __:‘ pa‘—?-ﬁ‘i_:_‘ P.-1=36°__'___- Q:,—:s,so o
. R %
M1Q‘ + R‘M’-(Q‘\"QZ) + Msz = “%1 [Nldx L5 S}J[nz—x]dl enktre 1 &3
: o ¢ o

L. Y
M.L, +2,M5(Q1+Q.3} +M1Q5 - —-%ljpx.dx & %E}J(Qa-x] dx enkre 2 erq

° 5

Ed:Q?.:Eq:QS:E ! Qszaf
Mq_—_MG:O ; Mz:MS:M ] MB:Mq:M{

0 & - Qa

6 d c d 2’
.i.lipve. e :._..‘E_:L}Jx T = —ﬁ_‘}_
L 4

_D_Glj},[ﬂz-x.)dx =-q4 ,--ﬂp(ll,_x]dx, i 7-%‘3. .

o e

4M 4+ M _ c':g
| M4 M*(?-P.-l-’ﬁ?ar) =~ %(0,5+ le)

| La ‘FeﬁD\Uhon de ce S\j%"cme , gonne  avec : CI - B18x0,65 = 404, F ?u%jml

Y- 8 6w .2 eom
M:Ml_—, MS:_-‘.-)}'{',%?. B%%W\_,

| M'= M3z Mq = - 29433 E:ﬁ.w

IDeterm{nat{om c\es 'mome,n.t'a en 'Cra vees -
|

Mg = = s oM ‘EEE?E ¥ M_]_"EEC_-. posg une travée A.-J
|

Mg+ B moment %\tchi,ssaﬂ,t a l'abscisse ¢ de Po thavie rslaligue
| hypersteli

~ ! »
L P.P. wmomenk o ?-«nbswise 3¢ de la Lravee i%os‘:ntbalue, ole rgfemnc{-__
1
| m=z-9% +9¢*



. Travee 1-2

Mty - qu_ﬂ% +M_E_
T:...d_[\.:.c_‘l"_i ;c‘%‘-C‘x + M_ T_-_D SL ® = %+ ﬁ__ 3,60 _ 531,92 - 140m

QU = 2 T aostaem
' M est maximum a \'ahsasse

= 1,40m dela bravée consideree .

i
Ml‘,.lmu = 404'-3“21—%9* A4 - 400 x M4 _
2

513,92, 44 _ 394 Dl%,m,_
, 3,60 ~

effort branchank - T; qg—a-qn i _:\alj
Thz0)="Thd = q% +££- = qo1,3 x 20

- 51392 - s62,55 kg

3,60

T('Jc.—.?. - oy 2— .ﬂ — _4qpity260_ 51,92 _ _gg359

] %- qz,'\-[_ 4D|}T—3‘TF ] E‘%

. Travée R-3
l. 0 2 N !
| sz:q—ii—q%+MQqu+M}E

_dMta _ gL _ M'-M e w oY MM 3 .

T- = =S il et T T:zo o I‘E* - 260 | -291,33+5113

2 =t
C}E 2 404{4 ‘S’ahGD b

Mtzm,t - Mg, (x=2m) = 404,3”;3,%3;;_ 404,-1“_.%’ + (-59.92) 360-2 (_2%55}

fir 2%
3,60 5,60

Mb.mu = RRA4 &‘am‘

. effort tranchant

T-ql. -
Ii BNl MiM
| Tleso)i=. Tod = ‘]%‘ + MEM o e S i k3t
:| T(x:;p.) = T!a'z Q

| :-"(-E+MIQ'M - - 643,4¢ P‘“‘ﬁ

Travee 3-4

Q Mtj:\?%.x_ﬁlgj_‘_[qg!
M ’

|| T:%?E :‘ﬂf*ﬁx e ) 'xzﬂz—_
[

—



L]

P e 401%x 24 1% - L 4a¢.h(2;2§)2 + (-23033) = 48,10 Eﬂi "

efPort branchant
T(JL:D) = T!,A = CI%

[§]

401, %} « _2120 = 5222 E‘%‘

L]

T(I:E) - Tﬂ@ = —7% - 401, % x _2-_622 = 522,2 B&H.

£\.\.
D\&%rdmmesz Joukaelle l’.‘Aﬂ 2} e sy 1
momenks Flechissants

| A A M e
W 1

efforts tranchants

nous aurons a calculer les sechions dont les moments sont  maximoyx

moment maximal en bravee Mt = 334,23 %ﬁgﬂ‘m

en &pouj Ma =-511,32 Puhtm
[ mithode akibic ot el de P Charon

Secuon en bravée

%$3,59 64346

Caleul des arniahures

mo me.nl: muo Irl"m.'a,‘

o = 09,1342
Ba by, .RB0D.65.4%% K- 965

"a-_-_a{,\ﬂ.. _0,A345 4D =2,42 tm. < ho = qem L axe neukre tombe dans la table

la sechion seva calculee comme une Section rectem%u\o.ire, bxh
| —
- 45 Ga _ 2300 _ 8 -
Gp - 4360 - 2000 200 haf ot < Bz 151 Rgf ot
an armatures OOm.Primées ne sonk fnas hecessaires

A - ™ = = bal ) - 0,8%% ey sot 2T8 = 1em
Ga.E. 2800x0,9552.x 48

Sechion. en aF F"il

On considere la section. soumise au plos grend moment (Appui 2)
M= 531,92 Rgf-m

1o M 15« 51192 :
AR 2 = 00396 — o [ & = 09855
Bab it 2300 % A2x 48" ' M = R8,6

By . 45.6a _ 152800 _ = | - s
R e 91,9 E‘ﬂ-s-/r.mf £ 6b = 131 h.%%/mﬁ pos A ormatures tnm[;rlmees_

=12



A Sl = 93 = 4,29 cnd Soib  2¥T10 = 4,53 cov
: Bacgcl,  2900.0,98535 .48 .

Werilieation, des conbrainles

-Sur aPFM
- -2585
A 1,93 om w - 400 - 4DO x45} —0,3268 K =25
: &R T T R it ) & -0,8365
O . M. 51392 = 2333 af font < 6. - 2800 Ry [,z
Agh  4,5}¢0,3165x 418
K 25,5
En bravee
A flexy 'i,DD c{ﬂ} CB: L'Q'XA = 400 xd-,DD - 0[0354 {K _'.‘851'5
b.h 65x4% & =0,9503
B - M _ 39423

2 = 23031 2 ¢ Ba = 2300 Regl 2
el i T Raflond < B = 2200 Rag

6':: = ..6_.“’-.. = 23031 - 26,63

&'ﬂgft:m} < B - 15 bﬁ%fw‘
86,5 :

Verification de la FI'SE.urdtl‘url

6y = K M bs

bt Shiliicon . SO 6; - 24\/K . &, 61. exprime  en bars
¢.(4+4oa‘35) ¢ b P

K= 45. 10° ffs.suratndm pev nuisible

VL; 1,6 Acers |'Lou_[i. adhevence,

¢i3mm

y - A _ . 400 - 0209

2bxd  2xi2x2

61 - 45.40% 46, 00208 _ gyes :
ek T 0,20% ~ %J(/m

max (64,62) = 5165 bars
0: - 2,4\/4,5,::0":1%9_,‘5,5 - 3165 bars
min E” }-‘ %500 B“a'}ltﬂi
Wlx(ser.Z) ~
ba

Ga = 2203 gl fend < mun imx(g‘ ) }: 2800 Ry fomd



Condition de non-Frdg:’h’fé (Art 52 CcBAGS)

A 3 06abh. B
Ben

%T\;M ' A > 0,69465x18 « 59 = 4,450315
4Ro0

?u RTS8 = 4,000m ne Conviennent done 'f““ ; o a,dpr.‘cm, 2740 = irS'r'cmf_

T

ena,ﬁu_&', DA % 069.2x48x 53 - p21cm bs 27102 453 cmi  convinnenk done .
4R00

Verification de la Fleche : (Art 58.4 ccaA68)

On Peu!‘ se disl'acn%er de donner une J'ush‘pfce,hon de calcul de ple\c}aes,
lor&olue les conditions Co-aPre‘s sont Veri'EéEs :

o)) Rt > Mt
2 15 D‘jo

Mt . moment Flechissant maximal en brayee
(2) W= A & 36 Mo : moment Flechissant '1sostot|'c1ue,

i e Rl Jolcl
) ke 5 4 - b Roudpr il
LR b polit et youdell

On verifiers @5 condibions pour lo travee la [:Jus defavorable -

A - 1,50 cm
Mg - 334,23 kg.m

2 —2
Q = 40’1;* ‘.;5.’-&.9—-: 65[};45 E%'m}

Mo:= gl
13 ;

L"‘] -52:0,05‘7 3943

— T Ofo‘}
560 15+ 65015

() _A50 _ 50069 < 3% . 00086

12 %49 4200
(3) 20 - 005 ~>_1 - 0,044
360 22,5

la 'jush wcalion, de calcul de Fleche n'est pas necessaire

-14



; Veriticabion a |'adherence (Art 29 ccha 63 )

\a contrante d' adherence Td < ’Z-Eol . '«E_—‘J - &gy &L
Ui - 4,5 (barres HA)
rCCl = m;} = :Zalﬁcﬁ - = %quhgwtﬂi <'E'J é.b;-_ 5,9 h%[: Isz y
Badax10sYgxA3 | = :
| VEYEIE\—\“.’,{ rm.—: 2:,4,5,'3.9:4414]23[:/%

CALCUL DES ARMATURES TRANSYERSALES |

Pour Loutes les poutrelles,on adoptera les memes armatures transversales, qui seronl
calculées a partir de l'effort branchant maximum  Tmax = %‘65.6**23?
la conbrainte de cisaillement Tp =T _ 8336 _ 449 'R‘aP/crnz
| bs 2 AR Ay-Ad
Bv. =605 hgllom? < 6b = 3,40 RoPn? < 260 = 231hgPlent

on deit donc aveir Tk % (4.5— Ei.’..) §b

S :
4,63 h-%p/cmf' < (41‘5 = ?ﬂ) 5,9 = 48,67 RBE/UVS \n"e,r.ipt{a_,’
£3.5
Caleul de la mn\-,rainhe de Eraction admissible <es armakbures E‘t’dnsvers ales .
' 5 2
| Bak = gq.,-s-er\,' avec Sq_ e A= __._._l%cgb = A = ‘:-cé:' -0381 7 3 on Pl"mo] $:°31

6—% i 0.91.2400 et 2‘134 b‘ac/{_‘,mq‘ H
|
Espacement ces armalures bransversales

on adeopR un cadre DS (0,39 cm™)

L- At.Z.6at _ 039.13.43.2184

i = 43,"-% cmy
Tmox 399.6
E tiz=02h - 0,2.4% = 3,6em
= Mo¥
Ez:h(»{_cla QL\,: 43(&-0,3&&] =13,12cm on Pr‘r,nd b-412cem
o )

le 4 cours d' armatures sera a b - 6em , on adoplera ensuile

un ESPQCSW\QY\t
constankt de T2ecm

Fervaillage de la table de cornPreSStbn (Art 8 ccBAGB)

Le hourdis est armeé d'un quadri 'llar:je. de barres dont les dimensions de mailles n'exedent pas:
- 20em (5p.m) pour les armalures per endiculaires aux nervures
- 33em (3p.m) pour les armatures paralleles aux nervures

Quand l'ecartement n enlre axes des nervures est compris entre 50 ekt 80 em |, ce Qui

est nolre cas, la section des armatures perpendiculaires aux nervures dob élie  au
mows €qale A
D 43 Dy

Qm = BSem
| Sf.‘rb Sgn,:. 550Dh&3¢/cma, ((DQG]

Ay = 4%.6%9 - 0,53 cnﬁ on P“’“d Al - o‘q‘ﬁc,nf v qu'. CDI‘[‘ESPDﬂd a 565 pm
hH%o0

! Armatures Para\leies Aaux nervures

‘ Ay 2 .‘-"_2. Ay :%.0,‘3'& 10,4‘_’151:, on ‘:re.nd An.—,’0|5‘3cm§ soit %45 p-m

=S



Poutreue du niveau Courant

G + 1,_3_*;; T4 &%/m’

¢ N2

Charge revenant ala Poutre”e
Q=065¢(C+4.2P) = 464, 1 E’g s

Diagrammes des moments Clechissanls et des efforts tranchants

[
661,69 )K‘

336,58 .
M (kgfm) W’{ﬂ\w@\;fﬂh\ /ﬂh\

T (k) H]},\ mh},\ Gofh?:\.’i

1020,85 743,41 |

C alwl des armatures

Les sechions Jes F]us defavorables sont celles dont les moments
sont maximau x

Moment maximal en braves Mt . 455,20 &%{.w

(42 bravee )
Moment maximal sur dppui Ma --661,69 Eua}m,

(Appui 2 )
La methode utilisce est celle de P.Charon
Section en lravee
o =0 414492
M - iﬁM - - 45! 45530 = 0‘0145 e {E.:of 9549
_Gab.h RB00 x65x 182 K= 83,0

g -ath - 014492 %413 = 3,59 em < ‘gbo ~4cm Eraxe neutre tornbe dans la table de COmFression__

la sechion serd ca\CU‘e'a comme une Seclion rectanqu(aire , beh

' A5 62 _ 45 2300 _ e &
Oz 22 (= = 42250 - 34,q¢ Raf o2 < Gu. 131 Byf [

es armalures Com[an‘me'“e,s ne sonk pas necessaires

A._M ___ as520 - 0,95¢cm  on adeple 2140 (45% ot )
6.t 2300x 09519, 1%

Sect{on en app_u_u

E.= o 8*%5
=264

oM 45.66169  _ 54949 — [
Ba b. W 2800« 412 x j§ 2

I .



G . S . 2000 101,29 ?“ﬁ”cm', < 64143 Eﬂ{/m’ s srmatores oomFrime/es ne sont
K 2ed _

Vi .
pas necessaire S

A_M____ 66363 = 450w on adople 2T10 - 4,51 ond
Go-&.v  2800x0,8353<18
Verificalion des conlraintes
Seclion en trave:e, . A - 450cnt

v

w - Aoo}_:’é__: 100 430 - 0,428 {H;Gg,ﬁ

65x48 £ - 0,408

6,-_M _ 45520 - Fi4e ISt |
At h 150x0,9408 x 18 P%[C'"“ g‘ih[/cm.

I
_ 6 _ 4392 3 B :

Seclitn, sur aFFﬂ : A - 1,5} cw
G- 100_A - 400 451
- b.h

=255
- or:{‘ag IH;
12 <18

E.:Dj'ﬁ:}55
6o :._.M___: 66369 - 695,60 2 & G - 2300 2
AL h—— 4|5?‘x0;ﬁ'-}55x4ﬁ - %‘%& /CI’!'(, Pq"ﬂ‘s /C\"l'\.r

. G £95,6 h a 6
Ooz B . 269960 . 105t Baffont < B0'- 133 Bafd

Veripicat{on de la Fu's":uratlbn.

61K ;—"- ﬁ%&_{ 62-2,4 \]/}'i g 6, 65 exprimé en bars

K - 15.10° gissurat\.én Pe.u nuisible

" 4,6  acers haule adherence

$ = 8mm
Wy A . 450 _ g0z
2bd

AxAixg ~

1:7



6y = 15.40° A6, 00312 _ 3434 bars 3
] 1+ 0,312

62-2,4\/A5.40% 46 58 - 3165 bars
B

o dnk Verigtér Ba = ’l"{'?!ﬁg*ﬂ{,cmz ‘( min [ri:x (60,61 i; 2,800 %ﬂ{/cmf w.r-'&.'e!

Condilion. de non. pragi\i\’é (Art 52 cca e )

A s o06abh Bb_

e )

En kravée A 5 0,69x65x48x 59 __ 443 em® s 378 = 4,50cm Conviennenk
o g 2200

SuraH\u_.L A - 0,69 x 42,“5;(%: 021cm % 2110 - 1,57 emo Conviennent

VeriFication de a Fleche ( Art 58.4 ccaA E)B)

‘ dl ne sera pas necessaire de donner une Ju\stff-'.‘cottbn, de calcul de la Fleche,
\orsque les condilions svivanles seront verifices

. > Mt . moment, Plechlssant maximal en trave‘t

Ms : ‘moment F lechissant 'nsbst&ﬂi‘u&c

@ O-A _ 36 : Re : hakbon Lotad
b Radin il
i (3) __P}t__;} 1 4 :Purlhidego,lumbmpﬂ,

S Ces condifions seront verifices pour la bravée la plus dépamrable.
| pour la bravee 1a p

2 —_—2
A= 4,5 cw Mt = 455,20 guggm Mo - q%-: 4641 x 280 = 351,84 Rqg-m

'_ () RO__ 005 > _45R0 _ _ poq0
| 360 15+15194

(2) M50 _ 00069 <> _ _po086
i 2ely 3 4%00

3) 29 - 005 > 1 __poqq ° la Sustipicat\bn. de calcul delafleche n'est p3s riececsare, |

360 22,5 S ;
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Verification de ' adherence

Lla contrainte :::l'édhv-e.nce Cd o T e “

e S t‘i: 2y é'b = 24 5:5,8 = ’HMQJaF/am,E
. 4020,9%
T m = 4032 hgp/ﬁhf < Hnﬂ%%uf, T:effort tranchant maximum
ez 0 : nombre de harres Lendues (n=2)
|-_; _-Pu-a'me.h't, d;unz barrg, NG =3,49x4,0:3em .
CALCUL DES ARMATURES TRANSVERSALES - (Art 25 ccpa 68)

la conlrainz de cigaillement Tp - _Tmax - _1020,35
bae 2 12.3/g-13

- 540 b‘jP/C,m?

Buo =685 Raffor, ¢ 60 = 4053 heffent « 26L. = 137 Rgf/end

ondort verther T - 5,4h.|3?/5mf < @t‘:‘) = /

)Eb =(@s - %51)5'9 - 13,499 RoFlem verfie

Caleul de 1a contrainte de kraction admissible des armalures transverzals

6b
G ::/a

63-\'. = % -Gun dvec @ -4 _ t__'f__ -4_ 549 = 0,893 » €  on Prr,ncl $ -0,8%

Bat 0,898 .2400 = 2155 kof/ed

Espacement des armakures bran'aversa.bs

on choisit un cadre $5 At = 0,39 et
L- AL Bat _ 0,39.38-1%. 2155

= = 12,96cm
o E 1020,85
€ v,2hz0,2.1% = 3,6cm
= max
h(1.0,3%Cb ] = 13(1-0354 ) = AEEiry on adople t=-12cm
Gh 5.9

le 1% cours d' armalures est 3 _f_:a_ - 6cm , Bus ks aubrs espacerments seront de 42cm.

Ferraillage de la table de compression  ( Art 5% cceacs)

Le hourdis est arme d'un quadrillage de barres , dont les dimensions de maille nbxedent
-20em (5p.m) pour les armabures perpendiculaires aux nervures
. 33Cm (BP.m} pour les  armabiures paralleles 2ux nervures

pas.
rS

Quand U ecartement Bn entre axes ce nervures esk compris enlre 50 et g0 em, Ce qui

est not‘ra cas , la seclion des armalures PerPendiculaires aux nervures dot &be au
roins é'DJa‘la. a

43 Qn gn_' 65cm
Gen Ban = 5300 h.lal:/c,mz;

Al 5 42.65 .02}  on prend  AL:093cm  soit  B0O5 pm
5300

Avrmaluyes parc‘a'lle.ie.s aux neryureS

At vy, A A1 - 4093 =049 cm on prend Agz053cm soit 365 p-m
i -E b E L



Poutrc lle du niveau couvaul-

t‘jl"’ 3 :

Clncartﬁc revenant i \a poutvelle : 9= L6441 ;./2-,,,,,

Diagramme s des wmoments Flechissants el oles ¢fforts Gan chauts .

02”0-450 5:}‘/‘31"4 OGMO ='4’511 J

0,2Mo = 450 374
© Syt
0,73, = 5769

| WM %‘—m

‘ . 5494 65)(3

51,8 Kg

‘Calcu) des avmatures:

momenlt wmaximal en BGavee rm(_-~ 5?5 82 Kou,

wmowment wiaxiwmal en a.f‘pw\ : Ma = 45’} 10 V;'j;u.,_

. L /
Seclion en Qavee:

o — 0;464%
)A"' 1S5 M o \5.'5:}'832_ = 0 aAlT {K: 8
Uz bW 2800. 65.18* ; E= 0,94 62

4= xh = 01613. 13 =

23an Lho 1 Llaxe neule lombe dans a EbE o

COM}OV‘eSS—I'ﬂn/ oouvc 2« Adechion Aeva Calca i Cimime e peckos Vec/uajzf/aeh

= —

| Op = D2 . 289° _ ;543 Kot & Oe — lesg armatuie, Crmprimess ne Sonl
K : I8 - - /7e4 MeCeSloves .

| 3

| N e - 421 on adeple 2TAD (J,s?au‘)

| Ta- &b 280003462 18 _. ' <

i5eot{on £en 9-};’}”/‘"

5 = AS M. . AS-45Mo 00622 — )K= 3335
-| U2 b 2B00.12.18 f&.—: 0,8363
|
!. I'Tb = _.%%’-—-D— = B3,;5% *6"/&.." < D'i les av mabureo Lompini mees e Sout pas
i 'S :

necessanres .

20



A" LS110
2 §00. 0836318

l E]
= 0,338 v _5 on qd.oTa}-r_ 2T8 (,f,oaam:')

Ver F-.‘ cayon decs tonbambe :

Sechon 2w lBaved, Az 4,57 a
W= 200 _A = Jeo 4,53 = 5,4%1«—5 K= ¢%5
L h 6517 &= 0,334
) FRe | 57832 —
= = =.2180 /G/a® < o = 28 2
AEh 157F- 03334.18 4 - ot e
G‘L: U2 _ 2160 _ 32,3 1§ Jut L f/—ﬂz}x z
" G?IS ! : L = j/“ﬂt
Seclion v apu’: A= 4,00 am®
W= Joo A = Avo _1°° = 5’} L 65 —> K= 334
bl 42 -18 {6: 0}5’9‘?
Pyl 45110 205 et = T «
e L, U <3/ L 0. = 2foo Liw
AEh Qee. 5 836148 / ) ke
! 2135 : T
Ub = _..._.b_ = gg} 68 }/-‘-’J/flﬁ < U, = 43?‘9/0‘"\‘

33, 4

\/{,r.';‘mh.'cn i \a EMMM‘.

i

G e A V- 24 V’K&.(J—';
B A+10%f ' @

;;f__ 15% 0329

2.12- 2
C?s': 10 pawm
Z—,/Ls e Y G o 5915 bers =

= G <0

K= A5 1o Op= 1175 bey
{I:; = 5; 8 bave ql.llq!-j = /._99 /614/-?&44_ e %WLM%-’T—.

21



—ESCALIERS— |

Uescalier est a Pai‘-\asses acijaceh\'.es Portdnt de Fa\\'e.r a Pa\\ér . Au rveau de \a

Jonct(on Pail\as‘ae-Pahér, on disPosera une Pou\;re entiere ment hoye’e dang llePaalsseur
du palier .La cagedescaliers sera conslifoee de murs en maconnerie .
Les elements resistants 3 calculer seront l\a Pai\'lasse , les Pﬂ'-l'ers et la Pouhre novee .

Les marches au dessus de la paillasse n' interviennent pas dans la resistance ; elles seronb
considerées comme surcharge uniforme sur la Pa{llasse

* E ] .
Dimensionnement de |'escalier

h:

havteur dune conltre-marche
largeur d'une warche
hauteur a monler

nombre de onbre -marches
longueur de |a ligne de foulee

a3 Tw

9+ 2h =62 on a g=25cm h. 62-25 495 on Prend h-16em
s

H 445

h 16

Epaisseur de la Pailiasse

9,0

(n-1)g =L = (3-1)25 - 200 cm

La dalle constituant la paillasse porte sur 2cdtes (L/|, 0,4 )
on doit verifier la conalition

..L < e < _l_ e ePall‘.-'.S!:ur de la Fail[asse ;
30 20

= \/;{7‘ T V.{Erf,z,;_ Soo. = 24% cm on oblient ez 42em.

CALCUL DE LA PAILLASSE ET DU PALIER INTERMEDIAIRE

Charges et surcharges

Palier intermediaire Foids propre - -

enduit {ac,m}
finition (5em)

. .012.2500 = 300 kgof/m?
. -.002. 1200 = 38 kof/m*
. --005. 2200= 410 R&F/m?

g, = 44% kof/m?
c'l, = %-1 +‘.'I.,?_P = 443 + 4,2.250 - 348 l;zc_‘f.'/mz

Paillasse
dalle - - - . . . 042.2500 _ 350 kqgf/u?
oSt
Codet = 0,853
marches- - - - . 045.2200 . 16b Rof /m*
2 :
carrelage . . . .22.2 S 5454 l’z‘fjp/m"
Coves
morlier - . . . .o@ 2 - 46,67 b‘%c/mz
Gosel

3; ey 6"5 hgp /"T\‘:

) i ’ B/
9, =9, *+42p =643 +1,2.250 = 13 kot /m?
220



- CALCUL DE LA POUTRE NOYEE

Determinalion des efforts

Reactions en A et C Ka=1464,2 hac
Re = 4334, 2 Ryf

Momenls Flechi ssants,

05 h - Siotl i
°0<® € Bm Mx;QA':c_Ch g_—z i fus
9 2
2m L2 €330m Ma = Rax - g, 'f + ch(acéz,oJ - q, (océa,o)i | i :
Efforls tranchants Schema equivalent
TG $8:0m T ?jMx = R.n-c-]1-9ﬂ = 943kgf/ml 9, - M8 Rof/ml
" PR EN N s
2"‘ \<x$ 3!311'\ AL B .y
_dMz _ R, _ g. (x-2) - -2 2,00 130
Rl el o 1 :
=943 kaf /.|
q4 3 /ﬂ'\ % =0 St %= Q{Sim d;o(\.l Mt'mn}t - 41%9.6 hﬂgm
9a = 148 h‘ap/m'l .
Ra = 1464,2 kgl

en tenant C.DmP“,e du semi-encaskrement on o

Mer - 085MEpax = 1011,5 bgp,m

MaP: 0,30 thqx = 35% h.lagm
Dehermfnat,ion des armatuI‘ES

Armatures 'mFer'ueures M = 4011,5 htac.m b-400em h-%cm .
Mo ASM __45.104450 _ yogac a&:o,ﬁ‘ﬁatl
6abbh* 2B00.400.%?2 K=235

A ._M - _AD1150
"Gaeh  2%00.0,8%24.%

- 511cem? on chaisit 3T10 (6,16 cm«‘}

T Ea = 2300 = 404 h%?ﬁ_mz <§;:15}‘h3p/u: pas d'aciers comPr:;nee-/S.

W 21,5
Armalures de c.lnapeaux M= 35} hcf.m
Gabkh®  2800.400. 8% K=82,0
A _ 35300 - 13 o on chosit 478 (201 t‘a\'f%)
2800. 092549 . %

Gy 2_:50 = 53,8 hof /ot < Bb =131 kof/em  pas d'aciers comprimes .

b: 320 cm ht=20cm.

Poids ProPr‘e 0%.0,2.2500 = 190 k £ /ml

1/a Pa\m’r 0.2.0,%.2500 = 400 ki € /el

/> Paillasse. 1464,2 Raf /m)|
r- 2o014,2 hg@/ml

Surc,\qa.rqe P-250(0,% « ‘1,65) = 5105 htaf-/ml ,
Q= 9+ 42P - 20242 4 4,2, 642,55 = 2?49'21’2‘%0‘}‘“1
L2 3l



Momenl isostalique ;q% - 23492 . &4 - 1939,4 Rofim
. )
en tenant Compti'_ de 't‘c.ncasbrmnb Paftl'e,'l

]
I
a

Mt -0,85Ms = 1692,5 hcaF_m
M"P-‘- 0,30Ms = 59%% th-m
effort branchant

T- q_%. - 2349. _2;_21 - 3239, kof

ARMATURES LoONGITUDINALES

Armatureg inFerlve.urc&. M: 16925 IQSFM

=AM 15.4692,5.40° _
M= 2 - A0 N 0 403 .y (R-08F21
6abh* 2300 .30. 43 * 2 X(

H=-24,14
A.M . 46%25D 2 1o 2
2= = = 4,05 Cm on choisit 3T4 (4,
Ga & 2%00.0,%%24. 17 - - (4620mt)
|
. e%0o _ =~ !
Sb = '—2—5—:2—— 141 6 b(ap/c'.n‘z &z Sb =~ 454‘123?/@”2 £
Armalures de chapeaux M= 593,38 hgf.m
Mo AoM . 4959330 . soned £ :0,918D
Gabl 2%00.30.432 K =46
A._M ___ 59330

= = = 4, 7 b 3T40 2
é):dl Eh. 2,300_ 0,019 4':’ = 4350em So 5 (9.55&7‘:1 )
4

Condilion ce non.(:raailihe" . 12 sechion d'armature doik 2lye. suffisante po

! ur equilvbrer
les efforks qui enbrainert la Fissurabion 1
A > 0,69bh 6k = 0,69.30.43. 23 _ . 0,5 cnr vu{@f;
Gen 4200
Condilion aux aPPuig,
ey - ' -
Cy 2_! = 2.3293 % _ 35 o0n .
b &u, 30.68.%9
Adherence . 1
Td 4 T 7 =008 = 16,8 Rof 2  Td = 447 Ref font .
npE 3. 4,4.3% -4 ;
\exification a la Fissuralion S A 4,82 =it Gobk
ehd 2.30.D
L -
K=1,5.10 61= WM ’ o4 A 4[1:5‘,10"_ A,6 . 0,026 6 - 3404 b‘érs
n=26 ¢ 14,1004 A 4,0,256 '

61 > Sa - £800 \-'Q.Cj?-fcq& pas de ris-z:lqe, de C\'ssurattén
Verificalion de 1'effort tranchart aux aPP':‘.‘..‘;f’.

la section d' armatures nferieures aux ap‘)uis Aot ebre Telle Que _
ABa v T+ M - 32088 _ 58382 <o les armabures inferidures aux appus

Hs-11 ne Sent pas necassaires.
AR MATURES TRANSVERSALES. A
- il T 32 -
e aillement o - = S = 3% Rab e
La contramle de cisaille b %  30.%9-43 rdia e

—2& _



| a/u niveau de lldppu'r 61; - 60,9 k‘caf:/cn\,’ Z é;n s 68,5 h-ﬂF/cma

our ne pa&S avoir recours a dea armalures lrangvergales inclinees ., on verifie -
F

Co =39 Rof fom®? < 358L = 35.59: 20,5 th/cm"', ver:fie |

Espacement admissible - ozh:zo024% - 34cem
= TVONR h(z\_o,bgg_): /H{A-o,’_) '-1.5‘3) - 10,64 cm
| Gb 5.9
on Pmnd 1ecod + 1 ebtr. &6 At 4,43 et .

9.5.9

t: At. Z. Bat & 4,43.3/8.13. 2066 = 10, B2 cm

i 3299

6;.[-. = gm-gem 2 (4. - %) 6-;.\_ = (‘1 - .1122.)2400 = 0,8%. 2400 - 2066 th/sz

| on Pr:.nclra un E.‘BPaCErne.nL conatant t:-doom ; le Pmmie.r cours <era a %: Som duny .

CALCUL DE LA POUTRE PALIERE Du PALIER INTERMEDIAIRE

el ]

|
Poids propre 0,2.02. 2500 = 400 kaf /ml F‘ ]:
prop oo 9 /m "‘i: |

‘ paillasse 1339 hr:j{:/m} _ 20¢m
poids du mur ?10. 445.14 - 3945 bxaF/mi

3
Surcharges P-250 (44065 )1= 4125 kg /ml

qQ:9 +4,2p = 18255 + 4,2. 412,5 = 2238 Rof /ml

1825,5 kgf /!

1]

Moment 150 5‘:65&:‘\4& Mo = g %; 2233 . :
i Mt: 035Mo = 4369,¢ kof m
an =0T Ms = 493, 4 bla{:-m

EFF‘D\*{: hlra.nc‘nant

T:q 1?.: 22393 . % - 2636 L’la‘(

Armaluree lon o fudinales

Armalures nferieures M - 1369.¢ h%@-m
|
6u b W 2%00.20. 14 2 £ pikedd
Ao B o ASEDED - 334 cm soit 3712 (339 cnt )
Ga &0 2800.0,8645.4%

By <2800 . 4323 kof /ent < Bu = 137kl /ond -

| 21,4
Armalures de chape,aux'

M: 493, 4 l:cai’.m

Jpz ABM | AS. 48340 . pioaqs K -40,8
Gabht 2%00.20. 44 £ - 0,9104
: . 2
A-M 40340 = 4,10«4} aolt 3T42 [3.35 C'“)
| 0a & 2%00. 0,9104 .19
| Gh: 2900 . 68,4 Hal/ent < Bb: 13% kaf /et
‘ 40,3 _
| Cndition aux appuis
‘ ; S R U a
b 8s 2.695 '°°M



|

Verfpt‘ Cattf)n a \'adhe.rence

ot ot R _ ec6% &
np # 32 g 11

= 15,93 bﬂF/c”g < 2‘4:4;,}!2%[2/%1_ .

Vari@iceho'n de l'eFFor\: tranchant aux app&:'_s_

AGa > T+ M - 2685 - <8340 - -564 hcap ic.sar_rnatures 'mp%n'e;ms‘ aux
o e 44 38ppuid non necessares
Verification ala £IS$U‘N§LDF\ G A _ 462 ok
= 2bd 2203
H=:1,5.10
"Z‘: 1,6 6{__ K %_ @t = rllﬁldu _"ll_f_ 0.0385 = 4‘]’6556"5
- A4 b 1i10@4 A4 1107385

6_’4; < 61 - 4365 bars pas de- ris::lur_. de fissurabion

ARMATURES TRANSVERSALES :

contrainle de dsail'le,t;'ue_nb Co= L o 26856 = 902 hﬂ(l/mf
b2 20.1/8- 44 .

; o 5
au mveow de |ld{>pu| Sb: 68:4 kgl /fpt < 6h, =635 hcb(:/cmf
Pour ne pas avoir vecours a des armalures transverssles inches on doit verfier -

EsPacame,nb admissible - ; {Dlgh; 0,2.1F - 3, 4em
oy

44(4-0.3.@;) - 1% (i_u,s%b_:),— 9,2 cm

Ghb

on Prand Aelr 4 4 cad $ 6 At = 443 cnt .
éb: (&7 = [A= _Tb (4 . 202 \p 0=-0,% -200:’19%2h 2
a ﬁ, en = ( E'a) Ben _,( %.5.9) 40 324 SF/CT'n

b o At Z Gab | 443.3/8.4%. 4392 _ 4o 40 om.
B 26%6 ,

t-982cm on prend 1espacment conslant de9Dem | le 4 cours cera place

a ti/g =45 em du nu de la PDUJ\"’"P— 3
CALCUL DU PALIER. CovmR ANT

charges et surcharges

Roids propre 0,2.2500 = Sob Ral /ent
enduil (2em) 002.4900 . 3% R Jea?
p\'nitidntt"icm) '0,05.2200 410 \Qq lcl'i'z

% = 649 E%/crn",
= QY +1,2p=848+4,2.950 =948 kof 3 P- 250 Roy /e

le Palier courant sera caleule’ comme une dalle semi- encastres cur Son Pourtoor
de dimengiong Ix = 4,60 m ly: 2,60m

la methode utiliees eat celle des abac:(ueg de R'Cjeaud:

£ - E._: 460 _ 5 ¢45 ~ 0,4 la dalle porte dans les 2 cens .
?.Y 2|gD .

la dalle est eupposefa unicormemen't chartae:e, sur toule ¢a surface 0
P:q.2: 948. 4,60.2.60 = 3944 kof.

Lot Das



RS, T8 L; 4,60 - 0,615 _abﬂ:'_a___, M, - 0,0435

1\!’ 2|GD &
8 _]?:Y_..: 260 4625 _@baque _M,: 0045 _
¥ 'LGD . .

Dans le sens Ly :
en bravee Miy - 0,85 (M4 0,45M,)P - 0,85 (0,0475+0,45.0,016).3844 - 167,3 kof.m
al Appui Max = 0,30 ( Mg 4 0,45 Mq) P = 0,30(0,04%5 4 0,45.0,016) 3944 = 59,0 hc_}(" m

Dans le gens Ly
en bravée Mgy = 0,85 (M2 4 0,45M4)P - 0,85( 0,016 + 0,45.0,04%5)3%944 = 1.5 hgf-m
a|1APPui May - 0,30( M2 4 0,45 M).P - 030( 0,046 4+ 048, 0,0415) %944 = 23,4 hgpm

Efforts tranchants

RES Ly ly 348 . 460 260 _ ago kof
9 2lv+ Ly 2.260 4+ 1,60 Iuj

Delerminalion des &Y‘m_é‘llre_%

en Pmnant \e moment maximum M - 161,3 hq{‘m

M= :"5 M-:. = A 46330 o 0ip0A> . YK-=-4d80

Ga bl 2900.100-1% & -0,3444

A__M__ 46430 L AEE ol

6aeh ' 2800.0,9444- 19
Condilion de non . Prd%i!ié
o 2 - 2
- Ax zbhr—‘*-‘ﬂ-(zﬂ‘?).%_b(*l) .Ay;bhy.."ﬁ(mg)@(hﬁ)
2 Ga * hr 4 _ ¥

L =024 pour aciers ecrouis

Ax > 400.1%. oA =lo. 0.64‘5) 5.9 (?2 & = 1,3567\'\%
2 %00 \ 41

ro

2 2
> 400. 46. 254 (414 0,645). 59 (20" _ 422cw
Ar 3 ) 4 ( ) 2g%o6 (46) =

ceclions adopteﬁg. i Selom ’}!-‘YY i—:ﬁ% pl':;.r\'-:l‘:11

Verification 3 V'eFFort branchant |

!

T4+ M - 580 - 23140 . 39¢g bU:jC Ay 226 - oAdem’ vorifie .
Zz 3p- 43 - 2%00




—ETUDE AU SEISME=

3 ! I . - " 5
Le lieu d \mplanhat'.on du batiment | Alger, esf une region SUJeu'.a dux Seismes , donc
notre construcfion sera Congue de maniere a resister aux eventue lles Secousses Sismiques

Les secousses 5‘:sm'nc1ues imposent aux constructions des accelerations Fert{culiirzs Pouvant
aleindre llordre de grandeu'r de \a Srcwité. q= 9,9 m| s

Les ofForls :‘ui en resullent Peuvent s'exercer en Plan selon une direchon °|"°1°°“°|°° v:]ui
Peu]‘ elre obiiciue ouv verlicale _ :

On peut donc - concevoir deux coansantcs, lune verlicale et \'avtre horizonlale , quien
cavacterise per 13 valeor des acceleraliong verticale et horféonta\es du mouvemenkt
sismique et d admellre c]u‘e.ﬂes s'adressent aux masses wmemes de la construchon

Dans le cas de construclions comportant des Fianchers rigides , on applique les Forces horijontalcs
3u niveau de ckac}ue F\ar\ch.er et dans l'evaluation des charges soumises 2 \'action sismique  on

meltra en Cuthe les clmarae-s Permanentes et la Fraction de Surcharrjes revenant au Plamc,her
Considere

Recommandalions de chl:eF\Z\bn %e:némie des batimenls

Reduivre auvtant que Possible la havteur du baliment et en l—;e\rt.‘cu\{u le mFPmt de celli
havteyr 3 sa \araeu'r_ S ce raPPor‘c excede les valeurs suivantes, des Just‘if‘.'cat{ons sPeqales
devront elre Fournies -

' %5 pour une 3one de Faible sismicite

2,0 pour une ba"" de Forle sismicite

A9 pour une ,é';“e de tvés Fovke sismicite
Eviter les ensembles mal éciuilibre's en haulteur ou en inerlic
Eviter les grandes ouverlures
Prevowr, 51 possible ,un Sous-sol 3e’névai ou des Foadations Propondeﬁ,mass;ves,o‘ul ancrent
la construchion dans le g0l
Eviler les encorbellements de tous les eléments de construclion mal \ies 3 \'ossature
Chowsir de Preference un terrain cOmFact et etablir des Fondations Profondes soigneusement
chain€es et ancrdes dans le sol resistent pour s'opposer aux soulevemenls dis au seisme
Pour la superstructure "

Abaisser le plus Possi'o‘.e le centve de gravite de la construclion

Realiser des mnoeuds rigides

Assurer 1'indeFormabilite de V'ensemble par ‘des conbrevenbemenls dans tous les sens .
Dans les Po?caux les recouvrements des barres en alente devrenl &bre auv mowns é?)é“
a 50 Fors le diamebve des bavees : :
Revoir ‘avtoor ‘des ouverlores des. encadrements armes . Vies, &' Vossalisre iow aux-cha'?naaes.

St h e



La verification dela stabilité d'ensemble du batiment vis a vis ‘de V'action des seismes
s'effeclue en le suFFose.n.t soomis & des sysfémes de forces Fictifs oy syslemes eciuivelents,
dont les effets sont quasi-e' vivalents 3 ceux de l'achon s'lsmiﬁuc_
Un sasfe\me de Forces horizon\’.ales : les sollicitations Sismiques hurigontales sont de directions
c\ue‘tconques,cc\:e.ndant les reglements Permeﬂ'.cnt la verification dans deux direchions
Far‘aandicu'lqires Successivement envisacees [direchion |0n3itudina'le et direchion transuevsa\.e.)
Un S\jsteme de Forces Ve.rtictles (d%cendén\',bt et dzsc&nddnts)
Un 535\-‘"‘2 de coul::'les de torsion d'axe verlical

Les forces sismiques horizontales et verlicales s'exergant sur un element sont df’[’!"?"e-es
av cenkre de rav:‘té de cet element et sont ProFortfonneJles au poids des _(‘J'\a.r es
achSSAnL sur cet element . les  wePFicients de PraFortionnall'Pc" seront delermines olans
ce c\«a[:itre.
On admeb aussi gue les Chd‘."ﬂes et les Fractions des Surcharaes sont ramenes au niveau
cles Planchers
On ne tiendrs pas Compfe de la sollicitalion de Corsion si le tala!aovt by Lu ot
inferieur 3 25 L

Lq : ﬁonsuzur du 'Dal',imz.ﬂt

Le: Dnr:je.ur du babtiment

Calcul des coefficients sismiques horibontaux

les coeFP[c.'nents g‘\Smiques huribOnLeUx S'exPriment ar :
le coefFicient ‘long‘.tud‘ma\ 6p = o B, ¥ 6
le cfFicient btransversal 6y =t B, 36

Le coefFicient d‘intensi[:e' A

pour la réta{on_ d’ Altae.r , 2 intensite nominale ,.LN =3
d'ou le wePPicient o intensite o -1

Le coefFicient de relponse. B

c'est un coefficient qui depend de la Pariadc T du mode Fondamental d'oscillation
de \a “gkructure '

havteur Qu batiment H - 1590 m
'I.onsue.ur du batiment Lu: 13,00 m
Largeur du batiment Ly - g, 60m

Sens \_onaituc\inat x %u est donne par

By = 3{}:_;_52 avec Ta = 0,09 VHF =009, 15,9, L0347 A
u ‘ u ;i iq .

\e calcul donne B - 0,092%

9



" %ens bransversal .

By = _0.065 avec T, :009_H_ - 5,q _45,90 .
S = i SRR et Uy i s
"\ VL. V8,6 s

on aura (b, = 00843

Le cfficient de distribulion ¥

Le coefFicient aPPlicéble du Plancher de rong r a Part‘i- de la base s'ecrit

¥ 230 ' N nombie de lo(’.unchars
2nt1 n-6

45 Ua
6 1,385
5 1,154
4 0,923
3 0,692

| 2 0,462
1 0,231

bl CoefFicient de fondalions y

Semelles SUPerP[cfe”es sur Lerrain de consistance moyenne S: 1,15

| Calcul du ceefFicient s'nsmio|ue verlical
| ——

Le ceefficient Sismique verlical est exprimé par B max(fﬁ:,&.—) .

Valeurs des coeFFicienls Sismigques pour les differents niveausx

Iongikudinai bransversal - : verltica)
6 = 044316 6 ¢
5 0,4230 5 3
4 0,0984 4 4
3 0,033% k) 3
R 00493 2 2
1 |—/0,0246 1 1

| Sallicitation de torsion

| v

I ""j aura pas lleu de considerer la sollicitation de torsion wvu que le rdPPort

I —i‘—“—.: A - a1 est wherieur 3 2.5
A 3,60
|

kjoiﬂt de dilatalion 2 Les dba.ctues des dnnexes B4 des PSeg donnent en ancttbn

de L et H etay facteyr of g .l(\n'a/s ,1a largeur du jb{nt 3 menagyer
entre 2 b\ocs '\d.entio‘ues

| e :(x.3.6)b
“ Lz 13m b-o,8 Un (nve) = 4,3%5 P 115 e AL
| €= 14.1,3%35.4,4%5.0,% - 4,29 cm on prend e:=2acm.

| — a0



Determination des Forces Sismiques

Etude du Fortic]ue lonaitudinal 1-1

surface revenanl av Portique I-1 S: 48013 - 81,6 m

Niveau 6 : Terrasse

G:49% Qua [ P-. 400 &‘3 [ v

Chargg&_ Iaermanentes

P‘.anc'ner v a e see s s e 498 % 846 v= 40,eat

acrolére ...........24,80x012x040x2500 = 145t
oulres transversales . . . 64,80 x 0,205 0,50 » 2500 = 1,56t
Poutres lonaitudinéles e

(2x3,40 + 240+ 2x340 )y 0,20x0,50x 2500 = 4,00t
4.’3Poteeu...

M2 x6x 230 x0,2 x0,60x 2500 - 2,45t

G - 40,64 + 115 4 3,56 + 4,00 + 2,43 = 55,38t
P- 100x8,6 - 8,46k

W;CH_S.F’ = 55,18 + &5&; 57,41 t

Niveau courant

} CB: 5942%]&# P:‘H5 &%_A# Y

d-\araes Permanentes

F'.ancher .......... L ...504x%1,6 = 41,12t
Poutres tvansversales . . .. ... . . ... = %56t
Poul‘.res \onalhuc\lna\es Whe st v vonsl = ABBT
poleaux . .. ... ... ... 243x2 - 4,56t
Laat ko S R O A

. -00x230¥4¥0x2%0 = 2,45C
G- an42 +356 + 4,00 + 496 + 2,45 = 60 L

Sum'haraes d'exP{oihat{or\.

P=- 435x%1,6 = 14,23t
C"nar%es et 5urc'na'rC33_5 soumises a |'action sismique_

W - c,+_%'_: 60 + 142% . ga a5 b
5

e i S



Etude du Portique \‘.ransversel -

af

Surface revenant au I:-ortu'c?ue O-Tqg/ S: 960x360 = 34,66 m?

Niveau 6 : Terrasse

G- 495 kg2 Pz 100 kg [y

Charaes Permanente.s
—_— )22 PEYMmanenties

Planc\-\er ................ 498 x 54,6 = 43,24¢

acrolere .. . . coo ot - 2x3,60%0,40x0,42x 2500 = 0,3¢ L
Poutres transversales. . . . . . 2x(4,%0 =01~0,3)x 0,2x0,5x2500 = 2,20k
poutres longitudinales .. . . ~2(3,6 -0,5)x 0,2 x 0, 50x 500 + (36 - 0,2)x0,2x0,52 2500

[z Poteau A2 ¥2x0,2x0,5x2,30x 2500 4 124 0,2x0,60% 2,30 <2500

G =13,21408¢ +220 +240 4 108 - 25,15 t

Surcharges d'exPioéta\:ion.
P= 400x 34,5¢ = 3,4¢t

Charﬂes et Surcharaes soomises 3 |'ackion sism}c{ue,
W:G’ + ‘?_‘_‘ 2335 4 31_48. = 84145t
o]

Niveau courant

G- 504 &‘3 [ P= 135 kg2

C‘naraei Fermanenl}.s

P\and\er.. Cree el 504x34,56 = 19,42 L
poutres transversales .. .. ol Do 8 RepOE
Poutres longihud{nales R T 7 11 -
Pote:’sux....._,_‘.‘.__ - 408 <2 - 2,1ct
TUFS e L O3 ¥RR03,60x2%0 = 4,83
G

= 18,92 + 220 + 240 4 246 + 493 = 26,04t

Su'rr.'narae % e x(;,loi tation

P= 435 x 24,66 = §,05k
Char%es et surchanjcs soumises 3 |'action S\Smiquc

5 o}

g9

]

2,4’0{‘,
2,08k



EvAluATION DES Forces SiSMIQUES HoRjZoNTALES

Fr - W6 fr - Force SiSmiC{ue av niveau de \réta%e r
Porligue | Niveau | & (&) | . P 1y o (t) (W-6+2(¢) | 6, |Fa6,w
6 55,78 3,16 1,63 51,41 0,1416 8,43
5 60,0 14,28 2,85 62,35 0,4230 1,33
I-1 4 60,0 14,28 ?,89 62,9 0,0984 5,48
(iongit ) 3 60.0 14,28 235 62.85 0,013% 4,63
2 ©0,0 44,28 2,85 62,85 0049933 3,09
1 60,0 44,28 2,85 62,89 60,0246 4,55
Porthue Niveau G (b Pit) P/5 (k) wzew%’m G, F-6_ W
6 2315 345 0,69 24,45 01343 3,61
5 26,01 6,05 1,21 2122 g, 1149 5,35
1-XZ qf N 26,01 6,05 4,24 03,22 0,0895 2,68
(trans) 3 26,01 6.05 1,21 2122 0,06}1 2,00
2 £6,01 6,05 1,24 27,22 0,0448 4,34
1 26,01 6,05 421 21,22 0,022.4 0,30
EvALuaTtioN DbeEs Forces SiSMIQUES VERTICALES
Portique | MNiveau G(t) Pt 75 (&) |w=6+8 6y =By W
6 55,18 816 A6 53,41 0,143¢ 8,41
5 60,0 14,28 2.85 62,95 0,4230D 133
ey 4 60,0 14,28 .65 62,85 0,0984 6,18
“ij) =] 60,0 14,28 2,%5 62,85 0,0%3% 4,63
2 600 44,23 2,85 62,95 0,049 7% 3,09
1 60,0 14,28 2,85 62,55 0,0246 4,55
6 2335 345 0,69 24,45 0,1436 3,61
5 2.6,01 6.05 1,24 21,22 0,4230 3,35
T-1, 4 £26.01 6.05 4,21 2%, 22 0,0984 2,68
(krang) 3 26,01 6,05 1,21 21,22 Q07357 2,00
2 26,04 6.05 4,24 27,82 00493 4,34
1 26,04 6,06 1,24 21,22 0,02496 0,6%

o i Yl




—CHARGES VERTICALES —.

Portic]ues Transversesux

Le caleu! sous les charges verbicales sera fait avec 'a methode de Caquoh
eXPOSEE en annexe A des C.C.B.A 6%

Exl:osé de la methode de Caquot

T — T T7——

|
i

—

NS —
‘l b w e % Mn !
I l X A - I

5 k. le l
AN
AN '
:L

On considere desl'longueurs Fictives de Poteaux et des Iomjueurs Ficﬁves de travees,

hl,n:OS\'Ln s lenceud considers aPPartiént a |lavant dernier Plancher

| avec hn - hauvleur libre

T pour les avtres cas

Hs = Ul%hs

Travees intermediaires -

nous prenons

Lrw :0.‘5LW

Ue o) D.BLe

avec Uw - longueur Fickive de la travée 3 9Auc1ne de llaFPui
Ve - \nngueur fictive de la Lravée 3 droite de l'aPFui
lw : Longueur de la bvavee de 3audﬁe (enlre nus
Le . longueur de 3 bravée de droite (entre nus)

" Soit 9 la chartae vniformement veparbic par unite de \Dngueur sur la travée de gauche.
| g, sera 13 charge uniformement ra’Fart\‘e par unité de lonqueur sur la bravée de droite

| Soit Q, une C\rlmrrje concentrée aPP‘nique'e. sur 13 braverce de (:Jauche ala distance

| Qw du nu de | appui i ( Qe, Q. pour |8 travee de dro;ﬁta)

| On Pgsg M{v - Qw le & L:,u z Kw@w
3'5
| Mle - qe‘-'ez + LéZKeQe

| 3.5

||_es valeurs de Kk (slaient Kw, Ke) sonkt donnges, pour les Foutres a sechion co nstante‘
par l'echelle Fonctionnelle en fonction du rapport & (.S?:x Ay l

. i Uw Ve

=g



Lo, L Le 2k & cl.es.'gnenk: resPec.t.ivement les moments d'inerlie de la travée de

de |\a bravee de dvoite, du Poteau SUPer{eur et du POtQaU wnferieur ‘
On PcSe

gauche |

s L ,- KS :L et H.\ = In
l.lw th H‘: '('\:n.

D: Kw+Ke+Ks+H-f\

Les momenls dans les sechions dangereuses (nus des appuiS)

f;,on\: en va]leu\r alDSO\ue_
.avnu de \' aPFu[ , dans la Lravée de caauc.‘ne

Mw ;M;%‘.’_ +M\|u(4— %ﬁ)

_au nu de I"aPPU'I dans la bravée de droite

ME:MI\.\;.KF&+ML(4_ L

. av nu infereur des Fovl:,re.s dans le Poteau wnferienr

Ms = Ko (Me _ M)
D

. au nu suFertéur du Flanc.\\e,r dans \e Poteau SuFarl'e,ur

Mn = Kn (Me. Mu)
D

Four les Craverses les moments Me et Mw sont négatips

dv brongon Superieur est du cole correspondant 3 la
\a face tendve du trongon nferieur et do coté op

;Pour les Pot&aux la Face tendue

Plu? Smnde valeur de Me et Mw
pose

travée de rive sans console °

on reprend les formules Precedcn‘ces avec Kw:=0 = Mw=0

- Neevd de rive  Me, _ Me, (- &) 5 Ms = Me Ksi
Dy Dy
Mn, = Me, Kns

D4
_Noeud voisin du noevd de rive

M Le
avec ey = il
i clel

(Pas de c\narag concen b (.il:o)
%5 !

lalongueur Ly, dela travée Fictive de rive est prise
égale a Xlw, ( Xy ceefficient Compris enlre 08 et 1,0
avec x1| - s K5| -+ I'{r\l POU'I’ 1""‘S\ + an 4{.. 4}5 K:q
_-\15 Kﬂ-\
X4 =0,%

pouy Ks, &+ Kn, 7 45 Ke,
Moments en travee

les moments aux a puis etant connus  on determine les momenls en Lravees 2
Pert,{r de la formule

My - M, _ Mes My
R
Mo : moment '1505tati¢1ue. de la tvavée'mde.‘:;andantb suivant le cag de o"\arae_ consfdérei
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Efforls tranchanls dans les Poubre"a

Les efforfe brarnchantsl dlaPPuis sont calcule’s en Faisant etat des momenls de continuile
pour une travee donnee, les efforly branchants seront dommés en wvaleurs alge.brfﬂues
comme suib

TE = q'lé" + MeEMw TW:*—“HL& o MQL—Mw
Me et My, sont Pri‘s en valeurs absolves

EFfforls normaux aPPor\:és par les Foutres Aux Poteaux

Les c\narges verlicales domnent dans les Pout\res , des diagrammes d'efforls Lranchants
comme Ci-dessous . les efforts normaux dans les Pote.éux sont de termines 3 Partli*
de ces efforls Lranchants. Te

M= T T | 1ﬁlm\n\ mT\TPr
i

Te et Tw sont Pri% en Vaieurs alcﬂebriques I T w

I
[
I
i
1
I
|

Momenls dans les Pote&ux

I [

On admet que les points de momentls nuls dans les E:T.e&.ux se brouvent 3 hn 2u
1 - -

dessus du plancher et a hs au dessous du nu inferieur des Poutres ‘

Portique transversal intermediaire (11-14)

T T i § R T e e e iy e
4,40 m lon ueur entre nus ]
4,30m an weur enlre axes 20x 50 FDx 50
S,‘%Om hauleur de planc'her : : — —
enplancher I -
240 hauleur sous plafond & o 3 R
£ > x 14
= S o0 L..y0 2 :}
o Q o
[W = PE = 4[40 mn
] ! i
B -Pe-0,8Yy-02 = 425 m 20x 50 £0x50
hn hs - 2,40 ;
= = ] m
L e e e T g
- 4
hn.—o.%'hn it { 30 b 4,80 1J-—

|
hs = 0,3"\5 -4,82m

' 1 -

T 0,9hn - 216m pour | avant dernier ‘:\anc\-\e_r.
3

L‘ls = 0,%h5 - 0,8%x0,494 -0,32m Pour' le plancber RDC

inertlés . =
Te = Iy = 30;1250 - 20,3.107 e ( toules les POUt\'ES onl méme seclion)

1g =l 5{}22_05_, 3,33.107 cm4 ( poteau de rive)
3
Is: 1y - 20.60 - %6.10% cm? ( poteau cenlrale)

e e



0|
ol
N‘l
|
S|
il
|
0
o
o
= =
\ .
o
o
o
0
o
("]
AN = Y\‘L\\
Porligue lransversal de rive -1,
o -Ple. 400m 20x 50 20450 '
| | !
P.w: p-e ;D,GQW;U,%%; 3,36m
}‘\r\ o h B 2,40 m 5 &3 o rb:
, : - ; 5
hn-‘ Da%hn‘: 1,92“’1 uo\ 4.20 % <
hl".-‘-; O.%hs -41,82m
}?n:o,g}\n:.?,‘lf:m our 20¢ 50 2D O
I avant dernier Planche,r
| AL TR O (S T
hs:0,8hs.0%.04: 032m o 4.%0 e 4.80
pour PlanC‘n?)r RDC T

Irer Les

O 20 50° . 20,8.10% cm? ( Loules les poulres ont méme nerlie )
12

Is - In - 20.60° . 36.10% cm? (Ytous les poleaux onb meme inerlie )
(>

Ces valeurs restent constantes pour tous les cas de C.‘narcje env:’tsacaé’s _

Tous les resultats de calculs sont

portes dana des kablesux pour les
differents cas de charge .
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F§

(mterrnedtaire }

=
du pO/t-.'}\Lc Lrav-.:-.--;r_r5_ql E‘Ea,

%eom: E vy Jue S

Cavocteristigyes

Wp .,uaaw MM\ ﬁw,.nf Qm_.w qm% HN.NW_. q;:mww.. %,W\, wwd mu‘: :h.w ?_Lm,ﬂe Im_‘mm..: :.,.Mu..: :..,_M.w_\ Quuw?u\ X
1| — |awel — (2400 24 | 333 [ 32| — (48] — 5 3% _ 2334 | ¥ Fol [pac
..V.Nw. 2 440|440 _ 2400 24 36 4,231 43| . |4 92 N:.wh 4,3¢ - A8 ¥50 |28 (Fo | _
3 Juud — [— [240] 21 [333 35| — | 193] 5,97 | — — | a®3u | FFeu [oac
| — |4u0| 240 240| 24 333 | |3522,06 4% 5,3F | 4,541 | 4, #1304 | 9 246 |03
| 5 |4 Lo|4uo|2,40| 2,40| 24 3C 14,08\ 4908|2648 | 54Ut | S AuT | A6 46T | 48,450 | 45, F11 | _
© |4bol — 12,bof2.40) 24 | 333 |25 __(2,)c[49| 5,31 = ASUT | A3y | 3246 (o
F| — | 40| 240|240 24 333 | — [3,52|492({42%2| — 531 | AF3U | 433y | 3438 0,323
T | 8 |4,u0|4,40|2,40|2,40( 21 36 14,06 4,06|192| 432 S5 4% | 5,4% | A3 350 A8 50 | 476Uy | —
8 440 — [240|2,u0| 24 333 |352| . [492(492| §,97 i A3 | 4334 | 3,u38 |ogza
10 | — |440|2y0|2,u0| 24 333 | |352|19L4%2 __ 5,8% | 4,34 | 4334 | 9,438 |ogn
TIL | 44 4,404,402, 402, 10| 21 8C 4,06 |4,06|43L|A 52| S, 1F2 | 5,472 | A3, 150 (48,350 | 4% Buy | —
AL (440 . 1240\ 2,40f 24 | 333 [352| __ [49249| 5 37 — 4,33u | 2334 | 3u3p 033
A3 | — | 440 |240|2,yo| 21 333 | . [352|4%2(4%2| __ 5,31 4,134 A,7F34 | 3,438 093
IL | Al 440|440 2,40 2,40 21 3¢ |406|406|AN2|AR| 5412 | 5,172 | 43,50 | 18350 | 4% Suu m\
AS |bho| — |2ko|2,40| 21 333 (352 _ |192|49:| 5,31 — A134 | 4,34 | 3,438 (9323
A6 | — | 440|2,ydouv| 21 333 | — |852[432(022| __. 5,9% | AF3u [40,u06 | 19 M |p 300
T | VF (440 44| zuoquol 21 | 3¢ [352(35.]492)02| 5,9% | 5,33 | 43450 [442,50 | 443 450 | _
Amw 4ol — |20l ouo| 24 | 233|352 _ |49L 0,32 5 ot | (1, F3U |4g,uo6 | A8, 410 (0,200
¥ . .

- 38 _




Moments ¢n ApPPUIS Sous G

(Port{quc - Eransversal T-T o/)

(wwtermediaire)

Wivead| Nocud | 9 (g1l ¢ ju M () 'crw M) )| ™% em) | Ms @m
1 - Tl | (e 2, 61 - 0,581 L 0,587
v 2 2393|4133 3% |37 | 311 | 3H . .
3 |43 — |21 _ |o581| — - 0,5 8%
b — | A8 | — | 264 | _ |0,335| o Lo g4 35
. 5 ABlu | 481 | 355 | 255 | 355 | 355 . _
6 A8y | 264 — 0,935 | . o,L40 0,435
(4 — e 12 eyl - 09% | ouss 0,485
a\i 8 |48 | A%du| 352|352 |352 | 352 - -
3 ABdul 264 __ |osw| 0,485 0, 4 85
10 | — 48| — | 260 — |03t | o485 0,485
’ﬂ]‘_ M | 4844|4840 |352 |3,52 | 352 | 352 £ .
12 | 48] _ | 264| _ |osw| __ 0,485 0,485
13 o 1814 | __ 2, 64 - 0,37y 0,485 OUBS
git W | 1814 | 1814 | 352|352 | 352 | 3,52 — _
15 [ 1814 __ | 264| __ |o3tu| _ 0,485 O,L 85
16 _ 1,814 | 2, 6y — | 4769 0,253 A.52
| I 17 1181 | 200 | 2,¢| 2,64 | 2,64 | 2,64 — -
| 18 |484u | _— 26| — [47es| _ 0,253 J 52

- T




—

Mc;ments en tvavee el efforks tvanchants sous G

(R::rl‘.iquc Evan Svevsal T-TI a)')

(intermeaiaire)

L| é@c"’ Trawvee Q (Efw) q%(t} nsn} MP{tm} Mw&m) Me () Te (k) Tw 1y
| A-2 (V3331334 |43L | 0,58% | 3 %0 | 2162 | 3,220 | 4o
| '_V’\: 2.3 1,333 38y 434 | 3FF0 0,58t | 2,162 | 4,660 | _3 220

L.5 1814 ] 393 | 4,40 0,835 | 3,550 | 2,208 | 3333 | _4,607

Y S5-6 | 1,844 333 4,40 3 550 0 835 2,208 | L, 60 338

7-8 [4,81L| 383 | 440 | 03F4 | 3520 | 2,453 | 3,411 | _ 4,569

ﬂ 8-9 |1,814( 3,33 L,ko | 3 BZo 0,374 | 2153 | 4563 |_3 41

10.14 | 1,814 3,938 | 4Lo | 03FFL, 3520 | 2153 | 2411 |_-4563

i 11-12| 1,814 | 3,38 | 4, kb | 3520 08Fu | 215> | 4,563 | _3 4M

| 1314 | 1,814 | 398 | 440 | 0,374 2520 2153 | 3411 - 4569
I AL 15| 1814 | 3,98 | L 4o | 3520 0,9%4 2153 | 4563 | -3 41
16-1%| 1,814 | 3,93 L o 4169 2,640 21156 2 F382 _J;;".'BS

1 13-18| 1,814| 3,93 | 4 4o | 2,640 AF63 | 2186 | 4,188 | -3352

40




E fforts normoux sous &

(F:::Jr tique Cransvergal IT-II a/)

(mtermed' r':m'e}

Niveau| Rteas| Tw (1) | Te (b) [EN T eu]
A- 4 — 3220 3220
Y (2.5 _i 6eo L, 660 3 320
3.6 | -3220 N 3'27_0"
L_7F ] 3213 3,220 6,533
L |58 -L6o7 4 607 3220 | 18534
6.8 | -3313 . 3,220 6,523
F_40 — 3,41 6,593 10,00 4
ﬁ 8-1| _45e3 4,569 18,534 23672
9-121 3,414 - 6,593 40,004
10.13 _ 3 4M 10,00 4 13,415
'm M-14 _th@S 4,563 2% 672 2¢, 810
1245 -3 411 _ | 10,004 13,415
13-16 — 2,411 13, 415 16,826
I | w13 _y 569 4,563 | 26810 | 459us8
1518 | -3, 411 = 13, 415 16,826
16-13 - 2132 46,826 20, 618
T 1+-20 | _LA88 4,188 L5,348 54 224
18-21 [ _3 32 S 16,8 2.6 20,618

Fa il |



Momente en opeouis

souss P [Pcrl:-'quc transversal WU-T 4))

(Intermediaire)

. | cas de ' { .
Niveas) o | charge| My e, H"‘f/mr T | B m(im}r 0 Y
R = _()360 | — 0525 | — oms | — | o448
117 | — Joseo | = loses| = [oms| — | 0,18
R - — - S ey ey puoera =]
B [o360 | o360 | 0758 [0,158 | 0958|0758 — | — |
YL (2 [ & 0360 | — Jo¥6| — [0623 (0,431 | — | 0,49¢
R — |03 | — |o#s8lod31| 0627 —— [0 u3¢
| R 030 | — JoB2s| — OMB| — | — | 0,448 |
3 1B A=l e ] = = ML Fm oo Y e
R 0360 | — los525( — |o,mM8]| — = | o 418
R | — [o0eo] — [o3MB8] — 103250453 | o432
b | B — {0.630] — 0318 | — [0325]0453| 0,412
% = — —_ == — T = _
| R ] 0,630 0,630 |1234 [ 1,23 [ 123, (1,234 | — =
N (5[ B [oézo|— |23y | — [4,035] 0423 |owso | 650
P = 0,630 — (1,234 | 0,438 | 4,035 |0, uB0 | 0,50¢
| R {04630 | — |0318| — [0325 | — [o453 | 0472
e | = e I e e
7 0,830 — 0,98 | — |02 | — [0 483 0, 1%F2
R — |0830] — 10318 | — | 9333 |o463 | ¢163
7 hh | = loeso|l — Jo98] — [0,337 [0,169 | 0,463
% = 2 — e —_— . o Sesiis
ﬂ R 0,630 | 0,630 | 4,222 | 4,222 | 4,222 | 4,222 | — | —
8 R 10630 — |4222|— [4.0%0 0132|043 | quzs
| B — | 0630 — |4,222] 0,432 | 1,090 |0,473 | Gu4#5
R 0,630 | — 0,36 | — 0,333 [ — 0163 | 0,163
J|lL B 1 —1- | — 1 — 1 — 1 =1 —1—=_
B_|0630| — (098 | — |03t — |o0153 | o 1¢s
l? = _0-_630 = O|318 - _0_1354' 016‘3_ 01'16%___
| B — [0e30f — 0318 | — | 033%| 0143 | ©04¢3
B i e ST | ——) =
B 0,630 | 0,620 | 1,222 | 4,222 | 4,222 | 4,222 — —
]IL 1 ) 0,630 | — 4222 | — 4030 | 0,132 | 943 | 0,475
G — |0.630] __ |4222 | 0432 | 4,030 | O,L4F3 | 0, 473
R 0,630 | — 0,318 | — 0333 | — 0,413 | 0,165
12 B =l == a8 = lliegs, | =S ) = W
B _|0ez0| — [o0318 | — [omm7| — [c463 | 043
R — 0630 — 10N | — |033F|9163 | 0,763
13 R — | o630 — |09 | — ]0333[0163 | 0,443
R === i iy i = R SR -
R 1 0630|0630 [1222 | 4,222 | 4,222 | 4222 | — | — |
I[ am P |o.630] — (4222 | — [A090] 0432 | 0433 0,473
B — [ 0,630 — |4,222 | 0132 4,030 |o0,473 | 0,475
| R o630 — 0848 | — 03%1| — | 0163 0,163
15 R — | — — | — — | — | — 1 =
B 0,630 — 19318 | __ | 0233 — |[o01¢3| 0,168
R | — lo&o| — |38 | — |0615 | 0088]| 0,523 |
A | R | — 0,630 — Q29g = 0,615 | 0,088 | ©0.521 |
R = i i . 38 A S way
. R [ 0¢30(0630] 9318 0,918 [ 0,318| 0,918 | — —
T (7 B |oeo|— 10,918 | — 0880 0,036 | 0120 | 0,721 |
B — 10630 — |0348 | 0,038 | 0,880 | 0,120 | 0,%27
Rk 0960 — 1938)]— |065] — |0088] 0,52%
oy 8 je= e B = e ] = ] ] i
B 0630 — 0,918 | — 0,615 — 10086 0,527




Moments enL;va_ve’e et efforbts Lranchants sous P

[ R)rtiquc_tvan‘.':ve;rsql I Xay)
(Intermediaire)

I.VCG —_— .| €Cas de
N G charge Qi) Mo tbn) M?Em M?’tms r(jrt-»j T“‘Ey \?({-)
_R_] 03Co | 08# | 0418 | 0,¥58 | 0,433 | 0,64% | -0,33
2 | f 0,560 | %81 | 0,448 | 0,62% | 0,435 | 0,¢7¢ |-0,908 |
-ﬂ fa 0360 | — = 0430 =006 | 0, 636 | w056
. 0360 | 0,81 | 0,758 0,118 | 0,433 | 0,331 |-0,647
2-3 | B | 0360 | — o131 | — |-006¢| 0030|0030
B 0360 | 0,891 | 0,623 | 0113 | 0,493 0,308 |-0, ¢ F¢.
| | 9,630 1525 | 0,325 | 1234 [ 0,74C | 4473 | 4593
L-5 | B | 0,639] 4525 | 0325 | 1,085 0,815 | 4,241 |-4561
,SZ R_| 0,630 — | — | 2133 [-0,0%0 |0,032 -0,032
E 0,630 1,525 | 4,234 | 0,325 | 0,746 | 1,533 |-4, 413
5-6 & 0,630 | — [0433 [ — |-00%0 0,032 | 0,032
B | 0630|1525 | 4,095 0,325 0,815 | 4,5¢1 |4, 214
__Pl___o_,__gso 1525 | 0,23% 1,222 | 0Fuf | 1185 | -4,58%
7-8 B | 0630|1515 | 0.33F | 4090 | 0,812 | 1,215 [ -4 557
ﬂ 3 | 0630 — | — | 0422 -00¢¢ 0,030 -5,030
£ 0,63011,525 | 4,222 | 0,233 | p, #4¢ | 1,583 |-4,485
8-3 ___g_ E_]‘G?ab s 0132 — |-9,0¢c| 0030 |0, 035
R 0630 11,525 | 1,080 | 0,22 | 0,812 | 1,553 |-1,215
| f ] 0,630 4525 ©53% | 1,222 | ot | 4,185 |-4,58%
10-11 B ] 0630|4525 | 0331|405 | 0,312 | 4,205 |-455F
-_ru_- A |06 | — | = o423 (0,066 | -0,030 |-9030
_ R [ owes0fa525 4222 [5225 [ 0,746 | 4,567 |-4485
M2 | R [oe3of — [0132| — |-0066] 0,030 | 0,030
R_| 0,620 | 1,525 | 4,090 0,33% | 0,812 | 4,557 | 4,215 |
| R | 0630 [1,525 | 0,33t | 1,222 | 0,744 | 1,185 |-4,587
3-1h| & [o0620|4525| 9338 [ 1,090 | 0,812 | 4,215 | -155%
I[ 2 0.630] — — 0,132 | -0,066 | 0,930 |- 030
R 0,620|4,525 4,222 0,333 | 0, F4t 1,58% | —4,4%5
hA5) B | o630 — [0132 | — |-00c6| 0,030 | 0030
E 0,630 | 1,525 | 1,080 | 0,333 | 0,812 | 1,553 | - 4,295
| R | 063011525 | 0,¢15 | 0,318 | 0,#53 | 4,31% |-4,455
16-17 | 0630 [ 1525 | 0,615 | 0,880 | 0,338 | 4,32¢ |-+, bi(
I s 19,80l — 1 — larzs [—owis -0,003 |-9,009
| | 0630 (1525 | 0,918 | 0,615 | 0,#59 [ 4,455 [-4,313
1718 B |oc30| — | 0038 — |-0,043 | 0,003 | 0009
A | 0630|1525 | 0,880/ 0,615 [ 9775 Anye |1,32¢

=S



EFFovts novmaux sous T |Fortique Cransversal 01 of)
P

g b
(Intermediacire]

Niveau| Poteau gﬁ;;] T. m ! T @ ;:"‘j;ig;’j’;‘:’;:‘;} Ng (¢)
B = o,6L+ . 0,47
1- A B — 0, 676 _ - 0 6FE
. 'fg e —0,0 320 =  ° |=g.pR0
o ~—-0,93% o,83% - 4, BFL
I |o.5 | & 0,908 0,050 |  — | 592
B ~ 0,030 0,908 = 0,941
A -~ 0,647 e - 0,647
3.6 | B | 0030 | = = ~0,0%0
£ ~-0,6%¢ = T, - u'_‘g},‘g:’;—g_—
| v 1 — N - 0,647 4,826
4-F | R | — | A2M ] 0,676 4,88%
i == -0,022 -~ 0,030 r-DIgél_‘
W ] -4AB33 | 4583 | A8t4 | 5060 |
Y |'s.8 | & | -4561 | o032 0,51 | 250 ]
g ~0,032 4, 561 0,941 2,504
R =4A%3 ) 0,64F A B26
6-9 | B | 0032 iy 0,030 ~0,06L
2 - A2NM —— 0, 6+6 1,38%
R - | 4,185 1,82¢ 3,044
J 7-10 E | — T 42 1,88F | 3,102 |
B — _ 0,03 0,062 - 0,092
' ﬂ R | -43B% | A58t | = So060 | 8234
' 8-11 | B | -155% | 0030 2 504 4,0 31
' R ~0,030 4,557 2,804 | L o031 |
R | -4485 | — 1,826 2 oM
9-12 | B | oot |~ | 0,06 | aess |
2 - 4,295 == 1,887 2102
R LN A A85 3,011 L,186
10-13 Bl = 1 4215 3402 | 4,317
3 i -0,030 ~0,082 —p,122
R | -158F _A58F | . B234 | 4,408
I | 11-14 B | -as5% | o030 | 403t | 5478
R -0,030 A4, 557F 4,081 5,678
R | A5 | — @ | @ Boan | A43¢ ]
12-% | _ B | 0,030 o -0,032 -0,122
B —4,215 — | 3102 | 4,313
8 | - | AJ4e5 | 4,13 | 5,38 |
13-16 | €& = L 4ans 7, 837 S.532
2 — 0,030 |  _op12z | -os1s2 |
II' i A58 A B8F 11, 408 14,582
w-1* | B - 4,55% 0,030 5,678 7265
' g - 0,020 1,55F ‘5.63%8 | 7,265
| LR e = auine ] 55
| 5-18 | & | o030 | — _ -9422 ~015L
' T —4.215 — 4, 217 5 532
R el 1,317 5381 | 6,638
%6-19 ! = | — | a=z2e 5532 6 858
[ ~ -0,003 -0152 —-0,161
| e —4, 455 4, 455 14,582 ENER
I 17-20 B -4 hb6 0,008 165 § F2o0
7 ~ 0,008 4,966 T 265 3 20 |
R -4,21F | — 5 5,381 6, 638
18 -21 3 0,008 — ~0,15: ~0,61
s -4, 324 — S, 522 6,858 |




Moments en appuis sous va.],(th‘quc_tropsnr:ml T-1L ay)

(Intermediaire)

Niveau| Noeud| Q (/] Qe (thn, Hl\"tt-} Hle{tw e H"(b..,; Mr (my | M3 (6m)
1 —= {ipagzel’ - Moskg| . JoAza| ©,123
vI 2 0316 | 03%6| 0731 0,791 | 9791| g?31 L s
3 03%6| __— | Q548 | __ | 0423 — e 0122
4 — | 9349 — 05 | — |0A80| 0,085 0,035
v S 0249 0343 | 0,683 | 0,683 | 0,683 | 0, 68> — —a
6 | 03| __ |ose8 | — [p180| — | 0,085 | 0,095
T _ 0, 279 | __ o Lot | — 0,150 0,075 0,0%5
v 8 | 0279|0213 |0541 | 0,541 | 0541 | 0541 | e
9 |o02%| _ |ouf| __ |p450| __ 0,075 0,075
10 — | 0208 — |9303| — |o444| 0,056 0,056
g A1 | 0,208 0,208 | 0,403 | 0,403 | 0,403| 01403 _ ol E
2 | 0208 _ |p20a| __ |01 | __ 0,056 0,056
B . 040 | — | o204 — |0,0%5| 0,038 0,038
008 AW | 040 0140 | 0,274 | 0,274 | 0,271 | 0,271 - .
A5 | oauo | __ |ogzou| — |0075| 0,038 0,038
16 — 0,070 | __ 0102 | _ |0,068| 0,040 0,010
T 17 | oo | 0,070 | 0,102| 0102 | 0102 0,102 . .
8 |oot0 | — |o402| _— |0068 0,010 0,010 |

_as




™ Omenbts ewn Lravee

ek c‘:firts Evanchants Sous Sive

( Fov tique Eranmsversal T-T a/)

(\1'\terr‘r|et}.-c‘).f{:]

‘S\‘M Tvaveel (el 4 (¢ Mol 7' tto| ™ (tm| Tt T | Tw
A-2 | 0376 0827 0,310 | 0,123 0,734 0,432 | 0,675 | _093%2
ﬂ 2.3 | 0376| 0,82F]| 0310 | 0,334 0123 | 0,432 | 0,373 | _0,6%5
L-5 | 0349|0768 | 0845 | 0480 0,68% | 033¢c | 0,644 | 0,872
-XZ 5-6 [ 0,343 [ 0,768 | 0,8u5 | 0,683 0180 | 0336 | 0,872 | _0,6L4
F-8 | 0,239 (0,614 | 0,6?5 | 0,150 0541 | 0,318 | 0,525 | _0,#03
A 8-3 | 0273|081 | 0,675 | 0541 o150 | 0,318 | 0,703 |_p525
10-11 | 0,208 0,444 | 0,503 | 0,114 0,403 0,237 0,31 | —g510
i 11-12| 0,208 Quuy | 0,503 | 0,403 0,14 0,237 0,510 | _0 3%
13-14 | 0,140 01308 0333 0,015 0274 0153 0,263 | _0353
I 14-15| O4uo | 0,308 | 0338 | 0,27 0,0#5 | 9153 | 0353 | _0262
16-17 0,00 | 0,154 | 0,163 0,068 0,102 0,086 014¢ | -0162
- 17-18| 0,070 | 0,154 | 0,163 | o 102 0,068 0,086 0162 | _01ué
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EFFOrtS nov maux sous S,¢ [POrh'quc tranSvchalH—ﬁq/]

(Intermediaire )

Niveau| Poteau| Tw, (E) | Te (k) E’:Itjci ::P N (¢)
Al - 0, 635 / 0,615
‘ﬂj 2.5]| -0,9%3 | o, 5%;_ 4,858
3.6 | -0,6%5 . 0,6%5
L_3 — 0,64L 0,6%5 1,318
L |5-8|-08%2 0,872 4,358 | 3702
-9 | -0,6uy s 0,6%5 7,318
3-10| ___ 0,525 1,318 1, 8 LY
ﬂ 8-M| _0703 D,F03 3,702 5,408
9_12| -0,5258 - 1,348 A, 8LL
o3| 0,313 4,844 2,224
Tﬁ. -4 _ 0510 0,510 5,108 €,128
1215 -0.33% = A, BLL 2,224
1316 — 0,263 2,221 2,484
T | 4A4F| _0,253 0,252 6,128 6 834
1548 | - 0262 e 2,224 2,48y
16-131 — 0146 2, k8y Z, 630
T |20 _oaez | o4c2 6,834 6,33¢
8- _0146 1. F 2,48k 2., £30

= AZ



1

5.

Evans versal TII-7

e

Qeometnqgues o por tiy

Caractlterist, que s

(de rive)

Sl AR P o R P T A P P S 2 D
A | — 4,20 — |2,u0| 24 36 | 13.36] = 292 6,25 . 18,15 25 680
.@H- 2 |4,20| 4,20 . |240] 21 36 336[326] — |49 6,25 | 6,25 | __ 18,15 3425 | _
> |20 — | — 2kl 24 | 36 f33c] | _[ya] 6,25 | _ - 18,5 | 25 o

L | — [420]2,u0| 20| 214 36 | — [336[216 |49 _. 6,25 | 1668 | 1315 41,68 [08o

~ | 5 |4.20|4,20[2, 40| 2,40| 24 36 [336[336|206(19L] 625 6,25 | 16,68 |18,15 4193 =
6 420 _ 12,40|2 o[ 24 36 133¢] |26 [492] 6,25 | __ 16,68 | 1835 | 41,68 |ogo

| — 4200 2,40(2,40| 21 36 | — [336]4,92|192] — 6,25 | 1815 | 18,15 | 43,35 0,60

TL | 8 |4,20]420|2,40|2,40 21 36 [3,36(336[4,92[49:| 6,25 | 6 25 1835 | 18,15 5o =
9 (420 ___[2,40]2,u0] 21 36 [336] _ [A8t[19L| 625 | _ 185 1835 | 435 [g60

10 | _ |420|240]2,u0] 24 36 | — [336[492(4,92] __ 6,25 | 1875 | 1875 | 4335 |ogp

T | 44 |420{420]2, 4o 2,40 27 36 [336(336[492[492] 625 6,25 | 18,15 [1835 50 —
AL [4,20| _ |2,u0]2,40| 21 36 (336 __ [492]4,92] 6,25 . 18%5 | 1815 | 435 |ogo

43 | — |4,20]2 40| 2, 4o 24 36 | —|336|492[492] __ 6,25 (1815 | 1815 | 4375 |o%0

I [ “420H20| 2ol 2,40 21| 36 |336|336(492[492[ 6,25 |5 25 18,15 [ 1815 50"
A5 (4,200 — |2,u0[2,40| 24 36 (336 __ |492(492| 6,25 i 18,15 A8 15 | 4375 |pgo

46 | — | 420|240 040| 24 36 | 336[4,92 932 __ 6,25 | 18,15 1M2,50 | 43150 0 Boo

T | 1%#|4,20]420]2,40 guo| 21 36 |336|33¢| 192|032 6,25 | 6,25 18,15 M50 | 4u3 35 | _
“ﬂm 4201 — | 2,400 o,40| 24 3¢ |336] — (1,92 032 6,25 e \_Ifw .,A;w_ma \Gy.wo ﬁmu,“

a8 _



Moments en appuis Sous G (Portt'c‘ue..tvahsversd T-Tiy)

(de rive)
Niveau| Nocud | Q ¢/ Ge &/ H"”fém; nl‘{bm} | e, M fesig | P& o
A — |oes¢|l — |443| — |0893 - 0,833
YL | 2 [oese|0836| 4,49 [443 | 1,13 | 113 - i
3 |o83%6| — [113| — |o08%3| — = 0,833
h = |OSedE . 4,20 | .. (1,02 o, 180 0540
* | 5 |090%]| 0301|420 11,20 [420 [4,20 = =
6 0901 | __ (420 | _ |402 | __ 0,L8o 0,540
T | — |0%1]| — |4,20]| — |403 0,514 0,514
'Ij[ 8 0,901 | 0,301 | 1,20 | A 20 | 4,20 | 1,20 = .
3 pgort . {420 __ 403 | __ 0,514 0,514
1 [ — |ogg807| — [A20| — | 103 0,514 0,514
TL | " | 0907 0907 [ 4,20 [4,20 | 4,20 | 4,20 .. o
12 0,90 A20( __ [703 " 0,514 0,51 4
3 | _ o3| _ [A20] — [402] 0514 0,514
gis Ak | 0,307 | 0307 [ 41,20 | 4,20 | 420 | 1,20 = =
5 | 080F| __ |[4,20| __ |03 _ 0,514 0,514
16 — |0907F| — | 120 _ |A445] opaélL 0,382
i & A7 | 0907 | 0307 | 4,20 4,20 | 4,20 | 1,20 = =
18 | 0907 | __ 120 — |A4445] — 0,164 0,382
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\V\omchta (h tqucig ek eEFovts trahc'hauts Sous &

[‘Dort\'ciuc Lvom s versal T-T v/

de rive

| Tavée | q e 9€ ) e | " ) | ™) | " | o )] T gy

-2 1083|488 | 438 0,833 4,430 | 0,339 4,803 | _4 351

2-3 | 0836| 4,88 | 1,98 4,490 | 0,833 | 0,333 | 4,951 | _, Bos
L_-5 ]1080F (4,30 | 200 4,020 4,200 0,830 1,85% | _48u3
Y 5-6 | 0301 [ 430 | 2,00 1,200 1,020 0,830 1,343 | _4,853
#-8 [030%]| 130 | 2,00 4, 030 4,200 | 0,885 | 4860 | _4,540

N 23

8-3 10307 430 | 2,00 | 4,200 1,030 | 0,885 | 4, 8u0 | _4 Beo

10-11 | 0,307 1,90 | 2,00 4,030 4,200 | 0,885 | 4 860 | _43u0

11-12| 0,907 | 1,90 | 2,00 4,200 4,030 0,885 4,840 | _1 860

A3-14 | 0307 | 130 | 2,00 4,030 4,200 0,885 | 4 8o - 4,340
- 14,-15] 0307 | 1,90 | 2,00 4,200 4,030 0,885 | 1,340 | -1 860
16-1%F| 0,30% | 1,80 | 200 AAL5 | 4,200 0,828 | A2 887 -4,813
I 13-18| 0,307 | 1,30 | 2,00 1,200 4,145 0,828 | 1,313 -A B87
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Efforts wormaux sous G [Portr'quc Cransversal I-IT by |
(de rive)
Nivea| Boteau| T (V) | Te () 'E;:ﬁ ol Ne (o
A-H — 1,803 / 1,809
'j]_ 2_5| _1,951 1,351 3302
3_6 _.1l805 = 1,808
L% — 185% 4,808 3,666
L |5-8| -1943 1,943 3,302 1,188
6.9 | -1,85% _ 1,803 3,666
f-10| 1,860 3,66¢ 5,526
‘ﬂ 8-1| -1,840 1,340 ¥,788 A4, 668
9.12| -1,8€0 — 3,666 5,526
10.13| 1,860 5,526 7,386
TN [ 1] 4360 | 1,840 | 1,668 | 15,548
1215 -1,8¢60 . 5526 F3e6
1316 — 1,860 ¥,386 9,246
I | 3| 1,340 1,940 | 15,548 | 13,128
1518 | -4,860 _ 7,286 3,246
16-13| — A,88% 3,246 1,133
T | 1329 _1,313 1,243 13,428 23,254
18-11 -1,88% 8. 3246 14,433

e K




R = = =

Moments en appPuis Sous P (Rrhque btronsversal Tarw)

(de rive)
Niveou @0"“ f:?.?v;: Gwein) 9e | (tm ) P}%ﬁm) Telai] D] T | M e
74 — 0,180 S 0,233 — o173 | — 0,173
T8 1 — Yomo| = Jous| = Jams| — [ o3 |
p} e St B - . s S
[ P, 0180 [ 9,180 | 0,239[0233 [ 0233 [5,235 | — —
| 91bo | 9,180 St B2l N3 Y T ) =
ML [2 [ " Toabo| — [0233] — [o0434 |oous | = | o012
| P — 19480 | — 10,233 0,048f0431 | — | o, 43
R _Jo1o| — [0233] — o433 | — = i} 9 A%3
3 E -l = = 0= 1 _"F - [ =1
A 0180 — |o0239| — 0,133 — — 0,4%3
B T RO OL1g | — | 0355 | 0463 | 0,488
L | R — 10315 — JouB | — [0355]| 0467 [ 0,488 |
[ = - — —— — T =
R 0215 10315 | 0418 | 0418 | 0,418 [o,u18 | — | —
¥ (5 [ B Jo3t5|— o418 | 0363] 0,055] o5 ] 0,965 |
s — |0315 | — |0,418|0,055] 0,363 | 0445 | 0,164
R Jo215] — Jou8 | — 0255 — [ o46+| o,488
6 P o = = Sy I == 4l ——= e I
6 _lons | — [oug| — 0255 | — | 0,467 | o, 188
R — | 035 — JOMB| — 0358 04#5| o,1%9
7 R — loxs| — |ou18 | — |03258| 0473 o, 173
£ — — — — | — — | — ==
ﬂ | R O35 [ 0,215 | Ou18 | o018 | 0,478 oy Wy — | —
8 = Jozs| — |ows| — | o3ce| oos | 0157 | 0,457
L — 1 035] — [9u18 | 0052 036t | 0,45F| 0,157
R 0M5] — |ou18 | — |0358] — [0,4#3 | o, 432
R T [ e e I e g ey g
P 0,315 = 0,418 — 0,358 0,1*S8 0 113
L B — 035 | — |out8 | _— | 0358 04%9[ 0,433
10 = — 05| — o418 | — [0358 0,173 0, 1FS
Era - e = —_ — —_— —_— =
R_ 1025 | o315 [ 0418 [0,418 [ o418 [0418 | — | —
]]1 (| 10316 — o418 | — |036¢]| 0052 | 0451 | 0,457
Y — o035 ]| — |ouiB |0,062]0366 | 0on5F| 0157
i 9,315 — o418 | — 0256 | — onis | 0439 |
R B eI e 1 = —
B_10315| — lowms| — |o0358] — [oa73 | 0,173
f — |O0AN5| — 19418 | — |0358] 0,413] 0,133
13 B | — |o3s| — [ou16| — o358 ]0179] 0,133
B = — = == 1 — [ —
R ]o315 0315 | 0u18 [ ou1s [ 0418 |ou18 | — | — |
I[ 14 o Jo315 | — |ou18 | — |o3¢c|0052]|015F| 0157
A — 1 035| — |ou18|0052|026¢ 01573 | 0157
| R los | — [ous| — Jozss| — |27173] 0,475 il
Bl B | — ] — = de== | == fem 0 | o —
Ps 0315 — loutg | — |ozs8| — | 01% | 0,175
R | — Jo3s| — [ogus| — | 0339[0058 | 0,342
%) & | — Joxs| — Joug| — |0,393]0058 0,342 |
A — — = o = = = .
| R | 035] 0315 | du18 | ours [0u18 | o418 | — | —
L | %[ & [o35] — |ows | — |00 0,055 | 0,32%
A — 0,315 — o488 | 6018 | 0,400 | p,055 | 0,327
R {035 — Jours | — 10333 ] — 0,058 | 0,242
61 B | =T = ce e )= e =~
B 0315 — |ouB 0333 | — 0,056 | 0,342 |




Moments en travee ct cfforts tranchants sous P

[ Pork{ que - transversal I-I0 b})

(de rive )
- , ac
Nivead| Travee cas \tii M
w (b)) Me Mw ™ Te Tw
chorag Ol ) b ) s o [ %

| P | 0180 | 0331 ]| 0433 | 0,233 | 0188 | 0,363 [-0393
-2 | R | 04180 | 0%% | 0433 | 0,431 | 0,212 | 0,3%5 |-0,384
= j

0,180 | — — 0,0uB |-0,024 |-0,012 | -0,014

ﬂ R | 0180 | 0,331 0233 | 0,133 | 0188 [ 0333 [-0,303
23 | ” 0180 | — | 0,048 — | 0,212 | 0,012 | 0,042
2 | 9180 | 0333 0,131] 01#3 | 0,024 | 0,384 | -0,3%5|

R ] 0315] 0,635]| 0355 | 0,418 | 0,303 | 0,64F|-%6FC

4-5 | B | 0,35] 0,635]| 0355 | 0,3¢3 | 0,336 0,653 |-0.6¢k

_I R 0315 — | — 0,055 |-p,028 | -0,014 | -0,014]
P | 035 0,635 | 0,418 | 0,355 | 0303 0, 6%¢ -0, 643,

5-6 | B | o] — 0,055| — |-0028)| 0,014 | 0,014

& | 0315 | 9,635] 03¢5 | 0,355 | 0,236 | 0,664 |-0,653

7 0315 | 0,635] 0,358 | 0,418 | 0,30% | 0,64+ |-0,673

7-8 |__R | 0315 [ 0,635] 0258 | 0.3¢¢ | 0,333 | 0,659 -0, 664

ﬂ i 0,315 2= - 0,052 |-0,p2¢ | -0,014 |-0,014
| R | 0315 0,635 0,418 | 0,358 | 0,30%| 0,6%F [0, E4T

8-9 | £ | 035 — |ogos2| — |-002¢| 00t |00

B | 0215 | 0635 | 0.3¢c| 0358 | 0,233] 0,664 |-0,¢59

LR 0315 | 0,635 | 0358 | 0,8 | O30} | 0,647 |-0,6%7]

-1 | R | 0215] o635| 0358 | 03¢ | 0333 0,653 |-0,664

m 5 oS — = 0,052 |-0,02¢ | -0,014 | -0,014
R | 0,315 0,635 | 9,418 | 0,358 D30t | 0,67F |-0,647% |

WA | & | 0395] — Joesr| — |-0026] 000, {0004

3 0,315 | 0,635 | 036e | 0,358 0,353 | 0,664 |-0,653

R ] 0313 0,635 | 0358 | 0,418 | 030% | 0,6k? |-0,673
W-| & | 0315] 0635 | 03s8 | 0,366 | 0,333 | 0,653 |-0,664

T L g oxs | — | — | po52|-0026|-0,01y |-0,014
joa i 0,315 | 0,635 0,418 0,5_58 i (_J,_Bo} o gi’.‘rf _._0; (1
14-15 P—;_ i e Q_,Zﬂﬁ _— %052 | — - 0,026 | D‘oﬂ.‘r 0,014

B | 0315 | 0,695 | o3cc | 0.358 ] 023 | 0,66, |-0,653
R | 0315 | 0,635 | 0333 | oms | 0,28F | 0,65F |-0 Lk

1617 | € | o319 o635 | 0335 | 0400 023¢ | 0,6¢1 |-acca
T A | oms| — | — | 0,018]|-0009 |-0,004 |-D004]
| R 0,315 | 9,é%5 | o418 ] 0,333 | 0,28% | 0,6¢¢ |-0,¢5%
137-18 R 0305 | — | 2,018 — |-093 | 9,004 | 0504
B 0,25 | 0,635 | 0,400| 0333) 0,23 | o,¢cz.|-0 61

T




EFFovr
ovE S novrmaux Sous P[Porqulc transversal IL-I bi)

Niveau Cas de (de'_rfve}
Poteau charge Az, (t) Ta {H EfforC mormal Gid
= au Poteau sup Ny (e
w11 =71
- = D35 = 0,375
;3 (;'3 -0,012 = o 092
| R | -0,333 0,333 = >
A |2-5 A O 2,156
fg d% 034625 .20 == I 513_‘32
e A, Dbt N —_— :
3 - 6 | _Pz 0.'042" e —._—— - —r 5 U_,.SB%
B 0,335 el
____F: B =TT 6 ZE ot 5?5
L' = .} '[3_ ¥ _;—— o 3’__6"__2 — — 01_5_6_5 4!‘?50
5 s 6; 653 | 0,315 | 4034
¢ T T ~0,012__| 0026 _
-g 5-8 B 20, Ce, Z' g:g 2y BF 2,140
8 v s _0- il N 0,333 | 4,071 |
P -.o: = 664 0,333 1,041 |
6-9 | & 0,044 | = g Pe382 L
% -'DI css : = OI?_"‘E‘ —0}02_‘
P'l = 0131_5 4, 034
7-10 73 - 2,847 1t i
e
ﬁ P' _O Gq:} 1 "o,D?_{ -2 94‘:‘_':
8- 11 & ~0.6%4 et <l 3,434
8 = 0,01y 4,0F1 2743
P 5,047 e e 1,743
9-12 ) OI o014 = 1808 Ll
T Gt | =000
= ) - 1,034 1,633
10-13 B == 0,851 1,61 2,324
0, 659 SR
% = 01 ___4_, 633 2&52
R 0, ¢4 ﬂo}?‘:}q e it
I | 1144 | & | o6 N T L
A 4 2,42
P3 -0 I J "'_I—jh'
P o Ee it 1,427
12-15 6 0, 01k = i Z 3G
2 —0,¢59 - 0090, -0, 054
_ﬁ = == 4, 633 2,352
13-16 a — i £ _ 23t | 23
g 0,653 2,352 301 |
— -0,01 =, T
e | -0, ¢h o s: Tt S L
L [ qy17 [ | o.ceu R T
= o 0,014 2, 427 "3 405 |
1518 | _gm o'oﬂl-f == S 249 £6
§ i e ey | — e =L
= : 2,252 2,041
s LS =
1619 2 L I 5 B 3,628
| 85 | 9,661 | 3,011 3672 |
= -0,00%F 3 T -+
e 0. ECC -0,068 —-0,0%5
T [17-20 | & | —ocez i"ci . Gizea F53¢
PP S _0‘_ . ; o] i . . Tt
g e S ST 333
b A -9,65% s 3705 Sy
18-21| 6 e T = S GTR
s | oeq | = | -eees [eeis
2,011 2,(F .




Moments en APPUS Sous Sivd [%rt.'ch.fransvcrsal T.IXy/)

(de rive)
N iveaw| Nocud G ) Qe (| ™y Me (] "] e Mn e | M (em)
1 — [9zo4] — [ 02%1] __ [0203 e 0,203

Y | 2 |o2ou|ozou| g2 | 02w | 0291 |0271|

—

3 0204 __ 02 . 0203 | _. — 0,203

L — | 9193 — 10256 — o218 0,102 0,115

<5 S [ 0432]0193[p256] 0,256 | 0,256 | 0,256 i —

e |[0133 0256 | — [p218| __ 0,102 0,415

T | — |94 — [0205| _ lp17e| 0,088 0,086

T | 8 |oasy|opsu]0205 0,205 | 0205 gzes| il

9 0154 __ |o,205 01F6| __ 0,088 0,088

10| — |ome] — |o15u| — |og4122| 0066 0,066

m‘ 1 0116 | 0416 | 0154 0,15 04541 0154 . _

2 foMel — foasy| _ |oazz| 0,066 0,066
131 — (ao#| — |o0402] — |0087 0,0LY 0,04
g1 W | 0,07 | 00FF 0402|0102 0102| 0102 _ —
5 | o0+ | _ 040z | _ |g08F| __ 0,044 0,044
16 - 0028 _— |oos0| —— |ooug| o007 0,041
5 8 17 | 0038 | 0,038 | nos0| 0050 | qo50 | 9050 o -
. 0,067 o 041 o

18 (0038 | _ |oo050| _ o048




Moments en travee

et effoy ts tranchants

‘Sou5ﬂ S;r 4

(F%rh'que transversal TI-1C bf)

(de rive)
le l Travee| q €
& C| 0] o | Mo ] "Witm] "n| Te | Tw ey
A-2 | 0204f 0428 |O450]| 0203 | 027 | 0,243 | p L1Z | —0L4LE
'Sﬂ 2.3 | o204 ghu28| 9L50 | 0,274 0,203 0,213 | 0, 4L5| _o 412
L-5 | 0433|0405 | OL2C | 0218 0,256 | 0,489 | 0336 | -0, 414
X 5-6 | 0133|0405 0426 | 0,256 0218 | 0,183 | 0,414 0336
3-8 | 0454] 0323 | 0,340 | 0176 0,205 | 04150 | 0,316 | _0,330
T 8-9 | 0454 0,325 | 0,340 | 0205 0176 | 0150 | 9330 | 0216
1041 | 0416 0,24y 0;256 0,132 0,154 orM& 0,238 -0242
I 11-12| 016 O2uy | 0,256 | 0,454 0,132 | 0,413 0,248 | _0,238
134 | 0011|0162 | 0470 | 0087 0102 | 0076 | 0158 | _0 €5
= A4 45| 0,03%F | 0162 | 0170 | @102 0087 | po?é| 0165|_0158
16-13| 0,038 | %080 | 0,084 | pok8 | 0,050 0,035 | 0,c*3 | _o080
L 13-48| 0,038 | o080 | 0,084 | 5050 | 0048 | 0,035 | Q080 | _00%F3

S0



E fforts

Sous Swwlv (Port-'quc Eransversal T-T !:-f)

nOYmaoux
(de rive)
Nivea| Rrea| Ty, (£) | Te  (t) Bl wl e (o
A-H — 0,412 0,412
'91 2.5| o445 0445 0,830
3.6 | -0 = 0,412
u_% — 0336 0,412 0,808
L | 5.8 041y 0,41 L 0,830 1,418
6.9 | -0.33¢ _ 0,412 D, 808
i-10 — 0,316 0,808 1124
™ [8-n|-0330 | 0330 | 4,718 | 2378
9.12| - 0,316 . 0,808 1124
1003 0,228 1,124 4362
T | Mau| _o24s 0,243 2,3%8 | 28%¢
{2-15| -0,238 = 1124 1362
1316 _— 0,158 1,362 1,520
T [ 1447] —0165 0,165 2,876 3,206
1518| -0A58 — 1,362 1,520
16-13| — 0,033 4,520 | 4,533
3 13-20| 0,080 0,080 3,206 3,366
18-21 ~0,0F9 . 1‘52_0 1,595

= Bl




Porl Ique (Dhgitudmal

Sur une travee transyersale sont dl‘SPDSElES sept Pou\_re\\es dont E'esFacemehﬁ
est de 0,65cm entre axes  Les Pou\.re\‘les sonl, donc d'msposefes\ parallelement av
Portaquc 50h9itudma1 - Les poutrelles extrémes se brouvent 3 0,20m Ao nu des
Pou\.vee. 1_0m3itudma‘.e5 centrales . La 'l'dr%eur de la bande revenant a la poutre
\On%i't.udma\e, est de

f

0,20 + 2x0,20 = 0,60 m d ou

S -0,60413 =102 nm"
C_har%es et Surcharges

Niveav terrasse

Gz 498 kol /m?

poids propre du revelement
Poids propre de la Poul?re

P: “0o0 !“r?tj\: K rna

499 4 10,2 = 5,035
(4x3,40 4 2,40) x0,2x0,5x2500 = .00k

G = 5,035 4+ 4,00 = 8,055t 531,5 kgf /ml

P- 100« 102 - 1 o2( ; 25 kgt /ml

Niveau Courant

G =504 kgf /m* P= 115 kgf /'’

poids propre du revétement 504 x

10,2 = 5,14t
poids propre de la poutre = goot
G- 131 44,00 = 11,33L 663 kqgf /m]

P- 1154102 - 4,3t 43 ‘R%C‘f"”l ( Grav ee couvant

62.'2_} h\ap/m‘ (Eré\'e:‘_’ cilesoal.é.»]

e/e Cent‘r&\e une c\n&rrﬂe
mme suk -

210 x 2,10« 4,00 = 129 Rgf /il
Mdéthode de calcul :

P: 250 x 10,2 - E,Bt

Hemarque : Le mur d'escalier apporte 3 la trav

ur\ipo\"‘rhE:men’L TEPa\r't\é: calculee w

Dans le Portique \onaitud\na\ , Lest courant 4e
vegliger |a soliclarite Pou'crecs- oleaux ¢n calculant
la poutre \ongitudiha\e comme poukre continue . En eﬁit les char%es verticales
revenank 3 la

Pou‘:.re loncji\;udinate etant relaktivement P'tus faibles que celles
vevenant aux PouLves transyersales

; Ces (._"nal“\‘.'jc“:.- donnent des momenls
he/q“(aeab\ES en L&k 4de Pot'ec}u;g,
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Determinalion Hes e FFortE

Moments auy appuis - on debermine les moments Flechissants aux differents SppuIs
a \aide de la formule des 3 moments' exPasée dans le cours
deresistance des materiaux

4 [ ] [ ) !
1 2 3 q 5 6

e Lt —

M‘\.-*l .Q{, o th(Qb+ Q,L+1} + MI:_H QLH 5 CT*_‘E; : 461.11

Momenls en travées -

Mt - M+ M;, ‘?"Tx + Mj% ‘!:Jc'ur une Lravee J..—J

Mg : lemoment FPlechissant 3 l'ahscisse x de la bravée nyperstalioue
M le moment Flechissant 2 ['abocisse 3¢ de !a Cravee isos\:ata'clue, de reference

pe- 9% 4 qpe

Epports trdnchantS

TodMe - U o0 0 MM Yesvis  L-i
= @ o~ mE ipr NEE-TR bhour une Uravee |
dx qi’. q 2 F
Remarque : On obltienl le moment entravee maximal 3 I'abscisse pour 1aque”a
L T.dMe _o
dx

Efforfs normaux

Les eFPort": normauvu x aPportéS au x Poteaux Par les outres \onaitud\na.\es.SOus

c‘narges verlicales sont calcules 3 Partq— des efforls branchants oblenues pour
celles - ci =

M =T & e S

Tw

Efforks S0vs c\\anae_s_Fe.rmanentes G eb soug l\es 5uraharaea P

Dans les Lableaux qui suivent F-‘gurent les momenls en bravées et en axl:fpuis , @ainsi

que les efforls tranchante sous charges Fermanenhcs el sous 5urc]\:\6r8\35
d‘exFloitatior\ P
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Momenls en Appuis et en travées sous G

Efforts Tranchanls sous G

Nvew| Travee |9 k/mi| Mo bm |Me is Mw - Mt i Te < v .
-2 0,532 | 0368 0684 | 0,465 |,0303 |- 4,405
2-3 |05 |o%es | oese | 038 | 025t |rg006 | 0303
YI ?:“E.ﬁm_ 0,%8% | 0,338 0,399 h_b,oqq ;b.aﬁs_ ) 5,@;€
4-5 0532 |o03es | 0338 | 0682 | ot |r0803 |-4006 |
5-6 0,632 |0,43% 0,684 0,465 [+4,405 -_*6-.;03“
0 +-% |0663 |0963 o812 | 0,605 [+0898 |-4336
E 8-9 | 0669 | 0363 | 082 | 0pf | 0253 |+at24 |- 4039
= |9 -40 1,388 | 1,006 | 061t 0,64F | 0,3%9 +i,eﬂ -{54_4_
10-41 | 0669 |o0ge1 | 0613 | 0312 | 0,255 [*40%9 |_4434 |
14 -42 o,seé_ _0,967, 03{2, ~_ “01565 +4.;ém-_d,ig_a' i
Momenls en APPuis et en Lravées Sous P.
Efforts Tranchants sous P,
Niveaw | Travée |G b Mo g fMe g M | Moo 1T 1Ty
r 1-2 0,025 0,036 0,032 | 0,022 |+0,03% | -0,052
2.3 0,025 0,036 0,022 | 0,045 0,042  |+0,042% | -0,038
1 | 3.4 0025 | 0018 | o015 | 0015 | 0,002 +0,050_ - 0,030
4-5 0,02.5_ 0,036 | 0045 | 0032 002 |4 0038 |- 0042
5-6 0..01_5— 0,036 0,032 0,022 |+ 0,05 |-0033
1-8 0,43% 0,631 0,053 0,039 |+0,055 | -0,090
g $-9 0,43% 0,631 0,053 0,033 b}'cﬁ_ 4_-5,_051_ r_(g,gé_;‘a )
g; ﬁg___u;_ _ _0.62%__ _-0,4-5_5 i 0,055 o,o_aa -04042' +0,035 | - 0,015
10- 11 I 6!434 __o:e‘_a_; -__;,;;5 — _0,(;‘; _b_,om 1 +0|068. T{;.EJM_
e [ o oire Whoost o | 005 Teomslooms
R emarque : moments Flechissanls en valeur absolue .

efforts tranchanbs en valeurs a\qebriqucs.

SO s



Efforts Normaux apportés par les Poutres du Porticlqe |0no,it.udma\ sous O

Niveav | Foleau Tw (k) Te (t) E‘Tm.e ) “-IE“ | NLE)
aHml,- [_.dr -1,1 () >p
4-3 0,103 : 0303
2-8 - 4105 1,006 x_ 2,14
3-9 | -0805 | 0638 | e 1,441
q-10 0,638 0,';03_*& 4,444
S"fH -4,00&__
-:_6-42. -0303
L %3 |~ 1 0808 0403 4604
| 3-44 | -433%6 e 2,4 4,681
9-45 A0 | 461 4444 | 4,493
| 40-46 | -263%F 4,019 4,444 4,193
AT | A0 ] 4536 2 A4 4,684 |
 A2-48 | -0,$98 0303 4,601
43-49 0,898 4,604 | 2,499
149-20 | - 1,336 4,194 4,681 3,251
A5-214 | - 4,019 4,613} 4,19%F 6,953
46-22 | -4,6% 4,049 4,19% 6,953
43-23 -4,194 4,316 4,631 3,251
48-24 | -p,398 4,601 2,499
49-25 0,39% 2,499 3,59%
20-26 | -4,336 4,194 3,251 9,821
24-23 | —4,019 1,63% 6.953 9,30%
22-28 | -4,61% 4,039 6.953 9,302
23-29 | -4,494 4,936 3,251 9,521
2A4-30 | -0,89% 2,499 3,391
25-31 0,338 5,39% 4,295
26-3% | -4,336 1,194 9,921 12,991
[ 23-33 |_4,0%0 1633 | 9302 | 4p.a5p
28-34 | -4,63% 4,033 Q302 | 42,458
[ 2935 [ -4,424 | 4336 Q821 12,394
30-36 |-0,89% 3,393 4,295
54-3% 0,899 5290 | HSidSh
| 32-5% | -4,336 4,194 2,391 | 14,964 |
. 33°99 |.-diogg _ABIF | 42,458 | 45,244 |
34-40 | _ 4,633 4,039 42,458 | 15,214 |
| 35-41 | _ 4494 2,336 12331 | 14,981
[ 36-42 |-0,93¢ i 4,295 | 5,493 |

=G



E Pforts Normaux aPPDJ_tfs_‘ par les poutres du_Eoltique \onaml}ud'-na\ Sous I

Niveau | Poleau Tw (k) Te (t) ;:l;za:f::gx:: N (t)
)
b
5
13-49 0058 0091 0,449
| 44-20 - 0,090 0,081 _ 02;5 0,436
5-24 | -0068% 0,035 0,241 0,554
‘ 4 16,22 | -0035 | 0,068 0244 0354 |
.23 - 0,091 0,090 _t_-'Z.LZ-‘) | 0436
19-24 | :0.0'58 N ~——_| voor 0449 |
| 19-25 i T 0,058 0,449 0,201 |
2026 | - 0,090 0,081 0,436 0,601
5 |22 | -ooes 0,035 0,354 0401 |
22-2% | -0,0%H 0068 | 0351 | 0493 ]
23-29 - 0,081 0,090 0,936 0,60%
24-30 | -0,05% 0,149 0,201
29-3 ———] 0.05% 0,20% 0,265
26-32 | -0,080 | o.081 0,60 6._-}_%_-_6___
2 21-33 | -0068 0,045 0,493 _ 0f4o
2%-34 - 0,045 0,06% 0,493 0,640
29-35 | -0,0%1 0,090 0,67} 0,418
30-36 | - 0,05% 0,203 | 0263
34-33 ==~ ©,05% 0,265 0,323
32-38 | -0,090 0081 | 0338 0,349
1 | 3339 | -o0k% 0,015 0,640 01%3
34-40 | -0,035 0,06% 0640 | oats |
| 35-44 | -o0,0%1 0,090 L 0,94
36-42 - 9,0%% 0,265 0,323
MQQE, . V'effet du seisme verlicale sur le sorlique longitudinal serd
negl .'cae’ ., Car les charoes apportées cont tres ‘:]11&-‘51&5 et

donnent, por Conbequer'nt, des efforte Lres Pet\t‘;}.
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—Etude des porhques sous

forces Sismiques Horizontales—

‘O“ uvlilisera la methode exposeée dans \Iouwaae d'Albert Fosnbes  mitule
Calcul Prd[,lque, des DSS&tUreE) de balimenls en beton arme”

Méthode de BOWMAN

Cetle methode donne des resultals assey Proc'ﬂes de ceux oblenus par des
meéthodes éxactes

La Force Sisrnio‘ue hon’bonhale ZF oblenve a d—\ac‘ue niveau se Partage ProPorLonne".-
Jlement @ux wmerlies des Poteaux suivant les deux formules
£ ZFa L

= x : . - JIDOUT un Poteau'mte.rmad'\aire, A
0;8(.[1 + In] + I,_+,‘.‘+ n-1

(. ZFy o081
035(1:4!' InJ + I-;_ +eee In—!

Pour un Poteau de rive {)}:1 ou ':nhl'll

J

Les Poihtﬁ de mOments huis dans les Poteaux de 'hauteur h Se SQtuent 3

0,65h dela Part\é, suPerieure du Poteau ,au dernier niveau
0,60h de la Partté. SuPe.rieura dv poleau , a l'avanl dernier niveau

0,55h de la Partlé SUPB\’IEU'FE- dv Pote,au ,au niveau directement a3u dessous
050h  dans btous les niveaux | sauf au dernier

oeoh 2 Part.{r de la base dv Poteau , av Prem{ar niveau

Schema exl:)'.icatip fn | n
0.69h
A
) 0.60h
s bh 52 Fy : 5
y Jq'h' 053
S R— 1 T
[ 0,50l
=]
0,50h
0,60k
o = <L = o ~y ——

iizpot'heses de calcul

Dans le cas ou les Foheaux dun méme étage ont CTous 1a meme hauteur et ob les
raideurs des differenles [ravées des poutres Paralie_les aux forces appli quees
et solidoires des Poteaw , sont Toutes SuFeﬂeU‘reS av cinquieme de la raidevr du Potedu
le Plus vaide ( nous avons ce cas 13) on admeb que

_Les forces \'10f150ﬁta1l€5 agissant sur une file de Fotedux se reparlissent entre les differents

poleaux de cetle Eile | roPort\bnneHemenh aux momenls d"me.rIF\’é, des dils Po’&aux
Les momenls d inerlie des pofeaux de rive efant tootefois affectes de 0,8 .

_Les Potcaux des ébaScs courants sonl encastres auv niveau de chacun des planchers et

arlicules avx hauteurs defines ci-dessus suivant la methode de B owMAN
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Procedé de Calcul

les ?orcas lhohbonha\ﬁ"a agnssant ay niveau de c'n&c{ua Pianc\n&r sonl F, i . F
Pour UR NiVeayu consi dere j :

J'I-J‘l1 e

e j-fﬂ
Zhy = By Bhg as o Ry

ZF sera raparti enlre les Pote,aux SUPFortanL un miveau donne

F a ZF" IL,

0.8( Toce in} T PO e

P_ 2Fyosl

Dt&éu F 4 'Intermediamre,g
* In-. P

= Ors( i,‘ T 1“1 7 I.‘_ Lo I,._,

Momenls €lech: ssants

PDt-E.éU‘t de rive

dans les potwux .

Nous aurons dans un noeud A

dans les poukres .

a = coefficient delermmant la Pos[bo'n du Pomt d woflewion

M. =B bk P
¥
/1 ¢

Ms - F:, ah

s

A

—>

La \’ePartit\cSn des momenls dans le,s travefes serd e??ectueé ro[:ortinnne,ne.me,nh
auvx vaideurs des poulres stuges 3 drole ek a aauche duv neud considere

Les moments dans les Puutres doivenkt éciui‘n‘orer \e moment Flechissant du
Pote.au apPartenant a ce noevd.

i audroit dun neud inlermediaire
My ibh. Me - (Mn+ Ms) Ke
LI KwiKe
Mq : i
= g 1ah Mo - [M K
| w = ne Ms) W
Ps‘___;? L Kw + Ke

Ke et Ky sont les vaideurs des Fouk.res aboutissant aux neevds

Efforls Lranchants

au droit d'un neevd de rive

MWZME: Mn+M$

. Les ePlorts Lranchats dans 1e5 podtves cerort, calcules en enant

o
\ comple des momenls de conlinuile Me ek My
11&!‘)!’555‘\01'1 de | effort tranchant sera donnée en valeor a'lcje.bh'c‘u?, sous Sl

Te = Tw= o

| Efforts normaux

Me+ Mw

/1

Les efforts normaux dans les poleauy du fait Qu’ \s SUPPorten\L
| ' 1
ll les Poutres sonb -

b3 e

Te - Tw N 7o

N <o

co m}:rebb}o n dansle

POtCrdU

68 traction dans le Pbte.‘su



Portu'que |0n9itud{na\

g4t 2 3 4 5 6
S
= Zo P A T?,eo 0.65 - 1,885 m
3,13t “20x60 2o x 60 MIovbD N 2okt Nooxbo g
- 2,90x0,35 = 1,015 ™
y T ——
ZoxS0
S 290x0,60 - 4,390 ™
{ i .
6,18t “59010,40:. 4,160 m
2,90x0,65 = 1,595 m
4,63t 2.90¢0,45 = 1,305 m
2,90x0,%0 = 4,950 m
.
3,00t 2,90#0,50 -14,450 m
—-u—‘
——
2,90«0,50 1,450 ™
_t ——
50
4.5‘) _J_Q'QDKO'SD = 4,452 ™
0,90x0,40 = 0/3€ M
——
O.QD“:’!&.D > O,‘a‘q "y
AN \«\ 4«:\ a o= T =

Les forces ]norif)onl‘-c?oles qui sollicitent le Port{que ont el delerminess dans
l'etude sismigue.
Pour le porlique longitudinal central, les inerties des poleaux sont foules egales

on aurd

P -

P

SFx 1 0,431% SF Pr_:ur un PDtEdu intermediaire
O|% + 49+ O, 3
>Fxo% 0,143 Z§F pour un Pokau de l"..\*E.

08+4+09

les inerlies des differentes poulres gont conslantes
ie = Iw:f;cs‘i

K\U = I_w Ke = _l-i.
L de
Neeud de rive Ke K, =i

Noeuds 2 et H

Neeuvd 3

Noeud 4

KE+KW _I<E‘-l K‘W

Ky =1

Kw - I

360

%60

=565

0‘5

- 0,590

0,419

- 0,449

KE = _.‘I Ke = }’(.W =
360 Ke 4+ Kw Ke + Kw
Ko = I Ke 3,60
260 Ke 4 Kw 3,60 + 2,60
Ko 2,60
Ke 4 1<y 3,60 4 2,60
— I KC o 2160
360 Ke 4 1<w 3,60 42,60 7
Kw - 60 =
f‘<e+ Kw %,60‘4‘ Eiw

o, 5%0

car Ke ou Ky esl nul suivant lecas



Momenls en ApPuUIS  SOUS ‘5—1: (Port,ique 1oncaitudiﬂa'!\,

Diveey c?-}b, (b-«;hL veod | F ) |2F @ | (&) fs (t) M M ot Mwst-m} SR )
e e T e . N L
8 [ 503 | —~~[2840 | 440 | 49RO
a0 |ass) 2] sa | s <[ aset [ | 2tao | aa9 | redd
: 4 | EJ‘ 504 ‘E 2,340 | 464% | 1,489 |
5 T~ | 4503 = 2.8a0 | 4420 | 4,420
3 = | e | —] 2m0% o282 |
3 ARAA 2320 | 4,220 4,040 5,260
9 lgojz?ﬁ_uao B 5,040 1 3,266 3.2.ssi
v |0 (a5 5 | 3az | aswo | 2201 | 20} A9F9 L 5,040 | 213% | 3333
as | Asod | 2,830 | 4520 5,040 | 33313 | 2437 |
__u_ 4,507 2,930 4,520 5,040 3,266 3,260
2 “oam | 2320 | 4zz0 | 4040 | 5,260 i
13 2320 | 3.200 2,690 | 5100 | ) 3390
4 asso | 39%0 | 3340 | 6350 | 4845 | 4845
o |isgs |aee0 2 6as | 2238 |22 3980 | 3340 | 6350 | 4060 | 9620
el 16 2480 | 3980 | 3340 | 6350 | 5,620 | 4,060 |
A3 2,330 3,930 3.349__‘5550_ 4,345 _4.145_
18 2320 | 3,200 | 2690 | 5400 3390 |
13 3200 | 3860 | at6 | 56co | | 9die |
'20 3,980 | 4g00 | 5194 | 6960 | 6.03F | 6ot
o 2,450 | 4305 e 463 | 2104 _ B.980 | 4900 | 5134 6960 | 5,092 | %059 |
24 3.080 | 4800 | 5494 | 6,960 | 1050 | 5032 |
23 3,980 | 4s00 | 5434 | ea6v | 6o¥ | 6,04 |
24 5200 | 3980 | 4416 | 5600 | 93%6
R5 3,860 4,290 6.600__ 6220 | ..*_i‘%?‘_o_ _
i ag00 | 5340 | 6960 | 3390 A350 | 1350
I |4,450 [A45° 2 =00 | shup | hewo ) 9598 ] (GoR0 3340 | 6452 | 8526
£3 2900 | 5340 | 6960 | 1%40 | 85RE | 6,459 |
29 4900 | 5340 6,960 3,340 | 3,350 | 1350
30 3860 | 400 | 5600 | 6220 20|
34 4230 4,520 6,220 1,621 3,850
5 e Beao| a0 | 2% | a0 | 430 |
T |opa0 [aaso} 3221 495 | 3465 5240 | 5630 | 3av | 2030 | 4090 } 5,680
34 __5:3’1‘1.__5'55"_ 13ao | 2030 | 5660 4,090
35 5340 | 5630 | 3440 | 2030 4%30 | 4,880
36 | 2000 | 4520 | 6220 a6zt | 1350 =Y
3 4,520 1,623
Nieay ] Ttso [ pos0 [~~~
A 5630 [~ 2030 [~ | | .
A7 4,520 1,68F

66



Momenls en travee et Efforls Lranchants sous(ST,) '{Pc,rthue lonaitudinal |

Nwveau |Lravee S Me Mw Me e 1 T
Tt 3,40 2,282 4,420 0,434 - A080 | -40¥0
2-3 ____éq.oﬂ_h_i-qa_" LI’;}-_— _D._»H—b__ ,_0:"'\;'{__: 0?1-(;1.“
Vi >-4 240 | A4t | 464t | oo a3z | oadiz
a5 | 340 | ana | hazo | o | 0361 | o361 |
h-6 3a0 | 1420 | 2.282 | 0,434 | -4 550 | -A0B0
1-8 3,40 h, 2460 3,266 0291 | -2.50% | _2.50%
59 | 340 | 8266 | 23% | o236 | h365 | 465 |
v 9.0 2.40 | 37318 3318 | oo | 3048 | 3448
o | a0 | 235t | »2e6 | o3 Taaes | 465 |
Az | 340 | 3266 | 5260 | 0993 | -zsot [ -2.50%
A3-14 3,40 1,190 4,%45 4,432 | -3346 -3,346
a5 | 330 | 4ta5 | 4060 | oz | -26%0 | 2,610 |
WV Feie T 2a0 | 5680 | 5620 | oo | 4680 | -]
16- 43 3,40 4,060 | 4,345 0.351_- 2610 | 2,640
43-43 3,40 4845 | %190 1,412 _3,3H6 | 23,346
A9-20 3,40 3316 6,013 4,850 -4,660 | -4.660
20-24 | 340 covt | 5092 | o4se | -3.230| -3:2%0
) 2A4-22 2,40 3,050 3,050 0,00 _5835 | -5.%35
2225 | 340 | 500z | 6013 | oase | -32%0 | -3.280
2324l 340 | Gotr | 0316 | 4850 | -4ebo | -aeeo
. 25-26 3,40 44,820 1,350 2350 5340 | -53%40
, 2023 | 3,40 1,350 | 6,459 0595 | -3.930 | -3,9%0
| 2128 | 240 | 8526 | 8526 | ooo | -HoSO -3,050 |
28-29| 340 | 6439 [ 3350 | o395 | -29%0] -3.93C
2930| 3,40 | 3350 | 44820 | 2350 | -9340 | - 5,340
310-32 | 3,40 3950 | 4,080 | 440 | 3344 | -3344
5233 | 340 | 4880 | 4090 | 0330 | -2.638 | oA, Bt
| 33-24 2:40 5,660 5,650 0,00 _4340 | -4.340
34.35| 340 | 4,090 | 4880 5300 | -2.638 | -2,638
35-36 3,40 4,980 1,950 A,4%0 13344 ] -2344




F’orthue Lransversal intermediaire -1,

3,280

M B z 3

| 20,50 | ox20 20450 ]

3,05t & 5 .

—> - I
?9!3“9 204 jo

2|44t - .‘- % 9

483t o 4 13

1,28t 3 14 15
o,61L

: 46 Lk 18

AN Ve ﬁ:{.,y

1=

E
i |‘|_g
|o

-

v |
|2
fis]
| ©

|

>
1o
1]
o

s

.(_).5

P v e

o'

bLo

Yol

Les forces horiaonhale% qui sollicitent le porlique ont ete determinees lors de

\'etude siemique.

Pour le Porb'que transversal wnlermediare ,les inerlies des Pot}aaux sonk wnedales:
J

poleau de rive I':_.’m_-é_ﬁf_-_ 3,33.109 cmH4
12
poleay central 1. _2.60° - 36.109 cm4
* AR
. oslsSF 08%8.2.33 SF _ 00645

0,%1r + I + 0,91, 36 +4,6.3,3
F. L=F 2o ZF . oayi =F
0,81,4 I + 081, 36+ 4,6.53
les inerlics et les porlees libres cles poulres sont
Neeud de  rive Ke . _ Kw = 4
Ke + Ky Ke 4+ Hw
Neeud Cenlra | Ke o Kw - 0,6
Ke + Kw Ke 4+ Kw
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pour Poteau

con sta nes

Po'[ea.u. de rive

.
cen u—a'l .



NDh’\Cht‘b £n C:IPPU\i.‘p sS0US 5IH (Porlfs'oiue Trqnsuer5al ﬁ—ﬂaLl

(fntermedl}aire)

Niveaw| 84y | bh | Noewd| F(e)| ZF @] K| Fs¥| M| Msttol] Mwge)| M2ga)
1 /Qlﬂ /_/ 0,39(: i 0,396
7
vi. |1,685 2 328 | 328 2,86 5,531 2,696 2,636
| 3 0,21 0396|0,%36| —
L 021|041 | 0,293 |0, 715 | — |[0826
S |a7u0 (4015 5 | 305 | 633]286|551) 2,303\ 658F | 6145 E245
6 0210w | 0,213 0,13 | 0926 —
7 0,1&4 DIS? 0; L 76 ';,-" 919 — /1.1 AgS
o 1,595 (1,160 | 8 2,Ly | 833 |5,51 |¥,64 6,332 12155 |9,283 | 9,18°
9 041|057 | o,ut6 | 0,322 [4385(
|
10 057|068| 0,74k |0,986 | — [4,73°
TC  |4,450 | 4305 44 | 4,82 | 1053 | 7,64 (923 | 9,970 | 13,354 |41,677| 17,577
12 0,68| 0,4k | 0,956 |1 720 | —
A3 0,68 |076 | 0,986 | 4491 | — ]2,088
T |4us0 [4450] A4 | 4,22 |1,81(9,23 1029 | 13,384 | AL321 | 10453 (44153
| 15 0,68 |0,76 | 0,386 [ 1,102 | 2,088 | —
| 16 0,76 |0,80| 4,402 | 0,205 | — |1,310
0,26 50, 61 |12
T ) A,k 17 0)61 | 4L,u2 40,2910,82| 44,321 | 2,312 | 8,867| 8,867
; 18 0,% | 0,80 | 4,402 | 0,208 | 4310 —

. r:iv 19 080 0,32 / //|
ous / / i
RDC 95U | 20 A 10,82 5,843 / /]

21 7 ’ 080 0,32 / / J
o3 I / ;3 J § J/

Y



‘ 5 —
MOmCHtS en tv’avec ek c('('orts Evau chants s ous 61’H

[Povl:{diue. - Tvausversal T-IT qu

ilntermediaire

r Niveau| Tvavee| Me  (tm) | My (Em) Me (ew) | Te &) Tw ¥
1-2 | p33c [ -2,636 | _4450 | _o%F03 | _o303
RS 2-3| 2,63¢ |-0,3%6 | 4450 | — 0203 | _o+03
4.5 0,926 |-6,245 _2,660 | _, 630 _ 1630
e 5-6 | c2us [-0926 2,660 | _A620 | _4,630
+-8| 4,385 | -3283 | _3352 | _2u2¢ | _2,L2¢
X (8-3| 3,189 | 4,285 | >.35L | _2.42¢ | 2 4z2¢ |
Av-M | A,F30 | -A4,6%F | _4 3%y | _3,04F | _3 047
- M2 M, 677 | -AF30 | 4,574 | 304 | _3ouF
344 2,088 | AuA53 | 6033 | _3 €34 | _3 694
i A4-15 Au','/rsa -2,088 €,033 | —3634 | -3,634
4611 A, 340 | -8 B6F | _3FF3 | _234> | _2,343
= 17-18| 8,86% | -4,3 40 3,443 | -2,343 | _2 343 |
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E Fforts mnormaux sous fgf;_, [POVh‘-?ue Trausw.rsalf-ﬂ-c;/)

(1ntermediaire )

Niveaut| Bleac. | Tu, (&) T (8 25,,‘1‘1‘1 zf Ne (&)
1.4 — - 07103 — 9%F03
YL |2.5]| _oF03 VL DY o
3.6 | -0, = k L0703 |
T e = 6z -07%o3 -2,333
'i 5.8 ~A,63%0 —A,630 0 o
col aes | | sotes | 52233
Tl — _2,426 | _2,333 | -4753
W [ 8. M| _2,uz¢ | _2uz¢ o | o
g M| _z,uz2¢ _ £2,333 | 4 759
03| _ _3041 | 4,759 | -%806
IK— M-1| -3,0ut ﬂazbzﬂ 0 0
p2as| —3ouF | | 4,753 | +Fs06 |
B -3,681 | 7,806 | -4, 43%
L e selEey o | o |
58| 363 | | FB0c | wanust
A-18) -2,313 | -4, L3t | -43,810
T A2 _2213 | 2,23 | o o
43-2 | _2,213 | _ a4 481 | A3,810
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Porlique transversal cle rive (n-m)

1,85t _

A P 2 3 >
T@ Txv
(8] D
135t |a 5 6 * | °
)
19 5

1,40t 3 5 9
> —y -+
3 I
o !g
1,05t 40 1 "2

— -q—-; -
—— \O
ot |43 14 15 | ©
> -+, +
7% »

|
Ko
035{‘, 0
-I—-P 16 i ® — -
o
o o)
L = 5 = U= b o
Wi AN NS 4 SE

L{e{s Porce.s hori5onta\e“a qui sollicitent le Portuque ont ete determinees dans
'efude sismi que.
Four le porlique transversal de rive , les inerlies des poleaux sont €aales

on a ; P - =Fx1 - 0,385 ZF pour un Poteau -\ntermed\és{re
0,9+ 01%
F; ZFy0.8 - 0,308 ZF pour un Po\'edq de rive
D.%-l' 1 +D,%

les nerlies et les Por\‘.e’eﬁ libres des poulres sort  constanles .

KG:KW‘_ Ie "Iw

Le  Kw
Noeud de rive Ke __Kw _4
Ke 4+ Ke Ke + Kw
Noeud cenkrale Ke - RKw =05
Ke + Kw e + Kw
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Moments en appuis sous STy (Porb'cc)uc, Tvansversal -1 y))

(de rive)

|-s{$ ah bh F|zF Fr\ Fg. mh Mg Mw Me
S L) | m &) | ()] () | (e) | kw) | (tw) | Cem) | Cbwy
: 0,’5?'0 A,O?H ey /‘!,0““{
| 71 | 085 rgs(48s| /[ o0 1338 | 0,663 | 0,66

0,510 A,0F4 | 2,07y —
i 05%0|4,108| 0,513 | 49%0 | _ | 2,508
v 1,140 | 4,045 A% (360|0,#0| ) 2386 | 0,721 | 2,412 | A 56%F | 4, 567

0570|4408 | 0,543 | 4,930 | 2,503

4,408| 4,540 | 4 286 | 2,456 | __ 2 Fu2

TV | 4535 | 4,460 Au0|500| 4, 286| 4,925 | 4,608 | 3,00 | 2,340 | 2,340

1,108| 4,540 A,2.8¢ | 2,u56 | 3,%u2

émm‘ﬁmmwap_}NQoqd

2540 | 4,860| 2,010 | Z2,63% | __ L, Fot

I |ALS0 | 4,305 | 11 | 4,05|605]|4,925| 2,320 2,512 | 3, 3%3 | 2,3L6 | 2,3ué

12 A5ud| 4,860| 2,010 | 2,69% | 4,707 -

13 4,860 | 2,080 2,63% | 3 046 . 5,143

1 | 4,450 | Auso| 1k |00 [615] 2,230] 2,600] 3373 | 3710 | 3,55 | 3,575

® A'BGD 2,080 2'69? 3]046 5';1']5‘ _,__..

16 2,080 | 2181 3 01 0,563 | — 2 585

I W -
I | 0,26 | A450|1F [035|F10| 2,600| 2734 | 3,370 | OF44 | 2,241 | 2,24

18 2,080 2,18% | 3,0 | 0563 | 3585 | _—
2 19 2187 4,181
¢ 0,54 | 20 2,13y 2,4t
g
E 21 2187 A, 434 / /

o
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’ —
Moments ew Lraves ot e fforts Eranchonts sovs SIn

( Pavts'qw Trans versal ITIy,, )

de rive
;
Niveau| Travee Me (bm)| My (L M, (km) | Te  (b) T It
1-2 4,0%0 -0,663 -0,200 —0;4411 -0 414
pIAS " S ST
1-3 0,669 | _,0%0 +0,2 00 -0 41 | o414
Ly -5 2,503 | _4,56% | -9uH | ~09%10 |-03%0
T 5. 4,561 | -2,508 | toq4H | —0970 | 9970 |
7-8 3,42 | -23u0 | -0 F04 | -4 LLB | —4,L4LS
s [ apne 3582 | aoior | kA8 | inis
I A0-44 4,ToF | -2,946 -9,881 | -4B822 | -/,822
W T [ 006 | age7 +G 881 | _4 822 |-1,822
A3-44 5,143 | -3,5%5 -4,063 |-2,294 |_2,244
s AL-45 3515 | -5 3 | +q,069 | 2,211 2,244
A6-1% | 3,585 [-2,2L1 | -0,6¥2 |_.438% |-4,387
- 4348 | 2,241 | 3585 | g7 | _428F | _438F |
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E fforts normaux sous 5?,., (Payh‘quc Transver sal T-T b/ )

(de r':ve)

Niveau| Rleew | T, (t) Te () |ENda au N (&

Pokeau Sup :
A-4 — — 0,414 — 0,414
4 (2.5 _ouals | _ouy | 0
3.6 | —0,414 — + 0 4ig
4_7 — ~09t0 | o4 | -1,384 i
¥ [5-8| -0370 | -o,970 0 0
6.3 -0970 | _ | vobh | 44,384
70| — A, 448 | A 38k | 2,632
W [8.#m 1,448 | 4,448 0 0
goa| 448 | | 44,384 | 2,832
10-13| 1,822 | -2,832 | -4 65k
T [nu| 422 | 4,82 o 0
1245 1,622 . 2,832 | 4465k
13-16 — -2,21 _L’, E54 -6 56'5_-
T (] 9,211 | _2,0m D 5
15-18 | 2,21 . +4 65_4 i 6,865_
£16-19 e -4,38% | -6865 | - 8,262
T |17-20| 4,267 | _1,38% 0 o
18-2) | _1,28% o 6,865 | 48252

T




=ETUDE AU VENT=

La verification des conditions de resistance et de stabilité dune conskruchion

sous |'action du vent doit &bre Fsite obligatoirement sous |acton des 3urcharzjes
normales eb exfremes

Press\on. dyndmiq\@

Laclion elementaire d'une Force unitaire exercee par le venC sur une des Faces
1 r ‘ £ o
dun element de paroi est donnée par le Frodu.t Cx 9 '

L un cefFFicient de Press}on.
c, Fress}on dynamique fonckion de la vitesse du vent

U . 7 . %
A\ger elLank 5:huee dans la 're.{glon 318 Ce :T.u carres!:cnd aux valeurs 5u{vantc$:

?1!4 ‘B'%% [Cl"f\.z

Pre:-:.slon dynamigue de base normale N
125 RQ{ e

Fresslom clyn.am.'qua de base extréeme Qe

[ ]

on a le rePPort _9_2, - 435

n

EFFet de la havteur au dessus du sol

Q. est la Fresslxom dyn.amfc:lue. aai‘annt a la havteur H au dessus du sol

pour © <H< 500m on o Au -2,5 H+13%
‘qw H + 60
hasteor BT o | 045 | 235 | 525 | 345 | #05 | 4335 | 4590
W 5354 |54,49% |5826 | 6360 |63,49 |129% | 42 [N
bflew |
Cm

EFfet de site

On est en sibe normal dans une re’g{on, T —» Ks =1 (R 4,2.32)



J 3590 15,90 Qu fb"—]':/crn’-)
pi. 4 - = = v L?Q e

“:.4{) '

: : S 342
¥ 42,50 /
St .
44,0
== = - 73238
B 9606 /
-1 .
) 845 168,48

Ly .30
=k :
525 63,60
y 3,80 /
: ]
2,59 .l 5%.2e
1 3 - - N - - - _—__v =
080 /
Ea _ 0.45 154,43
v

T TITTTTTTTTITT7777 ——00

Effet de dimension (R]II.a)

Lea Press}ons dynémi ves de base Srexergent sur un element de construction Feuvgnt

elve affectés dun coefficient de reduction S en Fonction, de la Plus grande dimension

de \a surface offerte au vent inberessant 'dlement considers

Les dimensions les plos defavorables sont 4,30 m en largeor et 45,90 m en longueur
o

H<30m —» & =9,80 ‘ %;:33]1: 2(Nves)
L action resulbante sor une paroi est P - (G -C) 9

W

Ce : coefFicient caracterisent les achions exlerieures
Ci: cefFicient caracterisant les achions inLerieures

RaFFort de dimensions A

)\a. :L = 4530 - 0,935
a 13

Ao o _h _ 4590 _ 45
b 9,6

Coefficient To

(S =4 [ Na, Ab) .Sl'%:m:s (N.v 65)
b _ 86 _ 4565 =1
aQ 4,0

Aclions 'xnterieures

Sur[:ressicn. Ci- 406( 4% - 43%) = + 0,3

dePressbn Ci=-06 (43% -08) = -0,3
Actions exterieures

Face au vent Ce- +0,8

Face sous levent Ce - _ (033, - 0,‘3) - ~-05
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Actions resultantes sor les Parois

on doil combiner les aclions interieures et exterieures de maniere 3 obtenir |'effel
le P'lus defavorable

au vent (Ce - Ci)mas

08 - (-03) = 311
sous le venk (Ce. Ci) =

05 . 03> -0,%

max

Action dynam;q\ﬁ

Four Leniv comple de I'effet des actions Paral{e_\es a la direction duvent ,on multiple &

i =y
c'hemlue niveav les pressions d?mamiques normales par un coefPFicient de mé.ior:\t!bh
dyhamlque, 50Ferieur ou efga'n a T

QD =9 (4 + ? C)
% - coefficient de reponse fonction de la Fer}ode %5 (T)
T. 0091 .o09 _#5%0
X 11

= 0,341 A

la figure REC-3  donne  §:=§(T) — §:03
© : coefFicient global dependank. du tﬂ:e de consbruchion
H<30m —» 06:03
T coefficent de \:u\sabbn. determiné en fonchion de H povr chague nivesu considere
H - 4530m e T=035
On avra Q,. -0(4+ §.C) - 034+ 03x035) - 0,3%

on F'I’E,hdra Qa: 1

Determinalion de I

face au wvenk :

Q, = qﬁ.(c,_c,;),Ks_S =0,88.9,

Niveau 0 A 2 x5 4 5 6
U Haffa] 5448 53,26 63,60 68,49 12,28 a2 19,42
q,, kay)s| 494 2% 55.9% 60,2 64,22 63,96 {045
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foce ‘sous Yeveak

q =9 (C-Ci) Ks & =-0649,

Niveau 0 1 9 3 4 5 6
%W E‘Hf,ﬂ’ 54,48 58,26 63,60 6%.49 12,98 31,42, 49,32
% qug&/mz 34.9% 3.9 4030 4393 46,14 49,36 51,02

Portique Longitudinal

les charges reParUes hmiﬁonha\es agissant sor le Port\qua \oncjik,udina\_ central gont :

e (anvr/w[ )

= >
fo— >
Vi : ’
o >
N
S [ 24,90
S
K% e
____+
- —
- ——
[ g i
=it | — 236,90
>
) v =4
— >
———
f—a .
308,26 [ l2z4ad
—
ni |
= e
. >
28828 [ 20,4D
—— :—1;
i L o
> —a
.
_—
268, - 3 135,20
—>
I —
Gi‘ — ‘.1'5 jr
s J——-—'h ] :gj )
230,1 T T T T 7T 7 L S o s v o o T CC i S o S T T T T 164,50
vqe =1359n (P?q!{/mﬂ — —n 429,51
- ™
—
H%3,0 =
iy
< I3 —
S —
510,0 4
(K
55943
n
=06 25 :
i
T "
4}0:2": ———
==}
43061 E=—3
qoZel L A AT i AL R B S ST SN A G i [ S e S Sy T S v S S N N S SN S I A N ST S S S S e e o o
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en concentrant les charges rePart{es de Qo SV les neeuds

t
2.005 T' - e4540 )
Remarc\ue - Les Forces concenbrees dues au vent sonk
nettement wnfevieures aux forces concenbrees
assot : loso  |dues au seisme horizontal. Les Forces laterales opi seronl,
?r'\ses en COm‘:'l‘e pour le colcul de la structure seront
celles dves au Seisme, povr les sollicit alions du 2° genre .
2ime ‘ _ _ _
i : 200 Neanmoins,on ceterminera les efforls dus av vent
' [povr les sollicitalions du 1% genre .
L
2'555" ; - 4 B‘_;U
2:355C ': 43,80
Aqesl A GPPY
< Q.0

Mathode de BOWMAN ( lamethode a deja ete ex[:;ose?e dans le c'naF{hre, du seisme

‘nori'aontal

2.005L 4 z 3 4 5 &
@.poot | 3 ] 9 10 44 42
1564 14s 14 s s s ]
‘Ew_&i LE] 20 [ 71 3 24
2,49 |5 % 2% 23 g 30
At | 52 33 |»a B3 3¢
ot - - * N

Les inerlies des Pol’.c.aux sont Constantcsfcn avra pour Un niveau considere

Four un Fateau ‘-ntCrmediaire F;M__ = 0,4}5 ZF
- 0,‘ + 4 + 0.3
(Jour un Fote.au de ri ve F‘: _EFx08 . o443 2F
0%+4+0%
Les inerlies de toules les Pcutrec.. sont, ‘égales Koy = i = o Te
Fw de
Neeud de rive Ke . Kw -1 cor Kw ou Ke est nul suivant le <as .
Ke + Kw Ke + Kw
Noeudt & et 5 Ky -1 Ke- 1 Ke .. Kw _gp5
560 360 e+ Kw Ke 1 Kw
Nosuad® (kg . F _Ke . o0,»80 Kw__ - 0,919
360 26D Ke 4+ Kw Ke + Kw
Neeud o K = & .I e L0, A1 ke . 0580
260 360 e + KW e+ Fw



Momenls enltravee , Efforts tranchanls sous V (Rorlique longitudinal ).

Wit [Tense P - Me fa My Eo Mt b Te b Tw "
4-2 340 |0.5%9 | 0,335 | o102 |.-025} |-0,25]
2-3 | 340 [0335 | 0,281 | 0,02% | -0481 | -0481 |

M. a4 240 | 0383 | 0,389 | 0,00 | -0324 | -0,324
4-5 3.40 0,281 0,335 0,02% | _0,48! -0,4%1

5-6 | 340 | 0335 | 0533 | 0002 |-0253 | 0257 |
3-8 3,40 44931 | 0932 | 0,282 |_o34q | -0314

3-9 3,40 0,932 0,394 0,015 -0,504 _e,5oé—
\V4 g-40 240 | 4,082 | A0%2 | 0,000 |_0.804 |-0.904
AD- 44 3,40 0,391 0,932 | 0,035 |_0,504 | _0,%04

A4.42 340 | 0932 | 4,49} | 02%2 |_o0444 | 0444 |
13-449 | 340 2,929 | 4,513 | 0,438 |-4,206 | -1,206
14-45 340 | A,5313 4,343 0,423 -0,%50 | _p,250
7 15-16 246 | A%24 | 4,924 | 0,000 |_,s520 | .1520
16-4% 340 A31% A9%3 | 0423 | _0,$50 | _p.850
13-48 3,40 4,533 2,529 0,438 | -A206 | - 4,206
19-20 3,40 3,504 2,4%0 0,662 |-4,632 | _a6312

20.24 3,40 | 2480 | A,%2% | o04%6 | -A,4%0 | _1 130 |
T 24-22. 240 2,529 2,528 | o000 | _2,A0} | _p a0}
22-23 | 340 | 4323 | 2480 | o036 | -an%0 | %0
2324 | 340 | 2.4%0 | 3,504 | 5,662 | - 4612 | -a032
25-26 | 3,4p 4,615 | 2906 | 0,994 | -2,230 | _p 230
2.2} | 3,40 2,906 | 2,435 | 0,235 | -A530 | 1530
II £3-2% 2,46 3,310 | 33310 0,000 | -2,%0% | _ 2,308
28-29 | 340 | 2,435 | 2906 | 0,235 |-45%0 | _rs10
£9-30 | 340 2,906 [ 4,635 0,334 | -2,23%0 | _,230
3;-32 | 3,40 3,634 | 2,2%5 0,694 | -4152 -4,35°2
32-33 3,40 2,285 | A945 0485 | -A235 | _4,235
ar 33-34 | 240 | 2,651 | 2650 | 0,000 | -2,208 | _2.209
34-35 | 3,40 | 4815 | 2235 | 0485 | -4255 | _1.035
3>.36 | 3,40 | 2285 | 3,634 | 0,694 |-2352 | _1352
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Efforls Normaux dans les poleaux , sous v

ey Belim SR W zﬁ;jt:f e |
-3 -0,25% +0,25%
2-8 -0,25% -0,4%1 -0,036 |
Vil 3-9 -0,A84 -0,324 B :443_
4-10 - 0,324 -0,A%1 - -0.443
5-41 | -0 -0,25% +0.036
L 6-42 0,253 -0.25%
3-13 -0:344 +0,251 40,934
8-14 -0,344 -0,504 - 0,036 -0, 286
7 9.45 - 0,504 -0,8p14 ¥ 0,443 +0,5%0
40-16 -0.904 -0,504 - 0,443 -0,530
A4-13 -0.504 -03\4 + 0,036 40,286
42-48 -0:344 - 0,25% -0,931
13.49 -4,206 + 0,94 +2, 433
14-20 -4,206 -0,350 - 0,2%6 -0,647
v 15-21 -0,350 -A4,520 + 0530 | 44,240
16-22 _4,520 -0,%50 - 0,330 -A, 240
11-23 -0,950 - 4,206 + 0,286 40,642
19-24 -AP06 - 0,934 -2.13%
19-25 -A632 +2,43% 43,849
20-26 -4,632 -4.A%0 -0,642 -AA34
1T 24-23 -4,4A%0 _2.A0% + 4,240 +2.43%
2228 | -2,403% -AA%0 -4 210 -243%
23-29 | -4,4%0 _Ae3R +0,642 +A,434
24-. 30 -4,632 - 2,433 -3,449
2531 -2,230 +3,849 +6,019 |
26- 32 -2,230 -4,5%0 - 4,434 -4394
T | #1-35 | -as%0 -2,90% +2,437 +3,315
£23-34 - 2,308 -A510 -2,12% -3315
29-35 | -ablo -2,2%0 +A,124 +4394
30-36 | _2,2%0 -3.849 -6.039
- 33 -4,3%52 + 6,039 +1,%330
z2- 38 -4,35° -M235 _-A394 -2,310
T 25-39 | -4.2295 -2.209 +3335 [+4,350]
| z4. 4D _2,209 -4,235 -3.335 -4,350
', 341 | -a23% | _a3s2 | 11384 |a2,310 |
36-42| -1as2 — | -6o39  [3s30]|
fem: N o CDmPFE‘B‘;lDﬂ
N <o traction
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Portl'c‘ue. Cransversal nlermediaire T-Iq

0,86t _
A 2 3 E T—
20150 goy20 1 20¢50 ] Lg |1“;
- Q
1eat o | 5 6 |
2 : . 4
20¢50 20x50 =) ro
Ol
a4t 3 3 5
Is
S
4|
3 |©
4110 i, 10 M 12
> s
: T
t T |8
,02
4 » 13 44 15 _l_
. S
8 |®
— )
o6t 16 13 4g lo
B I
11§
A\GIE\S T2\ \\w{?ﬂ\ _J_

Les forces hori5onta‘tes qui sollicitent le Port{c\ue ont ele determinesc
aans l'elude au vent

Pour le Porb&:[lue transversal intermediaire leg inerlies des polesux ne
Sont pas egales -

Poteau de rive L ;______50'2203 = 3,33.10%7 cme
- 1
poleau cenbral I. - 20.80% . 3g. 109 cm4
- 12
F =] 08l =F = 08335 =F - 0,064% ZF povr un Foteau de rive
Dlslr + Ic + Or%lr 36 -+ '1:6' bla
P; L. 2F o SREE = 0331 ZF pour LN Fotaau central
0%I, 4+ I 4+ 0,81, 64+ 1,6.3,3

les nerlies et les Porteés libres des Poutres sorl.  conslanies

Neeud de rive Ke 2 Kw = 4
Ke + KKy I<e 4+ <oy

Neud cenbral Ke _ Kw = 0%
e+ Knw (s + S
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—>
MOMC?'L l:s én appur'.s Sous V (Pov‘l'c'que Transvcrsaf H'ﬂa/J

N P

Nl A R A R
4 0,055 0,104 — 0104

V1 |1.885 2 (086|086 0,749 AhA2 | 0,F0¢ | otoc
3 [ 0,055 | 040k | 0,q0n| — |
4 0055|0135| 0,056 | 0,235 | _— 0,291

o [1740 [ 1,015 ['5 |12u210 0,084,820 o%60 | 3482 | 4334 4991 |
6 0,055|0,435 | 0,056 | 0,235 ’E{J . 0l
7 0,435| 0,211 | 0,151 | 0,33% P 0,434

TV (1535 [ 1,60 [ 8 |412(3,27[ 1828|2048 | 2122 | 4,543 | 3333 | 3333 |
3 0135|6211 | 0,45% 0,555; o;qu, ____*
10 02M | 0,282| 0,235 | 0,403 — 0, 684

I 4,450 | 4,305 | 1 [4,10|43%| 2,848 | 3,806] 3317 | 55193 | 4,618 | 4,618

12 0,221 | 0,282 0,275 | 0,403 | 0,684 o

13 6282 | 0,348 0403 | 0,505 | — 0,944

TC (4,450 [ 4,450 | 14 [1,02]|539] 3,806 | 4,635| 5313 | 6,808 | 6164 | 6,164

15 0,282 | 0,348| 0,403 | 0,505 | 0,314 o

16 0,348 | 0,39%| 0,505 | 0,030 | — 0,585

£ | 0,26 | Aus0[17 |076| 65| 4,695 5357 | 6,808 | 1,333 | 4104 | 4101

18 0,348| 0351 | ©0,505 | 0090 | 0,595 | _
3 19 0,337 0,214
>
: 0,51 |20 5,357 2 83>
é % 0,33?— 0,214

=06 —



_NOMtnt.S €h Cravee et e fforts tﬁahchahbs Sous V

( Fortique Transvevsal TT-IT al)

Niveau Trave'e Me_ “’-m] Mw (L’-] Mb {L‘MJ Te ("J TW ”:}
1-1 0,104 | -0,706 | -0301 -018L | -018y
| - . 1 R
2-3 0,706 | —0,104 0,301 0184 | —0,184
L-5 0,294 2,8 -0,840 0,504 | -9514
F T aamiam i ses T omn | e
¥-8 O\43k | 3333 | 1,420 | —0,8%0 | -0,8%0
T rgs | 3333 | 0434 | Au20 | o810 | _o8t0
40-11 0,684 | -4,618 | -1,36% | 4205 | -A 205
Iﬁ' A-12 L,618 -0,684 4186? -4,205 -4,205
| A3-14 0,314 | -6164 | -2625 | -1,608 [-1,608
1T . = =
14-15 6,164 | -0,914 2,625 | 1,608 |-1,608
16-16 0,585 | -4101 ~4,15% -A 067 | -4 067
= i = $illl- n
13-18 Lot {-D.535 4153 -4,061 ~4, 067
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E fforts normaux sous (Portique Transversal T-Tq/ )
Niveau|Poteaw| T, (t) | To (F) 5{: ;L: g:P' N, ()
1- 4 — — 0,18l — 0,484
Y |2_5| _o484 | —ons 0
3.6 | 0,184 i | +0484 |
4.7 — —oy | -048y | -0,638
L |5.8| 0514 | —o5k 0 b
6.9 | -0,514 Tx +018L | +0,698
0| — —~0,8%0 | _0638 | 1568
W [8#| 20870 | —0.670 0 0
9-1m| -0,8%0 _ +0,63% | +1,568
10-3| 1,205 | -1,568 | -2,3%3
T [#-1| 1,205 - 4,205 0 0
1245 -1,205 __ |#¥,568 | 2,133
13-16] — -1,608 [-2,31> | 4,381
T | 4u.17| _1,608 | _1,608 0 0
15-18 | 1,608 e +2,713 + 4 281
16-13| — 1,060 |[~&4281 | _54u8
T [43-20| A 067 | _4 067 0 0
1821 | -4 06F _ +4 381 | +5448
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Portt'que transversal de rive I-Tp

0,43t
g 2 3 1= T
2 o
& e
o062t - 5 6 T 8
— < ——
2 o
a Q0
0,5%t g . =
_"-’ 9
— ——
3 v
0.55t 40 1 il 2
2 1
2 —-ﬂ: —_——
S _% W
1t T 8
0.51L |43 A< 15 i
e =
15 ®
033} 16 13 18 E
L4 —— ——
a
i J&_|s
T\ d&gb §Lv-_,\ - —T_

;:1'2{3;38 aojicej:{éles qui sollicitent le Porthue sont determinees \ore

Pour le Portl'c]ue Uransversal de rive ,les inerlies des poleaux sont e'caé\es

= a p = EFX 1 — = ) . %
- 0,9+440% 0220 2F PDU“' un Pdﬂdu mte'rmedla'-,re
F . 2Fx0,9 0.30% SF
e , 308 ZI our un Dtea -
0,3 4+4+0,% P F u de rive

Les inerties et les porleés libres deg Poutree, Sont conslantes

Neeud de rive Ke - kv 1
Ket+ Kw kKes Kw
Neeud central Ke __Kw _ o5

Ke + Kw Ke 4+ Kw

=89,



Moments En appuis Sous

>
V

{ Pork: quc Transversal TI-1 é/_)

.\,\'v‘g ah | bh d}’b Flzel f | & M., Me Mav Me
N () (m) |2 (E) | (&) | (&) (t) (Ewm ) (&) {Em) (&)
A 0,432 0,243 e 0,243
y1 |4,885 2 {0303 0466 0,313 | 0,457 | 0,15%
3 0432 0249 | o249 —
L 043210223 | 0434 | 0,562 | — 0,686
< 4,340 4,045 | 5 (062 (4,05 (0466 | ooy | 0468 | 0703 | g436 o,a_é;
6 0132(0,223 | 0,134 bﬁ1562 0,636 _;H"
7 022|050y | 0,375 | 0,80k | __ 4,173
TV (4,535 (4,460 | 8 |0565|1635| 0,404 0,623 | 0,469 | 1003 | 0,736 | 0,736
3 | 0323|0504 | 0,375 | 0,804 [ 4,433 | _
10 0,504  0,673| 0,658 | 0,976 - 1,634
TIT |A450 | 4,305 | 1 |os5[o48s| 0,628 0,841 0,822 | 4,213 | 4,02 1,02
12 | ofsp? 0,673| 0,658 | 0,976 [ 1,634 s
13 0,673 0,830| 0,3%6 | 1,204 | __ 2,180
I | 4450 | 4,450 14 1054|2605 0,847|1,03F | 4,218 | 1,504 | 4,362 1,262
15 0,633| 0,830 | 0,976 | 4,20k 2,*1fa£'j s
16 0,830 0,34F| 4,204 | 0,246 | __ 1,450
I | 0,26 [4,450|1% [038|3075|4,03F |4,183 | 4,504 | 0,208 | 0,306 | 0,306
18 0,830( 0,347 | 4,204 | o246 | 4,450 | _
- 13 0,347 0,511 /
‘g- 0,54 | 20 4,183 0 633 ; /
% 21 0347 0 511 /
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Moments en travee et efforvts tranchants soug V

( Port"quc Trensversal TI-IL b”

Niveau| Travee Me (Erm) P [Em) Mt Lem? T (b T ()
L A-121 0,249 | -015% | -004¢ -0,0387 - 0037
L 0,15% -0,249 0,04¢ - 0,097 -0,037
L-5 0,696 | 0,436 | -0430 [ -0,270 | -92%0
= D-6 0,436 | -0,6%6 04130 - 0,270 -0,2%0
3-8 4,179 | -0736 ~0,222 -0,45¢ -0,4 5¢
o 8-9 0,#36 | -1,119 0,212 0456 | -0,45¢€
A D- 44 4,634 | -4,020 | -0,30F | _0,632 | -0632
I 11-12 4020 | =4, 634 030%F | _0g32 | -9632
13-4 2,160 (-1,362 | -0403 |-084> |_0,843
I 14-15 A 362 | -2180 0,409 - 0843 | -0,843
16-1% AL50 [-0306 | -0272 | _05¢4 - 0,561
i 18-13 0,306 | -4,450 0,272 | _ 0,561 - 0561




Ebforts normaux Sous (Porh'quc Transversal - &/ )
Nvea[Rtea [T, () [Te (0 [Gudd e N o)
1- &4 — — 0,037 — 0,087
gL |2.5| _008% | -0,08% 0
3.6 | -0,03% = + 0,087
L 7 = —02%0 | -0087 | —0367F |
< [5.8 ~0270 | -0,270 0 0
6-9 | -0,2%0 L + 0,037 | +0,36%
F.40) -0,456 | -032F | -0823
'ﬂ 8-M | _ouse | -0,u56 0 0
9-12| -0,856 e +0,327 | +0,823
10-8| _— | _ge3z [-0822 | 1455
0 [1-1y -0,632 | 0,632 0 D
12.45] -0,632 __ |+0823 | 1,455
1316 __ -0,843 -1 455 |_-2238
T [4ut| o843 | -g8u3 0 0
15181 -0,843 — |+, uB5 | +2,238
619 — _0561 |-2238 | -2 853
T |420| 0,361 | -0,5& o 0
18-11 | -0,56 X +2238 | 42853

2




' = Superposition _des Sollicitations —

Dans les justificalions de calcul relatives a lequilibre stalique | de resistance et 3 la
otabilite de Fo'rrne. on aura a considerer les sollicilalions Fonderées svivanles :

(G) \a sollicitalion due 3 la surc\'\arlae Permaﬂent&:

(P la sollicilalion due aux surcharges dexploitation

(V) la sollicitation due aux Surc‘nargeb c.'limatio\ues normales

(s1) la sollicitation due av seisme

(W) la sollicitalion dve aux surcharges climaliques extremes .
Yemarque : les effets de reCrail et de tﬂmFarat.ure sont nafalilae,fs car un 5o(nt de dilatation est
Prevu Pour le 'nat,imant.

Les sollicitalions totales Pondere:es du 1% genre

S=@) + 42(P)
S =(G) + (P4 (V)

Les sollicitations t.otAles-Ponderées dy 2rmt oenre

S, =(G)+ 42(P)+ 4,5(v)
Sy = (G)+ (Pl Tulw) Vs deFend des 5urc‘nar335 d‘exFioitaUcin
S, = ()4 (P) 4 (sI)

-La sollicitalion totale ponderee du At genre 3 prendre en comolte sers la plus
AT i P P
defavovable des combinaisons (G)+1,2P) ot (G P+ ()

-\_a sollicitation totale Fonderere dv 2°™ genre a Prenolra en r:omP'Ee. sera (G)+(Pl+(ST)
(le seiome l'emPorte \araeme.nt sur les avtres sollicitabions)

Les sollicitalions a considerer pour le calcul de chaque elément de la structure Jdont les
sollicitalions les plus defavorables resultent dela combinaison des systemes (SL) et (St)
les PS63 Art 3 mx-2 .Frer_oni_senh que le systeme (51,) doit élre. associe en chaque

s au sysleme (S1,) |

En outre , pour le séisme horiboﬂhal,on pPrendrd en comPte 1[5 des surcharges dexPloita'Ct'on
et \a Tolalite des Emrc‘nért}t:& d'euploitation pour le seisme verlical

Pour le calcul dun Po\‘.eau Flech) en beton arme | il convient de considerer , en dehors des
moments de Flexion dos aux sollicitabions sismiques \alerales, \es combinaisons de
c;‘nat_'tjes verlicales suivantes :

Calcul de 'armature tendue @ _ charﬂes Permanentes
_4/5 des surcharoes d'expioitat-.‘on
_ComPosantes sismiques verlicales dlricaées vers le haut,

Caleu!l du beton comPrfmé : - charges Permanantes
- totalitd des surcharges d!exlaioitat\’on

o Com‘:osa_n\“,es SiSmiques verki ca!esd:'rigées vers le bas.

Les combinaisons Seront expr;meés sous les sollicibtalions suivantes

, (Gl+ 1,2(P)
Aiienre hcm (Pl (V)

= b L



seisme ho ri‘:l)unt,é!i
SI

(G)4(B)4 (s1,) +(s1) i,
?‘%enre v seisme wverfical
(Gl (P) 4 (S1,)

. /s . . :
Evaluation des moments en btravees ( ous les differentes combinaisons | ccepa s arki2 An

Pour delerminer les momenls enbravees  on race la courbe des moments de la Eravee
ndependante COmF\ete de Porl‘.e& L (et non U') avec les charges permanentes, puis avec
les charoJes Fermane»ntes et les surcharges. On Prend comme \igne de fermelure

_pour \es moments Posib.’?s, celle qui joint \es momenks d ©-ppui minimaux en valeur absolue

- et pour les momenks negatifs | celle qui jornt les moments d PUi maximaux en valer absolog,

dans chaque cas de charge  en SuPPosant que les surcharges Peuvent elre inde]aendan'&s
les unes des aulres.

A _lacombinaison la plus defavorable pour le caleul des moments en appuis et en Lravees des
\:out,res Sous c'naraes verlicales est G 4+ P 4 SI,y

La F\'gure suivante Nustre le Frocadef de construction des diagrammes enveilopfnes

?"*P”’““”ii I N I T Yo e
MWH\]
Me )
Mw (2)
Me (2) | '

2. La combinaison la plus defavorable pour le calcol des moments en appur's et on Urevees
des Fouhres Sous charges verbicales et horizontales est :

G"i-*g—-t- éf:
|

| En effectuant cete SUFE‘.YFOSithn ,les Forces hor.’bonto{es qQui aa[ssgnt sur le batiment ont
| un cardcl't;e, alternatif

| Ocalede = Sverkical * Shorizenal

-94 _



Combinaison des woments Fflechissants dans leg poutres longitudinales

Niveau T o7 ™
Lravee 4-2 2-3 3-4 4-5 5-6 3-8 8-9 | 9-10 40-44 | M4-42 | 13-44 | 14-15 | 15-46 |46-1F [43- 1B
G Mw | -0,684 |-0338 |-0,338 [-0,682 [~ |-0,812 [.0,643 |-0,663 |-0,812 -0,842 |-0,613 [-0667 |-0,812
Me -0,682 |-0338 |-0,33% |-0,6%4 -0,812 |-0,647 1-0.647 |-0.842 -0:%12 |_o0,611 |-0,66] |-0,812
Mw [-0032 [-0,045 |-0,045 |_0,032 -0,055 [-0,033 |-0,033 |-0,055 -0,055 |-0,03% [-0,033 |-0,0585
P Me -0,032 | -0,015 |_0,015 |_0,032 -0,055 |-0,03> [-0,033 |-0,055 -0,055 |-0,03% |-0,033% |-0,055
— Mw |-0,335 -0,281 |.0,389 |-0,335 |-0,539 [-0,932 |[-0384 |-4082 [-0932 [-1,493 |-4515 -4318 [-4,8249 |-4151% |[-2,529
4 Me | 0,539 0,335 0,339 | 0,291 0,335 44971 0,932 4,082 0,381 0932 [ 2529 | 4533 1824 A349 4,513
2 Mw | 0,335 0,284 0,%%9 0335 | 0539 | 0,932 0,191 4,082 0932 | 4491 | 4%1% | 4,348 | 4,824 4515 | 2529
Me |-0,539 |-0335 |-0.389 [.0281 [.0335 [.4,493 [0932 |_4082 |[-031 ~4,49317| 225293 | 4515 [_4,924 | -4,318 [-1513
wi. Mw | -4420 |-4483 |-4613 |-1420 |-2,283 |-3,266 |-233% {-3,338 |-3,266 |-5,260 |-4,345 |-4,060 |-5,620 -4:8495 |-1.390
L Me | 2,283 | 4,920 | 4,613 4183 | 4,420 | 5260 | 3266 | 3,313 2,333 | 3,266 | 3390 | 4,845 | 5,620 | 4,060 | 4,845
mHIr Mw | 4920 4485 | 4,613 | 4420 | 2,283 |3,266 | 2133 3113 3,266 | 5,260 | 4,895 | 4,060 | 5,620 | 4,995 | 3,390
Me |-2,283 |-4.420 |-4,613 [-4483 |-4,420 |-5,260 |-3,26c |-3348 |.233} |-3,266 |-%390 |-4.84a5 |-5,620 -4,060 [-4,845
Mw |-0,322 [-0,35¢ |-0356¢ [-0320 -0,%31%8 |-0,651 |-0,65} |-0.83% -0,938 [-0,65% |-0,657 |-0.33%
G +12P Me [T~ |-0320 |-035¢ |-0,35¢ |-o%na -0%1% |-0653 [-0,651 |-0,31% 03¥% | 065t | 0,651 | 0,333
Mt | 0,930 0,302 | 0,063 | 0,302 | 0,430 |[4,34% 4,009 | 0,929 | 4,009 | A,34% | 4,313 4,009 | 0,929 | 4,009 | 4,31%
- Mw |-4051 |-0.634 |-0342 |-1,049 |-05%9 |-4,800 [-4,430 |-4382 |-4,800 -4,49] |-2,440 |-4968 |-2524 |-2,440 [-2529
G+P+V Me 0,559 |[-0,339 |-0,036 |[-0.032 (-0,339 | 4,493 0,065 0,432 om_wp 0,065 2,529 0,106 11314 0,613 | 0,306
Mt [0565 | 0322 | 0063 | 0,26% | 0364 | 4,434 | 0959 | 0,839 | 0,809 | 0,940 | 4,630 | 4,04, | 0,859 | 035} | 0,14
- Mw |-0,338 |-0,032 |-0,036 [-0,539 | 0,539 | 0,0¢5 0134 |0,4%2 |0,065 4,49% 0,106 0,648 | 1,439 0,306 | 2,529
G+P+V Me |-0539 |.4,049 [-0342 [-0634 |.4054 |_4401 -4,300 [-1,382 |-4,430 |-4,%00 |-2,529 |-2,440 [-2,524 [-1,968 |-2,440
Mg, 0,361 0,268 0,063 0,522 0,565 0,910 0,809 | 0,629 0,959 | 4,434 o4 0351 0,%39 4,044 4,630
— [ Mw 221436 |-4542 [-4910 |-2434 |-2,282 |-4,433 |-3,393 |.4,423 |-4,28_ |-5260 . }-532 [=430 [-62%0 [-5¥2. |-3390
G+P+Slh 'Me | 2,292 | 0406 | 4264 | 0,956 | 0904 | 5,260 | 2599 | 3428 | 2,087 |2.390 | 1390 | 3975 | 4.9 5,410 | 3,938
Me [ 0,893 | 0,408 | 0,063 | 0,482 | 0,035 |2489 4420 | 0,839 |0,64% |0,495 2,662 | 4,211 0,339 | 0,491 |- 0,2%8
«— | Mw |DF04 | 0,936 | 4,264 | 0406 |2,282 | R399 2083 |38 |2,399 | 5260 | 3,938 [3,410 | 9390 [ 3,933 | 3390
G+P Sl Mo 2,292 |-2.434 [-4,9% |-4,542 |-2436 |-5,2c0 [ 4138 L4928 |-B,383 |-4,433 |-3390 |-5342 |-6,230 |-4}10 |52 |
Mt |0033 0482 [0.063 | 0,498 | 0893 [0,435 |0,64% [0339 |44e0 2,489 [-0.275 [ 0,493 |0,839 | A2 | p.Ee2
- Mw |-2,40 -4930 |-495% |-2,408 |-2,2%2 |-40%9 |-3,36D0 |-4,4902 |-4,089 |-5,260 |-5668 |-4,684 |-6,244 -5,66% |-1390
G+ m +Slw | Me | 2282 [0132 [4296 | 0848 | 01429 | 5260 | 2443 | 3454 | 2,M3 (2,443 |4+90 |4022 |4,99L (3,436 | 4022
Me | 0,864 | 0,319 0,048 | 0,153 0,004 | 4,693 0,644 | 0,439 | 0442 |-0,344 |2,456 0165 | 0,439 |-0,049 |.0,389
— Mw | 0129 0,848 | 4,2%¢ | 0332 2,282 |[2,443 |23 51549 |2,443 |5260 |4022 |3436 |4996 |4.022 [4%90
mfm_w +Sly [ Me |-2,282 |-2408 |_-4958 |-4,530 |-2,40 |-5260 |-4.089 |-4,402 1=3:3601-4,089 |=$180 |=5,668 |-6,244 |-4,684 |-5,66%
s | Mt 0,004 0,453 0,048 0,519 | 0564 |-0,34 0,442 0,419 0,644 | 4,683 |-0%84 |-0,049 |0,419 [0165 | 2,456
r - v

»

»
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Combinaison des moments Flechigsants dans les ..uoc?mm Tuj@...dc%jmzmw

Niveau JIT IT 94 i
._.q.wcmr A9-20 |R0-24 24-22 |22-23 |23-24 |29-26 26-2% [2%-29% |2%-29 [29-30 |31.32 |32-3% 33-34 | 94-35
G Mw |-0:812 [-0,64%F |-0/64%1 |-0,812 -0,%12 |-0,64% |-0,61% |[-0,812 -0,312 |-0,613 |-0,64% |_0,612
Me -0,812 |-0,64F |-0,647 |-0,842 -0,842 |-0,649 |-0,64% |.0,842 -0,812 | -0,64% | -0,649
P : Mw |-0,055 |-0,033% |-0,03> |-9,055 -0,03% [-0,033 [-0,033 |.0,055 -0,055 |-0,03> |-0,033 |-0,095
Me -0,035 (-0,0%3% |[-0,033 |-0,055 -0,035 -0,033 |-0,033 |-D,055 -0,055 |_0,033 |-0D33
ﬂv Mw | -2490 |-4%23} |-2,520 [-2480 [-3,504 |2906 |[-2,4%5 |-3,330 |-2906 |-4,635 |-2.295 |-4915 |-2.651 |[-2,295

Me | 3504 |?24%0 | 2,523 |4823} | 2480 [4635 | 2906 | 3330 | 2435 | 2906 | 3,634 | 2285 | 2.651 | 41915

- Mw 2,4%0 %23 2,529 2.180 3,504 2,906 2435 3,330 2,906 4,635 2,295 4,915 2,651 2,285
X Me [-3.,504 [-2,480 |-2,529 |-4%823 | _2480 -4635 | -2,906 | -%,330 | -2435 |-2906 |-3634 |[-2285 |_-2,651 |-4915
wﬂ.. Mw |-6031 [-5092 |-%050 |-6,01F |-9,136 [-1.350 |-6459 |-8,526 1,350 |-44,82D0 |-4,9%D0 |-4,090 ,,m.mmc -4,%30

Me | G,13¢ 6,013 1,050 | 5,092 6.01% [ 44,820 | 4,550 | 3,5R6 | 6,459 | 1.350 | ¥,850 [ 4,880 | 5,660 | 4,090

mﬂ. Mw | 6071 | 5,092 | 3050 | 6.0%1 | 9,416 | 1.350 | 6,459 | 8,526 | 4,350 41,320 | 4,330 | 4,090 | 5.660 | 4,9%0
Me |-9436 | -6,033 |-3.050 | -5,092 |-6,01¢ |-4#,820 |-+350 |-8,526 -6459 | -1,3%0 | -¥,850 | -4/i930 |-5,660 |-4,090

Mw [-0%38 |-0,65% [-0,65% |-0,838 -0,838 |-0.651 |-0,657 |-0,86%8 -0,$38 | -9,65 |-0,657 |-0,838

G+1,2P Me -0%¥8 | -0,65} | -0,65] | -0,%838 -0,338 [-0,651 | -0,657 |-0,8%3 -0,833 |-0,65% |-.0,653

My | 2343 4,009 | 0,929 | 4,009 | 4,31% 4,314 4,009 | 0,929 | 4,008 | 43431 | 4,313 | 4,003 | 0,929 | 4,009

Mw [-3,04% |-2433 |-34319 | -3,04% |w_mon_|_1u,u_1._..._.w -3,085 |L1_mm_mw. -3315 [-4,6315 [-3452 |-2,565 |-3,301 ~-35452

et A

G+PsV Me | 3,504 1313 4,849 14433 | 4313 | 4,635 | 2,039 2320 4,385 | 2,039 5,634 | 4,448 2,001 1,265

Mt | 1,354 1,060 0929 | 0,308 | 0530 (2,016 1,449 | 0%%2 | 0649 | 0,308 | 4,936 | 4,069 0,832 | 0,699

Mo | 4315 | 4433 4839 | 1343 |=3,504 |2039 [4385 |ed20 | #1039 [ 4635 [4,418 [4265 | 2001 |4.48

e
G+Pav Me |-3.504 |-3,04% |-3439 |-2,433 |-3.043 |-4,635 [-333> [-4020 |-3,085 |-3333 | 3,634 |-3452 |-3,304 =£.580 1|
My | 0,530 0,308 0,839 | 4,060 [4,854 | 0,308 0649 | 0,839 | 4419 | 2,016 | 0,498 | 0,699 | 0,859 | 4,069

Mv |-6,944 {-3142 |-3300 |-6944 |-9 316 |-9.243 -6,309 [-9116 |-9.24% |-11,820]-5343 [-4340 |-6,310 |.543%

9116 5,210 6:400 | 44492 | 57210 | 1,820 6433 | 1,836 | 5,509 64%% | 3,850 | 4,013 | 5,010 | 3,440

My | 3,032 4330 0,839 9,398 [-0,658 | 3,532 |4,439 {0,939 0,289 |-4458 | 2,632 |4,234 0,939 | 0,494

Mw | 5240 | 4,992 [6,400 | 5240 | 9,396 |6,433 |5509 |7, 876 6,483 | 411,820 | 4,015 | 3,440 | 5010 | 4,043

——
G+ P4 Sl Me [-9336 |-6.944 |-1300 |-5342 |-6,944 |-#820 |-8,213 |-9436 |-6:809 [-3,213 [-}850 |-5341 |-6,310 |-4,%0

Mg |-0,658 |9:398 (0,939 | 4,210 |3,032 [-4,453 |0,289 |0,839 | 1,439 3,582 |-9,298 | 0,494 |0,939 |4214

Mw |~6,900 |-5316 |-3,634 |-6,900 |-9316 [-8,4%3 |.6,483 |-9,450 -8,43 [-#,820 |-5703 |-4,314 |-6,284 |-5,303

o.fm,,mr Me | 93%6 | 5254 & 642¢ | 4,46% | 5,254 | M.820 | 6:52% | 3,902 | 5535 | 6521 | 1850 | 4053 | 5036 | 346c

Mc 125%6 |0.664 [0,439 |-040%8 |_4464 |3,066 | 09313 | 0,419 |-0,243 |-2,664 |[2465 |0,36% 0,439 |[-0,042

o = My | 5254 | 4463 | 6,426 | 5,254 | 9,346 | 6,521 | 5535 |4.902 | 6529 |M820 |4,05% |3Bi466 | 6,036 | 4,053
m,,m.b,r Me |-9316 |-6900 |-1634 |.5316 |-6900 [-44,820 |-B433 |-D450 |-6483 [-$413 | X850 [-5,%03 |-G 294 |-4314

uznlimh_‘olomol#mo_wmﬁwam-n_mmhrc_mio_ﬁm o_fmw,omm.fohwn‘o_csq.ﬁwa_#mmc
T AR ¥



mﬂﬂO«ﬂw T.Djnf Djﬂw dans Fm_w UOC.F.‘__.@w _.Ojr.ww.mc np._,ngm.
1-2 2-3 3-4 |4-5 5-6 3-8 | 8-9 3-10 | 10-¢4 |M-42  |13-44 114.15 |45-46 |46-43 [4%3-18
Tw -4,405 [-0,803 |-0,63% |[~4006 |-0,703 -4%16 [-4039 |_4,63%F [-4,199 |-0,83% [-4,336 |-4,079 |-4,613 -4194 |-0,898
i Te | 0303 | 4006 | 0,638 | 0,803 | 4405 | 0,998 | 4494 | 4,61 | 4,099 | 439 | 0,993 | 4494 | 4039 | 4093 | A 3%¢C
Tw |-0,052 |[-D,03% -0,030 |-0D:042 -0,033 |-0,090 |-0,063 |-0,0%5 |-0,0%1 |-0,058 |-0,090 |-0,068 |-0,035 |-0.081 |- 0,05%
P Te 0,033 0,042 0,030 0,03% 0,052 0,05% 0,084 0,035 0,063 0,090 0,05% 0,034 0,015 0,068 0,090
v 7 Tw_|-025} |-0484 |.0324 |-0481 [-025% [|-0,M4 [-0504 |-0,904 |-0,504 |-0114 | -1.206 -0,850 | -1,520 | -0,850 |-1,206
Y Te 1-025% |-04%4 |-0324 |-0184 |-0251 |-034 |-0,504 |_0901 |-0504 | 044 | -4,206 | -0,850 | -4.250 | -0,850 | - 4006
-— Tw | 0253 0,481 0324 | 0,484 0,251 0,14 0,504 | 0,904 0504 | 0HM4 | 4,206 | 0.850 | 4,520 0,050 | 4,206
v Te [ 0251 |o0484 | 03249 |o04%1 | 0,251 | 0314 0504 | 0901 | 0504 | oM4 | 4,206 | 0850 | 4520 | 0,850 | 4,206
milt Tw ~-1,0%0 -0} (=432 -0,36% -4,080 |-2,50% 4,365 -3448 |-4365 -2,563 |-3,316 [-2.610 |-4.¢50 2,610 |-3,116
u Te |-40%0 |-036] [-43312 |-0,%% |-4,080 |-256% [-4,3¢5 -3448 |-4365 |-2,56% |-3,316 |-2.610 | -4,6%0 | -2,610 23,316 _
mﬂ. Tw | 4,080 0,163 4,332 0,164 4,080 | 23,961 | 4,365 3,449 4,465 2,561 | 3,416 2,610 | 4,6%0 | 2,640 | 3,316 o
Te |40%0 | o6t | 4332 | 0361 [ 4080 | 2561 | 4365 | 3448 | 4765 | 2,56% | 3,416 | £.640 | 4.680 | £,610 | 3416 | o
G +1,2P Tw_|-446% |-0843 |-0,634 |-4,056 |-0343 |-4,484 |-446D |-4,36F |-4,291 |-0863 |-4484 |-4460 |-436F |-4291 |-o0.96t _
Te 0143 4,056 0,634 0,848 4,163 0,963 4,294 4,363 4,460 A,4%4 0,963 4,231 4,161 4,460 1,489
CuPei Tw [-%414 |-4,022 |-0992 [-4,230 [-0993 [-2480 [-4,651 |-2,655 |-1,800 | 4610 |-2.6%2 |-2.00 -3,232 |-2125 |-2462 |
Te +04319 [+0,867F |4+0992 | 40660 |+0,300 | 4+0,242 40168 [+0,851 | 40,640 [40352 | 0,250 | 40,425 | -0,366 | +0.29% | « 0,260
6 3P +d T -0,900 |-0,660 -O.m_oqm -0,96% -0439 |-0352 |-0.640 |-0.851 |-036% -0,242 |-0.260 | -0,297 | 0366 |-0,425 _ 0,250
Te 0,993 4,230 0,992 4,022 1,444 4,630 A,800 (2,653 4,651 2,480 D462 2,125 =,232 2,000 | 2,632
G5 P Sty Tw |-2,23% |-4,608 |-204 |-4815 |-4846 |-3,933 |-2,342 |-4,900 -3,040 |-3,523 |-5482 |-3,315} |-6432 |-3,885 |-4,612
Te -0344 | -.02%1 | -0,304 |-0,034 |-0,031 |-4,6H -0,490 | -A4396 [-0,648 |-4,401 |-2,360 | -4,335 |-2,928 |-1463 |-2,250
G +P4 5L, [ ™ 0031 | 0034 | 0%04 | 0281 | 0349 | 4,404 0,648 | 4396 | 0,990 | 4,641 | 2,250 | 4,463 | 2.928 | 4,335 | 2,360
Te 4,846 4,345 2,04 4,608 2,293 | +3,523 |.3,040 | 4,900 2,942 3,913 | 4,632 3,885 6,432 3,151 5,482
B w.w... Tw  [-2495 |-4513 |-2,043 [-4384 [-4389 |-3,904 |-2,85} |-4.340 |-2,9%5 3436 [-5M0  [-330% | -6,312 |-3,820 |-4,626
5 Te |.03%0 |-0315 |-0324 |-0401 |.o,M9 |-4662 |-0,655 |-445¢ |-0,632 -4413 1-2,806 | -4,400 [-2,9§8 [-4,51F |-2,322
GRS Tv |0#3 | o401 | 0%24 | 0315 | 03%0 | 44%3 | 0632 | 4456 | 0555 | 4,662 | 2,322 | 4,511 | 2,988 | 4,400 | 2,806
5 Te 4,783 | 4,484 2,049 4517 | 2,495 | 3,43¢ |2,935 4,940 |2,85% 3,901 | 4,626 3,820 | 6,312 |3,30% | 54410




. Efforts Tranchants dans les poulres Llongitudinales
1T TE T
13-20 |20-24 24-22 |R2-83 |R3-24 |R5-26 [R6-2% |2%-2% |29-29 |29-30 [3M-32 [32-33 [33.34 [34-35 |[35-36
G : Tw_ [-A3F€ |-4039 |-4633 |-4494 |.0898 |.4336 |-4,033 |-4,633 |-4494 |-0,898 |-4336 -2,0%3 [-2,6311 |.4494 |-0,898
Te 0,%9% | 4,199 1,613 4,039 1,316 0,698 1,194 4,633 4,039 1,336 0,89% 4,494 4,631 1,039 1331¢
P Tv |-0,090 |-0,068 [-0,035 |[-0,084 |-0,058 [-0,080 |-0,00% 20,035 [-0,084 |-06053 [-0090 |-0,068 |-0,035 |-0081 |-0058
Te 0,058 | 0,084 0,015 0,06% 0,030 | 0058 | 0,081 | 0,095 0,063 | 0,090 | 0,05% | 0,081 0,035 | 0,06% | 0,090
:/.\r Tw |-4632 -4480 [-2,40% [-4,4%30 |-4,632 |-2,23p -4,510 | -2,808 |-4,5%0 | -2230 [-4,3%2 |-4.235 [-2,200 [-1,2%5 1-1352
Te |-46%2 | -4480 |-2403% |-4490 |-1.632 |-2230 | _4,530 [-2808 |-4,530 |-2230 |-%4352 |-1,235 |-2209 | -1235 |-1352
v Tw | 4632 | 4480 | 240% | 4180 | 4632 | 2,230 | 4530 | 2808 | 4,510 | 2230 | 4,352 | 4235 2209 | 4,235 | 4352
Te 4,632 1,180 2,107 4,180 1,632 2,230 1,530 | 2%0% 1,530 | 2,230 4352 | 4,235 | 2,209 | 4,235 | 1952
mIH” Tw |-4660 [-3,2%0 -5:835 | -3,280 |-4,660 -5i340 |-3930 | -F050 | -39%0 [-5,340 |-3,¥44 |-2,635 |-4H0 |-2,638 23,394
Te |-4660 |-3.280 |-53%5 | -3.280 |-4660 |-53490 |.3,9%0 |-3,050 -319% [ -5,340 |-3.344 | -R.638 |- 430 |-2,638 |-3,144
wm. Tw | 4660 | 32%0 | 5845 | 3230 | 4660 | 5,340 | 3,90 | 1050 3,90 | 5340 | 3344 | 3,349 | 40 | 2,638 | 3344
Te 4,660 | 3,280 | 5835 3,280 | 4,660 5,340 | 3.930 | 1,050 | 3,990 | 5,340 | 3,344 3344 | 4,310 | 2,638 | 3,444
G+12P Tw [-4,484 |-4460  [-4367  [-4,294 |-0963 |-4484 |-446D |-4363 |-4 001 -0961 |-4,484 |-4460 |-4363 |-4,291 |-0,96%
Te 0,963 4,291 4,363 4,460 4,484 0,963 4,294 1,161 4,160 4,484 | 0,963 | 4,291 4,361 4460 | 4,484
G 4 Py /I\.. Tw |[-3,438 [-2,323 (-3,859 [-2,455 |.2,629 -3,696 |-2HM3F |-4560 |-2845 |.3,486 |-3,21% -23%2 |-3,961 |-2,510 | -2308
Te [-0346 | 40095 [-0355 |-0033 [-0,206 |_4,234 |.0.295 |_4,056 |-0.42% -0364 [-0¥96 |40040 |-0,45% |_0,08% |-0,286
G+ PsV Tw [ 026 (0033 | 0355 |0095 |0#6 | 0364 | 0423 | 4,056 | 0,205 | 4234 | 0,286 | 0,088 | 9457 |-0.040 | 0396
- Te 2628 |2455 |3%59 |2,32% (3438 |3,486 [2845 | 4,560 [243F |3696 |2,%08 | 2,510 | 3,961 |2382 | 3219
G4P4SL, | |-6426 |-442 |-3623 |-4955 |-5.616 |-6,306 |-54% [-8.802 |-5245 |-6,296 |-5.210 | 3,335 |-6,462 |-3915 | -4700
Te [-3%04 [-2,005 |.4,m23 |-2449 -394 [-4,384 |-2685 |-52Q5 [-2,%23 |[-3,3% [-2388 |_4363 [-2,95% [-449941 [-2,23%
5Py 5L Tv | 3494 |2444 | 4423 | 2,005 [3104 [ 3,534 | 2,823 | 5,295 | 2,695 | 4334 | 2,018 | 4,491 2,958 | 4,363 | 2333
Te | 5616 |455 |3.627 |4,427 6426 | 6,296 | 5245 | 3802 | 5,42 6806 | 4300 | 3,913 | 6,462 | 3385 | 5210
G+2, wﬂ Tw |-6,054 [-4313 |-3563 |-4490 |-5,5%0 |-6,334 |-5,063 -8342 | -5480 [-6,250 | -5438 |-3134 |-6,902 |-3,943 |-4,659
5 Te [-3350 | -203%0 |-4,433 |-2498 [-3,266 [-443 -2360 |-9,358 [-2,%33 |-3.946 |-2,834 | -4,928 |-3,018 [-4,545 |-2,3%0
G+ B mm T | 3266 2,498 | 4483 | 20%0 | 3,350 | 3, 946 |2,83% 9358 | 2160 | 4430 | 2330 | 4545 | 3048 | 4,428 2,834
2 Te | 55% |4.490 | #5631 4333 | 6054 | 6250 | 5430 | 9442 | 5,069 | 6434 | 4659 |3,848 | 6402 | 3334 | 5438
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Momenls entravees dans les Poutres longitudinales
T
__2_._“"’ ol LI S G +12P G+ B
Niveay |Eravée T M M) q (M [Meojq [M | M
Cml Eni | m: LETm | Eens | B | B ] b |
1-2 0,342 0553 [0.805 [0,463 (0962 |0,812 |0,4F0 [0,93F [0336 0,434
2-3 0,540 0551 | 0,805 0,295 |0%62 |08z |p302 | 0,531 [o3¥c | 0266
S[[ 3-4 0,338 0,551 | 0401 | 0,063 |0,562 |D,405 | 0,06% | 0,533 [o.sar. 0,043
4-5 0,310 0%1 | 0805 |0295 |om6z |0842 [o0302 | 0531 |0ars [0,266
5-6 0342 [055% | 0805 |0,463 [0562 | 0842 | 0,470 | 055% | 0AHC | 0,434
1-8 0,406 4406 | 4,598 (41492 | 4,493 [4323 | 433 |0356 | 4092 | 0,636
8-9 0,344 4406 | 4,598 | 0984 4,493 |4323 |4,009 | 035¢C | 4,092 | 0378
Y 3-40 0643 2023 | 4456 |0939 2448 | 4546 | 0,929 | 4523 | 2,096 | 0,479
A0-14 0,14 4406 [1598 |0934 (4493 4323 | 4,009 | 0356 | 4,092 | 0378
M-12 0,406 4406 | 4598 4492 (4493 | 4323 4343 | 0356 | 4092 | 0,686
13-14 0,406 4406 |4598 | 4492 | 4493 [ 1323 | 4,343 | 0,356 (4,092 | 0,69
44-15 014 4406 | 4598 |0384 | 4495 | A3R3 | 4,009 | 0356 |4082 0336
v 15- 46 0,643 2,023 | 4,456 |0839 |2448 | 4,546 | 0,929 | 4923 [4096 (0,479
16-1% OH4 | 4406 | 4598 |ogsa | 4193 |4323 | 4,009 | 0356 (4,092 lo33s
13-48 0,406 4,006 | 4598 | 2492 (4493 (4323 | A3iF |0356 (4,092 |o6%6
48-20 0,406 4406 | 4,598 4,492 [4,493 | 443 | 4343 | 0356 | 4092 |0,636
20-24 0 H4 1406 11598 [0,384 (4493 | 4423 | 4,009 | 0356 |4092 |03
—ﬂl 24-22 0,64% 2,023 |4456 |0,839 | 2,448 |4546 | 0929 4523 14,096 |0,439
22-23 0.4 4406 {4999 0,884 | 4,493 |A423 | 4,009 | 0356 14,092 |0338
23-24 0406|4406 |4598 |4492 [4193 |4323 | 433 | o356 | 4092 [o8C
25-26 | 0406 | 4406 [4598 [4,492 | 4493 | 47423 | 4247 | 0456 | 4,092 |o,6%6
%-2% | 0H4  [4406 |4593 | 0584 | 4493 | 4d23 | 4009 056 4,092 [0,3%
]I 21-28 0.64% 2023|4456 | 0839|2448 | 4,546 | 0329 | 4,523 [ 4096 |o43a
£8- 29 0,114 AA06 4698 | 0984 (4193 4323 | 4,009 | 0356 |4.092 0,313
R8-30 0406 449 14,998 | 4,492 {4493 | 432> | 4313 | o45¢ | 4,082 |n.68C
H-32 0:4D6 4406 4593 | 4,192 | 4193 (4323 | Am? | o456 | 4,092 |0,68¢C
32-35 044 4106 | 4598 | 0884 [4493 [4423 | 4,003 | ofsc |4092 |0338
L [Gosa [ oen |2 4456 | 0839 [8448 | 4546 | 0929 4523 [ 4,096 [0,479
34-35 | o4 4406 12538 | 0384 4493 | 4423 | 4009 |0sC | 4092 [03%5
35-36 0,406 AA06 [ 4,593 | 4492 (4,493 | 1323 | 4313 | 0456 4,092 0,686
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P NIiVEAU v ™ TiL I z
3 [combnarsonravée | 1-2 2-3 -5 5-6 3-8 8- 9 40-14 | 11-12 [43-14 | An-15 | 46-1% | 47- 18
=] G me | -3,%30 | -0,581 -3,550 [ -0,935 | 3,520 | -0,874 | -3,520 | -0,3%4 -2,520 | 0,37y -2,64p | ~1,%63
n g Me | -9,58%| -3,F -0,%25 | —3,550 | -0,3%4 | -3,520 -0,974 | -3.520 ~-0,9%k | -3,520 1,763 | —2,640
- = Mo | 0,358 | ~0,18 [ -423u | -0,325 | _4,222 | -0,23% | -4222 | -9,32} -1,122 -0,53% -0,31¢ | -0, 615
i) 178 ne|-0m8 | -0,358 | -0,325 | -4234 | -0,333 | 1,222 | -0333 | -4,222 |-0,337 | -4.222 | -0¢615 | -0 398
v Sev b Mw]| -0,%314 | -0,422 -0,683 | ~9,180 -0,541 | -0,150 -0,4p3 | —70,411 -0,2¥1 | - 0,075 ~0,702 | -0, 068
W Me| ~0,423 | ~0,381 -0,180 |~-0,6832 |-0,1%0 | -0,5L1 -0,411 | -0, 4o 3 -0,0¥% | -0,23#1 -0,0é8 —0/102
3 Szt Me| 0,731 | 0423 0,683 | 0,180 0,544 0,150 0,403 | 0,911 | 0231 | 0075 2,192 | 0,068
S Me | 0,123 0,791 0,480 | 0,683 0,150 0,5UA 0,191 0,403 0,015 9.2%1 0,068 | 0 402
= = Ma |-2,696 | -0,396 |[-62u5 | —0,32¢ | -9,283| -4,385 | -11,6%F [ -1, #30 | -1k 155 | 2,088 | -B,86% | -1, 310
. TH Me | 0,596 | 2,656 0,92¢ | &.245 | 4385 | 9,283 | 4,330 | A1, ¢é¥ | 2,08F | 44,453 | 4,310 | 5 867
> - Mo | 2,696 | o, 33¢ 6,225 ' 0,926 | 9,289 | 1,385 |11,6%% | 4%30' | AL, 153 | 2,088 LA I
w_ Sth Me [-90,33¢ | -2,€36 -0,926 | -£&,245 | -1,285 | -3,283 |-1,720 | -11,(FF | -2,088 | -14153 | 1310 -5, 8¢3
0 VA Me | 0,306 | —0,40L | 1,891 | -0,2214 | -3,333 | —ouay | _4,418 | -9, 684 | -6464 | -0,81u | —4,101 | -©,525
< Me | 0,404 0,706 0,281 A, 971 0, 134 | 3,232 0,68L | A4, 618 0, 314 , 164 0,685 %, 991
5] ‘
¥ ../.\; Mw| 006 0,104 1,31 0,294 2,223 0, 4L k,618 | 0, 664 6,164 0,314 07 0,595
: Me | =0,404 | —0,396 | -0,284 | -4,8%1 | -ou3h |-3,333 | -0664 [-# 618 |-93 | 6% |-023s [ 4707
0 Mw | -k 680 | -0,%23 | -5034 | -4,226 | —4,386 | 1,38 | 4,986 |-1,2F8 | 4,386 |-1,2¥8 | -3,342 | -2,50%
| 64142 P M {Ce325 | k680 | 4,225 ] 5,004 | 2,378 | -4,38¢ | 4,375 |- 4 98¢ | 4378 | -5, 986 | 2,507 | 3,742 | |
m Mg 3,206 2,206 3,3%¢ 2,3%¢€ 2,972 2,5%F2 w_wu.N 3,332 3,332 2,872 byo% Ay 0 7Ly n.Uv
S P+SturS Me| 8,015 | -A,224 |-11,312 | -2,266 | 14,572 | —2,846 |-26822 | 3152 |-1844k | -3,4FH | A2,52% | “3F 2 | <
o |G T M T —o,u22 | —2,623 [0, | 0,448 |-0,0%6 | 4006 | 0,308 | (532 | 0,fez | 3,4u0 |14z | 5,207
) Mel 2,394 5,081 1,856 | 3,197 0,331 8,295 | -0,803 8,15 | -2,02% | 10,029 0,100 7,458
ol e WI ol Mw| 2,623 | -0,422 0,118 -0 514 4,00 4 -0,074 6,53z D,%208B A 140 0,702 520} -1Mh2
s Ot TN me [ 22y [ -8,015 | -2,3(4 | 41312 | 2846 | a4 ST | -3,452 | 16,822 | -3 Ly | m13460 | “3,32 | 12,523
N Me| S,081 | 2,331 Fi1%6 1,8 5€ 8235 0,231 A,A45 | -0 Bo3 10,038 | -2,02%1 | F,¢(58 0,N00
§ e I B R T P e e B =2z |ioAS/p3Bl| =2,ki0 T JENF6ail | =8, 050 |=A1508 | a¥das
< [G+g SN[ “0,092 | —0,1235 | 0,406 | 3,231 | o,u3h | 606 | o800 | 8§31 | 1,122 | 15,460 |-05u | 6,945
0 Me | 0,234 Z,5F | 1053 | #26F | —218- | 5274 —3030 | ¢ 3518 | -332u | Bau2 | -2u58 | &033
m i Mew| -0,u4358 | =0,092 23,1320 | D104 6,06¢ o L3y | B, 31¢ o, 8o 10,640 | 1,122 €,A45 | —92.51%
0 ®+1M+mnlm2¢ M. | -9,884 | -5, 82% -4,F46 | -9,359 | -2.2%F( 12,912 | ~2,4 b0 -45,038 “23,054 | -17,(4€ | -3434 | -14,583
M | 2,57k 0,294 | 4,263 | 1,058 | 5,%24 | -2,180 | 6,918 | -%0°> | G4z | -3324 | 6033 | -1453
" Mw] -5,234 | -0 803 - 6,155 1,559 - 8,0%5 | -4,805 -8,36e | -1,995 | 19,806 | -2,2%5 -3.,659 | -2,8%9
GeP+V Mg |-0,¢00 | 2,822 [-0,863 | _z815 |-081% | 1,405 | -062% | _o424 |-033% | quzz | -1783 | 9,543 |
Mg 2 4L 2, 3ul -|N_wws. 4,531 2,259 5,081 1, FokL 5,038 A,046 £, 298¢ 2,02¢ m..m.vwh.., ]
«~ | Mo 2,82 | —06e1 | -2813 | 03¢5 | -Mkod |-a813 | -o12h | -9¢2d | ahez | -0357 | 0,545 | -4183 |
G+ P+ V Me |~2 803 | -5,23L | -1,85%7 | - 6,355 | -1,805 | — 8,015 =1,995 | -3,3¢o § 2225 |-10,90( §-2,333 =LiIsa 1
: Mgl 2L 2H32 | 4,531 2,8%1 5,091 | 2,251 5638 | 1704 6236, 1040 | 5,532 |2 024



/\D_n:wm des moments en travee pour \es differentes newsv..:nﬁ.m.o:w\?nuo.wfe_;n w«psm,\n_xw.p_.a.hulty

NIVEAU -a .H_. .H! Biis e -

TRAVEE A-2 | 2-3 | 4-5 |5-6 | F-8 | 8-9 | 40-11 [11-12 | 1214 | 14-18| 16-17 [17-18

znml:sr?m_mv 1,02 | 4,042 | 4270 | 1,210 | 4,115 | 1,115 | 975 | 1,175 | 1,215 | 2,195 | 1,97 | 1,173

e R 7t 2t A.N»_P_ 1222 1,222 | 9,222 4222 {4,222 | 4,222 | 1,222

Gt P ﬂﬂb 2373 2,695 2,695 m_&.m 2,635 12,635 2,635 | 2,695 [2,635|2,695| 2,635 | 2,695

Me 4,321 | 1,331 | 1,585 | 1,585 | 4,580 |158° | 1,500 | 1,580 | 4580 |1,5%0 | 1,522 | 4,522
m)

:w..: 1,112 | 1,112 \rw.mm 1,285 | 1,285 | 1,285 | 1,285 ..ﬁ. 85 | 1,285 | 1,285 epm.m 7285

&G+1,2LP ,M\J 2,452 |2,u52 | 2,833 | 2,833 | 2,833 |2833 | 2,823 |2833 | 2833 |2,832 | 2,632 | 2,833
™

;ﬁm Ao | 1m0 | 1323 | 1,923 | 4,18 |18 | 4,78 | 1,318 | 1,718 | 1,718 | 1460 | 1,660

;m.:. 1,280 | 1,280 | 1,415 | 1,475 | 4,39 | 1,374 | 1,238 | 1,338 | 1,233 |4,239 | 1,2€- | 1,260

G+ P+5Smvi Hmu 2,822 2,822 | 3420 | 3120 | 3,034 | 3,034 | 2,950 | 2,350 | 2,8¢4 | 2,8¢4 | 2,748 | 2,778
~

qﬂ..m 1,780 | 1,#80 [ 2,010 | 2,010 | 1,919 | 1,313 | 4,835 | 4,835 | 1,749 | 14,749 | 4,¢05 | 1,605

:_w.,.: Pu.mm 0,728 | 0,339 | 0,737 | 0876 | 0 B | 2, 854 | 0 854 | 0,832 08332 | 932 | 9832

m+m + 5y :ﬂw 4,605 a_mom.. 1,#13 | 1,713 | 1,133 | 1,733 | 1,883 | 1,883 | 1,363 |1,9€63 | 2,055 2,055

ﬁﬁb 0,5¢3 | 0,565 | 0,603 | 0,603 | 0,684 | 0664 &ﬂmwn 0,768 | 0854 | 0,854 | 0,882 | 9882

— O




Valeurs des moments en travee pour les differentes combinaisons ﬂmuo«w.jcn W_\nsu,\m_\wofﬁ.ﬂon

NiVEAU <71 ~Z 4 I T T
TRAVEE 1-2 | 2-3 | 4-5 |5-6 | 3-8 | B-9 | 10-14 | 14-12 | 13-14| 14-15| 16-1F |1¥-18
,znwzs:,ri 2,1%3| 2113 | 2,243 | 2,243 |2,24% | 2,2 4| 2,247 | 2,247 | 2,247 | 2)24F | 2,205 | 2,205
ﬁm.é 2,455 | 2153 | 2, LLy| 244k | 2) b y| 2\ bl 2, 0bk | 2 )by | 20 hlely | 2,4kl | 2, 00412, 4484

G+ feo | 5210 | 5,210 | 5,394 | 5,914 |5,914 | 5,314 | 5,304 |S5,894 | 5,31 | 5,34 | 5,914 |5314
Me 3,030 | 3030 | 3,69 | 3,641 | 3,663 (3,667 | 3,667 | 2,663 | 3,667 2,667 | 3,703 | 3,703

. ﬂ%é 2,225 (2,225 [2,5%F0 |2,5%0 | 2,570 |2,5%F0 | 2,570 |2,570 | 2,5%0 | 2570 [ 2,570 [2,57°
G+12P _MH 5585 5,385 | 6,218 (6,213 | 6,213 | 6,213 | 6,213 | 6,218 | 6,219 | 6,213 | 6,213 | 6,279
S| 2206 2,206 | 2,5%¢ 3,976 | 3,9% [29% | 3,9%2 |3,5%2|2,3% (3,3 4,014 | 4o

y|2529 |22 | 2393 | 2793 | 2,323 | 2323 | 2,¢52 | 2,¢52 | 2,581 | 2584 | 2,50 |25
AR ﬁ;w €A20 [ 6,120 | £,F53 (6753 | 6,530 (6,530 | 6,418 | 6,418 | 253 | (253 | 6,084 | 6,08y
el | 20301 | 3,347 | 4 SAC | 4510 | 4,303 | 343 | 4,979 | 4971 | 4006 | 4,006 | 3,879 | 3,879

ﬂm...c 1,483 | 1,483 | 4,531 (1,591 | 1,661 | 1,661 | 1,732 (1,732 [ 1,800 | 1,800 | 1,870 | 1870
m+wﬂl+m2+ Aﬁw 3,003 3,603 | 3,850 3,850 | 4,019 | 4,019 | 4,191| 4,297 | 4,35¢ | 4,35¢| 4,525 | 4,525,
:ﬂ@ N2y (1,424 [ 1,60F | 1,60t | 1,732 |7772 | 1,54y |1944 [ 2103 | 2,103 | 2,310 | 2,320

o2



Ltur{,a b g S L'""’-SJJ:HMJ

FIlRels Al AN EA L O IOV oW L o

Nt W FETFETT FINIal V] a®

e l0 S
e S

NiVvEAV A ~7 T -
1<~ 2 2-3 L-5 5- 6 3-8 8- 9 10 AAHHHAA N - L = B
G Mw | -1.13%0 -0,833 —-4,200 —-1,020 -1,200 . 2L L, 444> 16-1% 17-18
Me | =0,893 :-n\.:.,wo e L.NMmﬁ ..m e 1“___Mww iu_:mg -1,030 -1,200 | -1, 030 - 1,200 A 1LS
: ! el -1, 40 -1,030 | -1, 200 - — =
= My| -0,23%3 | - 0,139 -0, 418 ~0,355 “O18 | —o0 258 [ 1,030 1,200 -1, 345 4. 20w
nel —o0.139 T Seeaee e pLu owqm -0,418 | -9,358 -0, u18 -0,358 -0 418 -©,399
i | i -V -V, =y -0,35 — -0 5
UHQ* 3& rIO__NJ.\_ -0,2 o3 1|0.N-Wh ~0 248 o5 = \._l.m..h = B .u.___,‘\\um , 368 0,418 —0,33% — 0,478
3.“ I..O_NO.W -I|_U_M£ .:-0_ 218 .,..-qul_mp .lo_..\qdrh O\NQW O___.)-Wh.. ]B..AWN -D,102 ‘O‘UW“ ||.U__ 5o IQ_.. oL@
- — -0
m % Mw O.N.&.A O_NOW 0,256 0 .NAW 0.2 z i ! 2 1154 lnu_,.n-.wﬁ —0,102 5,048 — g oS0
Tv = P o QHN.G o~ pm:na:r_lm...hqu.-_-‘imhi 0,154 0,132 0102 0,083 0,050 0,048
— e T e e [ 4__ ) AFE 0,205 0132 0,154 0,08% 0,102 0,048 0,050
Sty I ; ‘ =0iskd | 224503 -2,3ko | -3, F42 | —2,8u4¢ | -4, FoF ~3,575 | —5,%13 22 ™
Me | Motu 0,663 2,503 | 1,53 3. 7L _ ’ 2441 2,585
< Mol 0 ces 1074 15T Nk.w L 2,340 4,707 2,84¢ S, 13 3,575 3585 2,241
) ! [}
StH Me | —A,0%u | —0,c5 |.2508 |1 mmw BISHEE Btha JALaiae LA 30 T 5 B JIkS Rl 2,241 | 3,585
] - - = []
Gv =t o i - ' mwn 3tz | -2 3o 4, Fot |-2,34¢ -5,732 | -23,5%15 | -2,585 | —2,2u41
) =] -0 4 =0, -0,13¢ ~4,1F€ A, 020 4.€3 :
— ' | = -1,3§2 | - =
= Me| ©,2u8| D,15% ©, 636 0, 12 6 WET; T T 5T 4_ qnw N_Awmo \_w,.wahw.. 63806 | -1, 450
W U ! 1) \_.rmo =] WOh
\ ] 2,15% 0,243 0,436 0,686 0,336 WEY: 1025 TR AT v /
Mel] -0,249 - 0,151 Z0,65¢€ BT AT =2y = g i A o, QA0¢ 1,45
Mo |...___r.umnm. s /] i | 3 -1, Ciy I\.-..,ON.n_ -2,180 l\___WhN -1, 450 -0,304
m.nw.\mpﬂv ! I\__ﬂ.ON I\H____r_h\h l\u_:ﬂ.ﬁN I%___h‘hu I\____\.WUN. -1 Lin -1, %o =
| Jn |J_4°m 1 rd-nw P rrﬁ 1 ! | 2 I\._hha.%o A_.M.UN Il\—,.hNN\
o i A : “lq .\w _HTNN -1.1o02 —1,46e | -1,%02 -4, kbo | -1, o2 -1,4¢o0 | -1, 702 | -1,624 | -2, 2
—> Me|—-2,362 N 3F6 w : i 1347 Eliich 2118 1,18 1,318 1118 1,660 14,669
=2 = = = =
m-&u*mHI.ﬁ.Mw@% _(_ﬂ it \—_ Ow\— b4 1 H,102 L,162 I.w___WOm i._.__..u.\._m Ih.:mm.lﬂ -5,24¢%5 I.d..\uwm -3 %013 -5 137
\ it | O._.w\_h .IO_WO.H__ N_..‘q\..TW Q‘.mw\._u nW___\_,NM. 1,134 4
Meg| 4,980 1,580 2, % 81 1535 > ' ,238 | 1,855 1,982 0,573
- JE ]Q.OW\_ 16_N0\_ —= .ﬂu “ \mNO \?.N\mm N_\d.\qh n:@.mh‘ N~ 818 Q\ €E8o N___Nd_\.u. Ux.www
m+__U+mH:._..vAHL = ) 30 D, 21¢ 0,517 2,138 1,1%4 2187 1. 855 4 238
Me|-23F6 | -2,263 | -y, 102 | -3,4l41 | -5,30( | -4 L s / ©5%3 | 1,235
Mo | 458> | 7,980 | 7,535 | 2,481 | %2 ol [-4,163 |-¢,22% | —4#8 [-3188 |-%,235 |-5,133 | —3,3e3
! _ (218 | 2,620 | 0,954 | 2/#4 0,680 | 2,618 | 0 3%
G p = 4 Mw| —1,€36 -1,713 ~2,595 | -3,282 = = ) / / 2,273
=49t e[ 0,348 | -0,258 | 4,(3¢ : (HAsohikes |icdjenk | ERieE ] —6/357 | isieidael | o iaits [ Syyiee
. - ! 0,529 2,81 6
Me 0,763 0,3¢3 ).Od.b O_\AWN s_.. oS sla”.um.uﬁ\”u W\“l.w.mwu._w J_Q\_h k_xhwm 2,393 2,408 -
p AL S i ©,533 | 1,636 |1,2¢1 e | ym e 1,554 | o,29¢
m+.w4.max+mbu Me | -1,33F3 | -1,63¢ -3,%282 -2,5386 ..r (48 q b 21153 2222 4,638 1,00F | 2,ke8
e EE e e : hu =S Es R = e SRR SAiEDY | SRiREE | SReED
! : : d 12 =ored 1385 [-0113 | 1,649 | —0213 | 1,923 0,24 :
Mw|-158¢ —-1,321 = A ! el 1,554
hw.«ﬂv.w..q |3n .o.mmw \__,NAN N_hmu”m —2,0F1 -2,25 4 -2504 -2,638 | —3,022 -2,3 8o -2 568 -2,564 ~2,83¢
S, = -9, 6 —1,2 4 ~0,21 _o :
My 1,533 T o \..W..aw Aﬂrm ) 212 882 0246 - 0,538 o0,+32 ~-0,25¢ -0039¢4 | -0 T2
5B " S .I.O_QNW A_,_ 1 5 1, Bo2 1,298 \-_‘mm.ﬂ A.Nﬂw 1,383 1,19 A___ﬂ.w.n‘ 14,230
ml. wul_..( ..I._.A.ﬂ I\___.VMA l)-mwh |..N_.N.r_£_ IOMPN.LW -0, 882 -0, 212 —0,598 0,246 —-0,25¢ 0-4&“ -0, 412 -0, 08y
' b ..04:4 -2,0954 |-25(4 —-2,3B4 -3,b022 —2, €38 1%¢a > & )
3 Me | 4,285 1,373 1,455 | 1,715 aice s = ! 138Bo | -2,93u [ -25¢4
_ .. eh2s ded s ansed 11¥r | 1,983 1,256 | 1,734




Combi
nhaisons des efforts tranchants [Porti
NiVEAU ot i9qac transgvevsal .1 af)
. Travee ...—H E
Combinaison 41-2 2-3 L -5 5_6 2 I T
_ -8 | 8-3
G Tw | -4, 66 10-11 11-1 >
B LE¢D lwwwo lm: co7 | —3.373 | %565 | 3.1 | =% =¢ 2| 13-4 | 1,-45 | 16-17| 17 -18
! i o Wﬂw : i 3 ..lw o
P Tw ]| -0931 | -0,6%6 k_hmmw 2 f0F 2441 4,563 3,411 b..hmmm 4563 | -3,411 | 4,188 | -3,732
e | o.¢tc | 0,33t | A, -14,249 | -950%F | ~4215 )45 3441 | #4563 | 3782 | 4,985
=l L 294 1,593 A 7215 _ 58F | -1,215 | 4558% | -1 .
Siv ¢ Tw [-09%2 | -0,6%5 |-0,872 _ 1,587 | 1,245 | 1,587 58% | -14215 | ~1.455 | 1,324
Eoo CH e Aok o C L g (E L (B AT R O [E T 03 42715 | 7687 | 733¢ | 7455
S:vi Tw 0913 | 0,6%S : gig ¥z 0,525 0,705 | o 3% ﬁ...wW. -0,353 | 0,263 | -01612
IV | N gil i Q.__mv%N O bl ' e 0,510 0 2¢3 4 —-0,4(
= Te | -0,63= -0,9%3 o CiL | : 0,703 0,525 0,510 0.3 : | 0,353 0,94L4¢€ 0,162
To o = Chl, | -0,8%2 | -9,525 |-o0,703 1 373 0,353 | 0,263 -
mﬂr 1_|n ’ h..b_ Qx&..&r -1, L3y 1 rwr N.NN.L.J. | IQ.Wd_d ~-0,510 IONlm.Wll_ w3 Q‘AMN Q\Arh
— 0,64k | -0,644 |-A = =& -2,224 | -2 =y _ s -0,146 | —0,4é2
Sin Tw| 06ky _u_?s A EMM“ lr“.wr “22zh | 2224 | L.ﬂww p_n__hww -Mwwwr et e LT T s T
Te | O, 6kk _ _ 1,434 | 2,22 i —3,384___ -3,384
064y 1 1224 2,224 2,752 . -2120 -2,12°
v Tw | -0,484 | - 0,18y = M;mr (L T T B ) M_www Sty e 2420 | 3,020
—- Te | -048u | —o,18L lo_ m.._H -0514 | -0,8%10 | —©, 8% | _-4205 \__p AL T 7,120 2,120
VvV __I,_.E 0,184 0,184 o_ =X et A R T A k___u.om lh%.woo_w. ..“_Mom 1608 [-1°61 | -1.06%F
m 168 BRI 0185 | o 54K o=k ] wojieta ] 9, Bfo 4,205 | 4,205 ol ST B2 5 B B P
U
m...._-A_Mv i xwlfb_ .IlW...*ﬂr \rmoma \m.m-v\fm O_W\_r O. m# Dﬁ mﬂld An__N.nvm Aupum Aqhﬂm 1 A_ moq A_Qhﬂ. Lfb“ﬂ
_ Te 4034 _ 4,82 ¢ -6, 4T3 —4 Aot 1,608 1,061 °
g ; S, 8L 4,826 ¢ 519 B 63 -6, 473 | -4 g63 6473 1,064
G+ P+ Spsy T | ~F22° | 5215 | -35¢ h 4,863 | 6,473 | 4,863 ¢ L73 m.g -4, 865 | -5 %3y |-5383
o Y Te | 2,923 | 5,952 S wnum%pm -3,083 |-4,3%5 | -3,us3 == 063 | 6,473 5,363 | 5,334
G + P SeurSv) Tw | -5, 932 | -3,32% l..wﬁmv#w Lo 2,32%F | 4,635 2.240 W Y lwﬁwww -B233 | -F, %25 | -F384
— Te S.218 F.220 D.A.NN Iw_er -4,635 | -2,32F |-3 &€%3 ..N..N\? iSes 2,125 2AUY 3,685
m+\um+m=+mu<4 Tw |-t,512 | -3,3220 L.m 546 | $3%s 3,083 | F%3¢ w_er -3,125 | 155 |-2685 | —3,1ukL
— de] 2 08¢ 3 221 1 rm%um |\~r3nm —Cho | -5,353 | -F,163 Mo LA 893 % 38y 7,328
“:Tm.vmuimhci To | =222y | —2;03¢C 2. 5¢ . 1S éo 0,305 1,85° 5, & 641 e .mM..u_.u, -%313 | - 6145 S TN I
e RSB A L e Z,1C5 “4LH |55 |- oaes |4585 | o o007 | 4743 | azsa | 2497
G+ P+V Te -5 18 ! 5,548 | 5353 T ! -o,48y | —4149 | -900F |-
181 | -4.08° -6 Tu 140 ¢, ofo F 169 R 2,133 =411
-~ — I—‘m. WnlﬂuAN; m____r_a.w h‘ QN.U ..Im_omq 11-..*..0”“ |m__h-Wﬂ Iﬂ wh\- =y { 5 n*umxﬂ.ﬁ h\ﬂW\u “bw“
G+P+v | Tvl-5413 |-3#2 m‘m 5,686 2. 75¢C | B25¢ Z,427 b\awm\_\_ -M_%M.c —6,23y | —GM0 Lm;mm
sy PR 2, - o / ;0 L
Te L..._.u_m\_ w~4.|m\_ |I.%O..wm% y M____.MN.GI .lm..N.mw =4 Nq.JlWﬂ -~ h:_ g5 3 4219 ; .—_.Uvm L\ Sué h\ o5 \3_ 5%
! / T A —hL 548 | -
4 5,u48¢ F,02¢ 5, 831 ,301 e .M._o»\_...m -4,5%C | 4,051
Fey | 6,185 | 679
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Combinaisons des cfforts tranchomts (Portique Eransverson ML )

MINE DL T ah 074 I o T
Travee .\_ 2 2.3 5 -
combi noiSo7 ~ - L - 5-6 ¥-8 8-9 10-11 1-12 | 13-14 | 14-15 | 16-17| 13 -16
G Tw ] —499%1 | -4, %03 | -4,343 | 4,857 | -1,%340 | -1,860 | -1,540 | -1,860 -4,8u40 | -4,860 |-1,913% | -4,88%
Te | +1, 603 | A, 35V | 4,853 | 1,943 | A Bko | 4,340 | 4860 | 4,940 | 4,860 | 4,340 | 1,887 | 4, 943
ﬂU Tw|-0,333 | ~-0,235 | -0,6F6 | -9,653 | -9,61} | -0,653 -0,63%* | —0,658 |-0,6FF | -0459 -0, 668 -0, 661
Te 0,315 0,383 0,659 | D, 67F¢ 0,653 0,67} 0,653 0,6+% 0,559 0, (77 0, 661 0,666
Sy + Tw |-0,44S | 9412 0,414 | —0,336 | -0,330 | -9 31§ -0,243| -0,238 | —0165 | -0,158 | o080 | -9073
o Te | 0,142 Dikhy> 0,386 0, bk 0,231¢ 0,230 0,238 0,249 0,158 0,165 0,073 O 080
Sud Tw | Ouq5 | 0,412 | 0,494 | 0,33¢ 0,330 0,316 0,249 | 0 238 0,165 0,158 0,00 0,073
e Te | 0,412 .| =045 | —0,336 | -0/414 | —0,24¢ | 0,330 | -0,238 | -0 243 —0,158 | —0,465 |-0073 | -0o080
m.rn.r Tw | = 0,362 | -0,3¢2 -0, 843 | -0, 849 -1,261 | -4,2 67 -453L | -1,534 -1,935 | -1,335 | 1,244 -1,214
H Je | -9.362 | -0,362 | —0,849 | 0,843 | -4,2.6%F | -1,2¢F | -4,534 -4,534 | -1,33% | -1,335 | 244 1214
m.m.: Tw | 03¢z | p,362 0,8u9 | 0,849 41243 4,267 259y | 1,594 1,335 1,335 1,244 | 4,20
“Te 0,362 0, 362 0,89 0,843 1,267 1,267 1,684 4594 1,935 1,935 A2k 4,214
d. Tw | -0,03% | —003% | -02% | -0,2%0 | —0,45¢ | -0,45¢ |-0,632 | -0,632 | 0,843 | -0843 |-0561 | -0,5¢
Te | -0,933 | _0,03t | —0.2%0 | -9,2% -0 L5L | —o,u5¢ -0,632 | ©,032 —0,8u3 | —-0,843 | —0,5¢1 —0 61
../.\. | Tw| 003%| o, 031 0,2% 0,270 0,456 ou56 | 0,632 | o432 | 0,643 | 0,843 | 0,561 0,541
Te 0,033 | 0.03% 0,270 0 2%0 0, k5¢ O,k56 | 0,632 | ©,632 | 0,843 | 0,843 0,564 | 0,561
Gi12P | Wl -4u23 | -2,253 | -2%54 | -2,4u8 | -2352 | -2,651 | -2352 |-2,é51 | 2752 | 2651 | -2#2 | 2.¢80
L Te | 2,253 | 2,423 | 2,648 | 2,#54 2, (51 2,352 | 2,651 | 2,52 2,651 | 2,752 2,680 | 2,712
G+ P+ Smrs|Tw| -3151 | -2,358 | -3,882 | -3,%67 | 4,244 [ 4,102 | <4, kbo | -4,359 | -4,#1F | -4, 612 | -3,873 | -3, 841
J J.Iﬂ M_er Ng_b.mn‘. N_Onw N__\_mb. 1,268 1, §Bo \u..\uhw A.Nnﬂm. 0\ Fh2 o, BL? 1,413 Nk 5
G+ P s Tl -2,u23 | —2,234 | 2484 | -2,963 | 1,480 | 1568 | -12%2 [-173 | -o,p4F | -oF42 | 1,445 | — 4,413
o Te | 2,358 2151 3,71 | 3,882 | 4,402 | 4,294 | KL, 384 | Ak, kb | 4612 | 4 F4F 3,849 | 3,872
m‘+.m..+.m.w:+mw:4 Twl -1,947 | — 1,834 -2,542 | -2,4k2 | —=3,04A2 | -2,943 | -3,h20 | -3,3UB | -3,845 | -3,763 | -3,160 | -3,7154
S Te 1,410 1,223 0, FTuk | O 815 0,403 o, LTE 0,160 0232 -0,401 | —0, 025 ©,32¢ 0,752
mi..m +mz...m.wq Tw | -4,223 4,410 -0,815 ~ O, FUYy -0, 477 O, 409 ~0,232 |[-0,460 0,025 0,10 -0,%52 -9%2¢
S Te 1,8 34 1,3u? 2, 4K2 2,512 2,9 k3 32,012 3,348 | 3,420 3,749 2,845 | 2,254 | 3,180
m;:u.,.d. Tw -2, 441 | -2,281 | -2,983 |-2F8¢ |-2,013 | -2,9%S | -3,243 |-3,151 | -3, 460 | -3,3¢2 | -2,240| -2,103
T | 2,.°2%1 2,247 2, 2L46 | 2,349 | 2063 2,161 1,68F | 4,385 1,67F¢ 1, 774 1,3 63 2,018
G+ PaV Tw | —2,243 | -2,08% | -2343 | -2,244 |-2,161 | -2063 |-4,385 | -1,88F | -1FF | -1,6%¢ -2,018 | -1,38%
Te. 2,281 2,41 ) 2,384 2,883 2,315 3,072 2,151 3,243 2,362 3,440 2,903 . | 2,40 _
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= Armaltures des

poulres =

Nous avons a considerer

Les sollicitations du 1*"genve (G)+ 4,2(P)

(G)+(P) 4 (V)

Les sollicitations du 2¢™ genre (G) 4 (P) 4 (SI)

Rur ce qui Concerne les sollicilalions ou intervient le seisme : les P569 Art 3,403 pretonisent
ve pour le calcul de chague element , il convient de considerer 13 sollicitation dde 3 (G) + 55 (P)
a laguelle | faut associer les sollicitations d'orig'me sismigque de maniere 3 oblenir la
combinaison la Plus defavorable ; .

En ce gui concerne V'action Sismigue (SI) et suivant les Pr{ncil::e.{ de caleul statu'a!ue enonces
dans les PS6B3 Art 3,44, 1) ya lieu de combiner les 3 systemes de forces sismiques (Su) , (Sy)
et (S1) de maniere a oblenir la combinaison la plus defavorable . .
llest precise’ au commenlaire du paragraphe 3,444 -2 que le systeme (SI,) doit ebre associe
dans chaque Cas ‘aux systemes (Su) ek (St) consideres. Dans notre cas,la sollicitabion de
torsion (Sr) wintervient pas, comme on I'a justifie lors de l'ebude Bismigue .

Poutres LongitudinaIES

Les Poutres seronl calculees en Flexion s,&mple .Les sections d'acier seront calculees
sous la plus defavorable des sollicitations du 1¥"genre , puis sous la plus defavorable
des sollicitationsdu 2™ genre ,; Nous retiendrons la plus grande des deux.

Lamethode utilisee est celle de P Charon

Niveau VI (terrasse)

M 0,539 4051 0.2 t‘
;%390'585 2 0322 & o063 & 4 B A
Sous (54) '
+ 0493 123 0392
e gay = = . p 8 k
4,414 1,022
sovs (Se) M w282 2436 2434 t
£ sy & A oocn A .. A el
2,288 0,132 4216
Armatures inPerr!_e ures
Sous [Szl
Section courante : M: 4216 bm ; ht - 50em i dz2em  b=-20cm
i A5M _ 60403 )LK= 95
6ab 2 £.-0,95495

(] - |
65 = _%: 44,2 Eﬂ‘”ﬁm" < By - 2085 Eq-”u:
Lea armabures c.omprima'es ne sont pas necessatres

A =M 0693 ont

~ soilt  RT10 (453 cm‘)
Ga.e. h
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Section d'appui extréme - M: 2,282tm

MM 00484 K =685
Gabh? € -0,9401

Y = - ! 7 roy g
6% :_%%_: 61,5 < 66 - 206,5 Rgf/.m2 les armalures comprimees ne Sont Pas necessaires

A - 0 S 4,229 et on adoPte_ 2T40(4,5} Cm.:]
Ga E h

Armalures de c'napeaux

Appuis inlermediaires : M= 2,436 E.m

;_gﬂq__ = 0304-}2
6a bR}

{K ey ?‘flo
£ -0.89449 .

0o :—a;é‘._; 59,15 'E"aatfcnf < '6-:1: - 206,5 Eq“cmf pas d aciers compr{me_!i

A = __M - 4143 e on Prend 2T10 (4,5}5,,,1]
0a & h .
Appuis extremes - M= 2232 Um A-1,229cm  seit 2T10( 4,5Fcnt)

Sous (53& :

Armatures inﬂ:r{eure 5

Seclion Couranle : M=0,565C.m
M = 00069 — el EK: 419
£ -0,9624
A- 56500  _ g45cn
2800.20.43*
Seclion exlréme : M=-0539 Etm
M = 0,006% " {K.:‘laa
€ -09635
A - 53900 = 0,42cm?

2800.0,9635.43
Armalures de chapeaux -

Appuls inlermediaires : M= 1,051 tm
}1; 0,q012 —_— {H'_; %3.0
€

= 0,%5410
A ._105100 - 094cmd
2%00.0,8510.4%
Appui_extreme : M - 0539 Ui
M = 0,0065 — o [ K -422
[ £ - 09635

A e 0142{:-"\24 5
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Tableau Reécapitulatif
S0US (s1) Sous (%2) i
Armalures inferieures |Armatures en chapeaux Armatures inferieures |Armalures en chapeau x
Seclion sechion Appui Appui Section Seclibn Appu APPU.‘
Courante extreme Courant extreme Courante | extreme Courent | extreme
b: 0,565 0,539 1,054 0,539 l‘{ 1,216 2,282 2,136 2,282
M | 00089 | 00065 0,012 0,0065 M | 00403 | 00184 0,0432 0,0184
K | 118 122 83,0 122 K | 95 68,5 EZ] 68.5
& 0,9624 09635 0,8510 0,9635 & | 0,9445 0,9401 0.9449 0.9401
A, | 045ecm® | 0,42 0.94 0,42 Ac”z 0,633 1,2% 4,45 4,23
Cm
Seclions adoptees bya
2T40 270 2TAD i
= 2140 2710 = _' B = =

Verl?ications du niveau VI

Condition de Fléche Les CcBAG8 Art 61,21 stipu\ent quon Feut se dis[:enser de

donner une jus\.}ﬁcaticn de calcul de Fleche |, si les condilions
survanltes sont veriﬁ'e'e's :

A

= .23
he . 050 _ 443 me = 26eD Yerine
SR =0, b/
L 3,4 4. Mt .4 93335 | o, 109
0 Me 10 0,912 ~
: C./
= A ¢ 45 ouv bien A L ﬂb,'n = 45 20.5%0 - 10,24 cm verurle
lDe"L Seh Stn th

Condition de non entrainement des barres

on doil veririer ’ad L < Ed Yg-1,5 pour aciers H-A
np X

Td - 2Uy By - 244,545, = 133 hgf/en .

T4 - 1444

= 54tk Z4-1ak _
NITE T aff2 < & o

T: Tmu = ‘1,4+‘.4t CorreSPcndént 3
'I.dPPu] 2 ( Ap :2T410)

Condilion aux aPpuis

on doik avoir

¢» -2l . T-0993t 6. =685 kof/ys
b &,
Co - etant |a largeur de 12 bielle de beton necessaire pour Lransmeltre les efforts dela POUt"B
auv Potcau. |
lalonqueur de 'appui  C:20cm > 26993 . 445 cm  verific
20.69,5

Armatures 'mperieurcs :

Sur les aPPuiB. les seclions des armatures inferieures dowvent galisfaire a -

ABG = T+ .'g_ AGa - 4,53. 2800 = 45‘36“-23(:.
trappui T+ M . 0993 4 53900 . pagy kgl ye.ifid .
| 44,425

409 L




ec me

GPPui :

les armahufes in{:e.r.leure,s aux appuis 2 B N

Verificatio

105100

T+ M - 4230 = o
2z 44,425
T4 L;_. - 1022 314200 4

q4,12 5 '
e sont Pas necesaares .

n des contrainles
Armatures inferieures Armatures &ed-uapeaux
Section | Section | Appui Apput W 100_{3:‘%
intermediaire | de rive intermediaire | de rive
Mol 4236 2,292 2,43¢ 2.2%82
A | 15 4,53 1,51 1,5% 6o - _M
& | 0463 0,16% 0,163 0.16% Atn
& 0,9354 09554 D,89351 0.9351 :
K | e2 62 62 62 6, - e
6o | 1849 33503 3035 330% K-
6. | 300 53,3 49,9 53,3 . dans tous les cas  Ba < &,:Amhgjc:

-

Armatures transversales

6u < Bo-o63hal;

la contraint

Twax = 4,414t CorresPondant 3u 2¢ appui (6, = 49,9 l"""i’j/cm‘)
e de cisaillement T, . T __ 1414 - 431 kof/on?
bZ 20. 44,42

sbl - 49,9 h'Q'”cmz < él;a - 68,5 I?‘Qi/::m,z

on doib uarir\ér

To:- 131 kof/o? < 3560 - 3,5.59 = 20,65 kaf /,,2

les cadres et les ebriers verlicaux suffisent . on adopte un cadre ¢6 (0,56 cmt)

?_.fPacemanl', des cadres :

S_’R-t:(d"g_h.—.

t

= Mok

1
| espacement

“lea 1% cours 4 armatures sera a

a 'aide de
Ver%?v:ca\'.t'o

4,31

G 3.59

) 2400 = 2322 kgf/em? .
96

o2h =02.43 = 9,49¢cm

h(4-032C - 44(14.3.&) : 429 cm
&b

E- At-Z.6at |

T

0,56.494,42 . 2222
1414

- 3-“.% om

E _4ocm de f'aPpui.‘ les autres esPaoementcs seront determine’s
: =2
la suite de Caquot.

n ala fissyralion

—= N, « o
6‘.: H. {%‘L -Cr)i_"\i_ 82 = 244 h? 'I'_L gb 2T10
A4+4000 s se ]
K= 4,540¢ ;%
< f_:.‘-}; A = 1,51 =004 m?
N - 4.6 ebd ~ 2.20.% T
& = 10mm

=) 2
61 -2816 Rofld | Gaz 2943 kg lm B < 6o < max(61,82) = 2913 kaffom
I n'yaura pas de risque ce Fiesuralion .
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. Niveay Vv Bja..: Gen - 4209&9{!&
e Sovus (5:..) Sous (92) Gb = 205,5 Rof /o i
Armatures inferioures Armatures en chapeaux Armatores aferisores Armatures en chapesur
Section Section Appu Appui Eeon e Appo: Apou
intermediaire | de rive ntermediaire | de rive inbermedisire | de rive intermediaire | de rive
Mim 143 1,50 1,30 1,50 My .| 3154 5,260 4402 5.260
M | 00418 0,014 0,0145 00124 M [0,0254 00425 0,0355 0.0425
K 88,0 86,5 18.5 56,5 14 5%.0 42,2 4%.0 42,2
& 0,9515 0,960% 0,8465 0,96D%F £ |09306 0,9126 0,9194 0,9126
Aot| 117 1,18 4,44 1,18 A sl 132 2,92 2,43 2,32
Seclions adoFteeS - . - '\(“
we T2 L ame g, | = = 5

Verifications

Condilion de non- pragilil‘.é

s

A 5 06abh Se_ - 0,63.20.4%. 8,35 - 1,3 cn? ver.Fie
Gen 4200

Condition de Fleche

1 = 0,062 v
z bL;.ﬁsi; 0443 > S It verifie
L 340 | A M _ 1 2,489 _ o, 403
8 Mo © 40 4,323 ~
A ¢ 43 oL A ¢ 4% boh -43 2050 - 40,24 emi werifie

' 'D-h— b stn 6‘“ 4200
Condilion de non-entrainement des barres
on doit verifier Td4. T < Td = 133 }:t.l:ﬂ/u::m2

np &
Ve -265L . 2T14 ona ‘Cdl= ﬁ_ﬁ_‘i__: 133 'Rgr/(_m‘ S [ 123 ‘RﬁF!r_m‘ _ \.J'en'F'{e’r
2T.4,4. 44,42
Condilion aux aPPuis
lonqucur de laPPui e o 2T (c-20em - '-arcje.ur dupoieau
b 8.
T- 463t dou Coy Boded0 . 2,949 cm VCPI‘FI‘E.(
20.6%:5
Armatures '\nper\eures
A dppuis T+ M . 4630 4+ 449100 _ 5340 kal =
: = —_— - AGa - 3, =
z LS = L 4 a - 3942900 = 9492 hcjp ]
T e T s M. ) - ~ =
ppv PET M+ 8998 - 1568kaf < aGa - 2,26.2%00 - 6328 kgf
eme b5 T ™M =
ST 8ppui Y= Ac22 , 43100 . 4344 kol « AGa - G328 h%@

44,425
£ .0, - - .
Veruc\ ca\.\t‘m ala p;saura‘(\on

w A 3,008
L 1) - = = 0,0256 5
K=1,5.10 3 2bd T 2.20.3 “JF NS
) 12 45.10° 46, 00856 _zspzbarg e
® - 14mm 19 2.+0,256

L] L]
2
62-24 mra - 2414 bars ]
A<

110 6a < §a < max (6',,53)_: 3503 barg
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Verificalion des contraintes

Armaluresinferieures | Armatures de chapeaux
Seclion Seclion Appui Appui
wnlermediaire |de rive intermediaire [de  rive
Mim| 3451 5,260 4,402 5,260
Aot 220 3,39 3,09 3,39
(o 0,2404 03306 0,3236 00,3306
& |o0.9216 0,9104 0,92108 0,914,049
K 46,8 49,9 44,0 40, %
Ga 3249 3626 33338 3626
6 | 65,96 $9.83 | 84,40 3%,37%
ARMATURES TRANSVERSALES
Acier nuance FeE24 Gen - 2400 I:UaFfCrr\q
P66 , At -0 56cm
Tt =3 kef fent 3 cm 5 G“t kof fom? Cm
travée covrante | 2,13 2,65 40,6 0,350 2280 23,9
bravée centrale | 2,65 3,22 39,3 0,939 2263 19,5

pour les 2 t‘-yfms de kravees , le 1% cours d armaltures est 3 l'é -3cm de l'aFPui ; les autres
espacemmhs sont delerminés par la suile de CAQUOT.

Niveay IV

caleul des armatures lcnaihudina\es

Bo. = 4200 kgffnt

Sous 1° Genre (51) Sous 2°Genre (S2) Gy = 205 .5keffor
Armatures inferieures |Armatures de chapeaux Armatures inferievres |Armatures de chepeaux
Sections Seclion Appui Appui Seclion Seclion Appui : Appui de
intermediaire | de rive intermediaire | de rive intermediaire | de rive intermediaire| rive

Mim| 263 2,53 2,52 2,5> M\l 4996 3390 6,230 3330
M 0,0435 0,01%9 0,0203 0,0189 M | 0,040% 0,0629 0,05086 00629
K 81,5 63,5 650 6% 5 K | 436 33,2 39,0 53,2
& | 0.34%2 0,9394 | 093315 0,9394 & | 09443 0,363 08963 0,86363
Azl 1,34 2,05 e 04 2,05 A3 2a% 4,40 5,50 4,40
Seclions adoplees b\f/q

3T™M4 2Ti6 2me -
K AT X E y.3
sT1q T4 z‘%aq R |
Verifications
Condition de non-fraglite 3
A 5 063 bb G . 1,36 et verifie
an
Condition de Fléche Al = 0062 s 1 ‘C"
- Do o044y 22 b.h z10,24cm Nentie
4 _L.m--_é..‘!_g‘__d z oM et AL &nbh
20 M Ti577400 %2
=111




condition de non entrainement des barres

on doit verifier T4 _T < Td - 133 kaf/em? >
Efe Tnax = 3,292 Correspondant 3
~ . Vappui 3 (2716)
Td - 3232 _j9e hof/em® ¢ Tq:-1337 Raf fem’ ;
2T .4,6. Q4,42

Condilion aux aEP_u_E

lonaueurde VaPPui cz>_ 2T . (c:20 emn :larggur du Foteau)
b Gbe
Tz246t dob Cy 2.2160 _345cm  verifie .
20.6%,5

Armatures inferieures

4 b apPui ERR [ = 2160 + 252900

—Zias — - 8288 kgf < AGa - 46242800 - 12936 kol

o

%
e7appui: T+ M . 2630 4 30600 | 435 Rof < AGa - 3,08.2800 - 8624 kgl

% Q1,42 ) 3 J
2k
F

‘5:-\“ I 3 - <, ~
appui: T - 3232 4 4_";35‘?.14_029__ 6 104 lregﬁ' { ABa = Be24g hgf-’.

Verification des contraintes

Armatures inferieures | Armatures de chapeaux
Section Seclion Appui Appui
inlermediaire | de rive intermediaire | de rive
M tm| 4986 3390 6,230 3,390
A | ™03 4,62 4,02 a,62
& |o3236 00,4914 0,4236 0,4944
& 0,9108% 0,%343 | 0,9000 | 0,%943
K | 44,0 32,3 35,0 32,3
G B 3339 40 14 3683 4011 Dans lous lescas
o B[ 92,4 124,2 105,5 | 124,2 Ba < Ga :4&90%2.:3?/::,#

6b < Bo = 2055 Rf/ort

ARMATURES TRAMSVE RSALES

Acwer nuance FeE24 Ben = 2400 \2(5(: /r_n?
d6 ; At - 056 cwd
T e |G w6 E .. S G wffed| & cm
travée courante | 2,632 3,24 39,2 0,938 2251 19,3
travée centrale | 3232 3,98 33,4 0,925 2220 15.6

Les 1¢* cours d'armatures sera place a L .¢om de \'appui ,pour la travée courante , et a L. gsem
|du nu de l'appuf . pour la travée centrale. les autres p,sPau:manhs Seront detsrmings par lasuile de Cﬂquot_

Veripicatfon. ala fiesuralion - 2T46
Of - __ 402 _ 50823 )
K =4,5.10" 2bd T 2203 ¢ a
VL = '115
b -6 6y -45.10". 16 . 20523 _ a3csbars praq | ]
== 14+052D °

B :Emh(a?/cﬁ\ LS'?i) Sect. drappu;

16
b.- 24 A45.10° 46 = 225tbars —
\f s 16 =3 6a, < Ba, < mox ('6';,53} - 5164 bars
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MNiveau TIT
Calcul des armatures longitudinales

6a =200 kef /o’
' 6o = 205,5 keflcmt
Sous 1% Genre (51) Sous ?2° Genre (Sz) 6e=205 @Fm :
Armature s ‘\nFerit.grls Armatures de chapeaux
Section | Sedion | Appui | Appui Section | Section | Appui Appui
intermediaire | de Tive intermediaive | de rive intermediaire | de rive ntermedisire | de rive
| A 3150 S48 3,50 M, | 6426 9,136 1300 9336
M 0,0151 0,02%2 0,0253 0,0282 M 0,0519 0,019 0,0622 0,039
K J6:5 53,5 56,5 53,5 K. 31.4 28,9 33,4 28,8
£ 0,.9454 0,9230 00,9301 0,9270 E 09046 0, 985% 00,8963 0,285%
Aca | 4i524 2,86 2.60 2,86 Al 352 559 435 | 559
’ |
Seclions adoptees G
3T16 27120 2720 ]
A i Jra) .y .y A
3T16 Elae 27416 2746 I
Verificalions
Condition de non F'rdgi'liti
A > 0,69 bh B . 1,36 cm’ Veripléf
- Gl-!'l
Condition de Fleche
1f,c = 0,0625
-_.}l: 0,14% 3 16 et A ¢ 453 L h . 10,24 o’ eribie.
l A M 133 = O,A2¢ "

40 Ms ~ 10.4,09

Condilion de non- entrainement des barres

On doit verifier CTd o Z T4 5 13 h‘ap/(._mz
4 Twmax = 3,86t achissant 5ur|‘dppui 3 (2T20)
Td - __3860 - 1,43 hg!?/cm’ < ¢ verifie.
21.2,0.44,12
Condition aux 3ppuis
’ longueur de V'appui c 5 2T (c-20em : largeur du poleau)
b s
T-2,63t dou Cv 2x2630 . 364 cm verifie”
20 68,5
Armatures inferievres
1 appui T+ M. 9630 4+ 350400 _ 44444 kof £ A6 - 603.2800 - 160884 kg
Z - 41,12
2 appoi T +M . 338 4 ABS00 - 6328 kgf « AGwL = 4.02.2800 = 256 bfa(-'
x - 44,12
3° appui T+M _ z860 + A3¥900 . 8428 hq@ { AGy = 41256 hap 1
[ ke q4,412
| Ver'aCical:\c')h ala Fissuration Q“);: At = 6,29 - 0,0523
- gba 2.203% 2720 !___T

©r-4D.10°% L6 002D _ 4490 bars

20 4.052% i By ~2019bars
+0,

o116

fa = 2800 ROF 2 (mex (61.62) 24120 bars

ey i 2, B

3




Verificalion des contraintes

Armalures inferieures Armatures de chapeau g
Seclion Seclion Section Seclion
intermediaire [de rive intermedidite | de rive
Mtim| 6426 3336 }3o0o 9336
Acemt| a,02 6,03 6.2% 6,03
o 0,926 0,6914 0,6660 0,6444
& 00,9000 0.8824 0,9%04 | 0,%%24
K 35,0 24,5 26, % 23,5
Ga 3339 3909 2963 3909
& 10% 142 110,5 1q2

ARMATURES TRANSVERSALES

Acier Nuance FeE?24 Ben = 2400 \ZQF/CM?'

b6 At -0,56 e
T . T boflemt| T ocm g Gt baffz| b em
kraves couranle | 343 3,80 33,90 0,928 2223 16,3
travée centrale| 3,86 4,69 3519 0,910 2484 43,0
pour la travee courante | le 1% Cours d'armatures sers disposé 3 % -65cm donudel a?Pul
pour |3 bravte (entrale; le 4% cours d'armatures Sera dls?asé"a_% - 6,5 cm de 'Iaf’P\-'"

Les autres espauments Seront determnes par la suite de Cacpo‘t_

Nivegy T
Calcul des armatures Longitudinales
rf_)‘a, = 4200
Sovs I Genre (S1) Sous 2% Genre (92)  6b-90558lent
Armatures inferieures Armatures de c'napeau'{ Armakures wferieures |Armatures de chap:au
Seclion Seclion Appui Appui , Sectu'oq ‘ Section Appui Appui
inbermediaing| de rive ‘intermed@ire | de rive intermediaire | de rive intermediaire| de rive
M| 272 4,63 4,02 4,63 M| weae 11,920 9,136 14,820
M | 00249 003313 0.0324 0,0333 M | 00636 0,0955 00340 00955
K 62,0 45,0 49,6 46,0 1<, 53,0 25.5 30,0 25,5
& 09351 6,9464 0,9226 0.916% & 0,895% 09165 05589 0,%165
A | 224 3,613 3,31 3,83 Azl 445 6,83 5,23 6,33
. — I
Seclions adol::\‘.ees Y
AT20 gT20 2o !
54:20 2T20 z%—ﬂ "r6G on ' . p.u .8
|
Vern'Pfcatt‘Uns
w
Condition de non. Pragilitc’
== . - E . .f
A > 063bh f_c:" = 436 e verifie

geac iy B NEES:



Pud

condilion de Fleche

ht o050 14 = o062 .
1) e =0 2) A (43 A4 ph 2
BT T > A M. 433 )b.h ¢ = < = b ;412:'5525 43 -96cm

io Mo mzﬂ,isq.

Condition de non-entrainement des barres

on verifie T4. T < Td = 13,3 kof/em:

~F - Tmn: = 4,56t agissant Bur |I6PPU'| 3 ( ETED)

Td - 3560 . 885 koflem' < Td - 133 hoff?  veriPid'
217.2,0.41,42

Condition aux aEPui S

lono_]ueur cle Ilappui Cs 2T
b &,

4,65cm veriFre

A llapPui de rive [ =-3486t dou C > 2x3186 _
20 x 68,5

Armatures inferieures dux AppuiS

3166 + 46I500 - 14532 kgf < ABa - 9,42 2800 = 26336 Rgf
44,12

z

M 203900 _ 8652 kol <« A, - 6:28.2%00 - 11584 Ref
Eln 44,42 .
M 232000 _ 41132RgP < AGa = 13584 hg?_

z 44,42

1 appui T+ ML
et appui T«

3 appui T+

Verification des contraintes

Armalures inferieures | Armatures de cha peau

Seclion Section Appui Appui

intermedidire | de vive intermediae | de rive
Mtm| 3.%36 44,20 9,116 14,920
A Uﬂz ©.2% ‘3;42 G|2% 9,42
& | o066%0 1.0021 0,66% O 41,0024
& 016304 0;360:} OISSqu O.%GD‘-I-
K 26.% 20.9 26,90 0

: £0i9 ds tous les cas

Ga. 3030, % 3401 3531 31014 E 5
6, | 113,0 148,4 131,3 149,4 Ba < Ba = 4200 Rgf /owy

6o < Bo = 2055 kof/m?

ARMATURES TRANSVERSALES

Acier nuance FeE?4 Ben = 2400 hg@/cm‘
D6, At -0,56cm?,

T ot |[Torgld| bt | S Sar woflal b .
bravée covrante | 3,696 4,49 36,23 0,915 2196 43,6
travée cenbrale 4,560 565 33,34 0993 2443 40,8

Pour la travée courante , le % cours d'arm atures sera 2 _% :65em dunu de 1'aPPui
Pour latrawe centrale, le 1*cours d'armatures sera ija_: 5,0 tcm du nude ]'aPPo 3
leg avbres espacements seront determines par la suite de CaguoT .

AU B s Y
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Verification de la fiasurastion

&J&:—é_: elra% :0‘0525 A(‘Zm}_‘ 6‘230&. = =
2bd 2203 2720
2
1£:45.10
| | i
st Bi- 19107 46 009D _ gyppbars of KT
g”;; i 20 440,523 = _ L S
> mm = K |
62 E’AJJSID“%‘&?’ - 9019 bars Ba. - 300 bﬂwl‘ﬁ%fmux 161,64 = A6 bars.
= Ly T*H iy =
\ [w]
Niveau L

Calcul des armatures Lonqihudiha\es

_gﬂ.: amnhﬂ!’;‘
Sous 1 Genre [(S.) Sous 28 Genre (S2) [ ;205;5*"3|Ul
Armalures {nFerieures Armatures de cl'\apgau X Armaltures inferieures |Armatures en chapeaux
Seclion Seclion Appui Appur Section Section Appui APPU“
intermediaire | de rive intermediaire de rive intermediaire. | de rive intermediaire | de rive
M | 263 3,63 3,30 3,63 M._.| 5036 1,850 6,310 1.850
M 00215 0,0296 0,0266 0,0296 M 0,0490% 00634 00,0510 0,0634
K 62,5 52,0 55,5 52,0 K | 43,2 33,0 37,8 33,0
£ 0,9355 0,9254 09286 0,3254 £ |09141 0,895% 0,9053 08358
Azx| 2,13 301" 23o 3,01 Az | 239 4.44 3,55 4144
Seclions adoptées !
P 3T44 3Tq 3T “X“
=T Ay Fay Fay
Sﬁq 3M4 ?;'Ertq 3N9 sugq Il
Verificalions
e r—
Condition de non-ﬂ-agilu’h{ »
A 3 063bh 85 _ 436cm?
Gen
Condition de Fleche
h 11!16 - 0,0625 a
sy Nt _ o493 v,iim 1,27 D — ¢ £ o Acs4bh -ge2em”
T S ———— =0 416 A T
l. io Mo 40 '1‘092 ¢ bah- 5‘!"‘ G‘
Condilion de non-entrainement des barres
on verifre o P < T4 - 133 hq?/Cm‘
np¥ Twax = 3,96¢ agissant sur inld\.JPul\ 3 (>T4)
Ty . _3960 = 130 koffem® < Td - (33 Rof fon’
3Ted,4 v44,12
Condition aux 3ppuis
longt.:eur de \‘aPpui C 5 2:':
b 6\!0
3 '-rapfu; de rive T_ 2losk d'oy Cy 2¢2308 _ 395em verhe .
20,685 [
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Armatures '\npe.rieures dux dppPuIs

" appur : T+ —‘;i - 2308 + 361400 _ 1464¢ ngﬁ' < AGa - 4c2.2800 = 12936 bﬁp

Q4,12

2appui : T4 M . 3245 + 494800 _ (4zp LuaF" < AGa - 42936kqf .
x Q4,12

appur : T+ M _ 3860 + 200100 _ 4366;@9[2 <A G~ 42956129‘3.
] <91,42

Veriricattbn des cortraintes

Armqlures inferieures | Armatures de chapeaux
Seclion Section Appui Appui
intermediaire de rive iftermediaire | de rive
Mtm| 5.036 3.850 6,31 3,850
Acgd| a62 4,62 4,62 4,62
w |0,4914 0,4914 0,4844 0,494<4
£ |o894a3 0,943 | 0,%943 | 0,394953 o
K | 32,3 32,3 oS 32,5 on verifie’ tous les cas
6:; 2593 <404pg 3249 <o42 Gu < 6_}.:.4200}3.‘3?/&!1:1
Qb 20,3 125,11 400,6 125,41

6b < 6b = 2095keffend

ARMATURES TRANSVERSALES

Acier nuance FeE24 Ben = 2400 \Qq”cmg.
$6 ; At =0,84 cm?,

T 4 T Raf femt t cm 5% Bat kof /ot t cm
bavea counarte: | 3i24 3,90 316 0,226 2222,0 24
travée centrale 3,96 4,81 35,5 0,909 2281,6 20
Pour la travee courante, le 18 cours d armatures sera 3 Efo = 8 cm du nu du poleay

meme cas pour 18 bravee cenbrale . Les aulres espacernenhs seront determines
par la suile de Caquob.
Verification de la Fissuralion

: Wf = A _ Ab2 _ 50395
K:-45.40° ) 3 2bd T 2003 -
=46 B1- 45.40° 4.6 00385 - 43p3bars

d = 14mm 4 41+0385

=) K —
62224\ 5t g5 - 2413bors I
14 LnI : \F\X'

Go. = 2800 kol for? < max (61, 6;) = 4765 bars .

W\ nryaura pes de r".SC:lua de I;issurdt\b‘ﬂ.
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Ferraillage des poutres -Porlique_transversal intermediaire .10 oy

- Sou g (S4) Sous (52) Seclions Adopte/es
Iveau - . T - - -
a8ie |travel [AEPLAGPRL [bovee [ERSL 2Pl limver [2PRI |
M 0,329 3,344 (52349 [4,224 | 5091 |®0 4_5___
h 43 43 43 43 43 43
M | 0,00884 | 0,0405 | 0,0634 | 0,008% | 0,0442 | 0,0648
YL E 0,956 | 0,446 | 0,9958 | 0,3554| 0,913% | 0,9356 27710 2M4 | 2te0
K 203 43,5 33,0 9t | 430 32,6
A 0,580 | 23% 4449 | 065 |282 4,53
Ga _//— 3398
G|l e 89,5
M [ A4 14534 [6355 |2,366 | 343 | 44,2
h 43 43 43 43 a3 43
M 0,018% | 0,0549 | 0,0929 | 0,0491 | 0,0580 | ©,0950
A & 0,9334 | 0,9023 | 0,3%42 | 0,9392 | 0,399 | 0,%%F60 m'w 3714 2780
£ 63,5 36:2 28,45 Frie i o) 34,95 | 25,60
A .25 | 3,91 | 581 1,28 | 404 | 633
Ga 3632
B 96,5
™ A%05 |5094 |8035 [2.246 [%,285 [44.512
h 43 4% 93 43 43 93
M 0,02419 | 0,084% | 05,0880 | 0.0230 | 0,0631 | 0,443F
¥ |& [09351 [0.8931]0,9153 | 0,93.38/ 0,8954 | 0,3656 310 | 3T4e | 3700
K 62,0 33, ¢ | 254 60,5 | 349 22,2
A 443 [434 [ 304 [ 454 | 430 | 853 |
B | 3802 ]
Ev 1311, 3
M 2995 |563% [936 |3452 |9.445 |46,322
n 43 a3 | 4% 43 43 a6
M 0,0242 | 0,06%3 | 0, M349 | 0,0254 | 0,03139 | 044419
TT & 0,9320|0:892% | 0,8619 | 0,9306 | 0,9838 | 0,85%% 3TAO ZTA6 2725
L 58,5 31,6 .30 | 5.0 30,0 20, 4 4':2.0
A 4,63 4,80 8,20 432 5,24 10,10
Bo. 2229,5
G 157,
Mta|2225 |6296 |40,906 |3,434 |40.660 | 49,406
hem| 93 4% 93 43 43 46
M 0,0269 | 0,0363 | 0,A322 | 0,02%0 | 0,0861 0,161‘}—
T & |0,928c | 0,2%%4 | 0,85949 [ 0,92%5 [0R8415 |0.8588 3710 2700 212‘5
K 590 23,4 20:5 54,0 21,2 20, 9 AT20
Aca | A2 534 (9649 |90 643 | 11,43
Ba. 2] 3637
By 22l 160,5
Mt 2018 | 5,552 | 2653 | 3362 |%.659 | 12,527
h | 43 43 43 43 43 43
"/_,U___'_Ojo;'}:‘; 0,0630 |0,092% | 0,0304 | 0,0619 | 0,4012
5B £ [02939 | 0,9934 (093133 | 0,9248 |0/89%0 |0,9134 3TAR, 3716 | 3720
X 31,9 34,9 | 2595 | 545 33,55 | 24,5
Am|246 | 431 [ 663 | 206 | 4,32 [3.2%
G 22 . | 3239
8o & 132,2
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Justificalion de caleul : le Ferr@i“aqe des poulres du ortique Lransversal intermediaire
a ele’ presents dana le tableau precedent . le calcul acle falt en
Flexion simple . Dans loutes les sections |, la contrainte de compression admissible
du belon 6¢ n'est pas ake.pagsg’e . Ife,xccptlbn de deux gechtions pour |esqueﬂes nous
allong determiner les sections o armabures |, comprimées NECEGSAITES

Section d'appui intermediaire dv niveau IL

M,—_ 49,‘166 tl‘h b:?o 'n—.‘lscm
M= A5 ™M - A5 1946600 - g,4613 £ -0,8480
6e bh® 4200.20.46°7 K= 43.9

G - f': : 132‘3 - 234,86 kof/em? ¥ 6 - 205,5 RO femd

des armalures Comprimées Seront ne,f:és?.al'res,

K . Ge _ 4200 4 4 > A5(h-d') 45 (46-4) 106 cm
(1% 206, @a’_h Al T TR I
par COnQequenI on Pu:,nd K - 20,4 et Gi - é; - 205.’:-}:(3? /cmz
les tableaux doanent oz0,423F L'z 0,4819 £ 08588

Y =eot.h z 04233 46 = 13,949 cm

- . - I
la contrainte des acers compr.més Sa

6"._: = 45("‘.\&-:;\*)6;& 2 45(4‘3,4‘5-4)_205,5 - 2450 th/cmn
] 19,49 .

1 =1 2
My =M ﬁhbh = 0,1819.205,5. 20. 462 - 1581941 b.LaF‘c.m
AM = M- M, = 1346600 - 1581941 - 32 4659 kRaof.cm

A’ - AM - 554659 - 3 25 Cmﬂ
(h-d’) 6a =~ (46-4).2450 - '
AS i AM 1581944
e B = = 334659 _ 2
Cath  (h-d')&, 4200.0,9568. 46 Gt 1,43 cm’,

On disposera comme armalures lendues (de chapeaux) A - 2T25 4 4T20 (42,96 cm?)
Comme 3drmalures comprimees |, la seclion de travee >T2o (9,42 cm?) filde jusqu'aux
appuis est largement suffisante.

Verificalion des contraintes

- A5 /Yy - 45 (42,96 + 9,4¢2) - 16,385
D= T(A+A) = ED( = )

! ‘- 950,36
E- ?(Adr+,qh] = 30 (94244 4‘-_42,‘3&4.5) = 350/

Y, =-D + VO+E - _ 46,385 + \| 163857, 950,36 . 18,32 cm
s 2 <
I- %bnﬂfnsg(m_d.)z +45A (h- %f-:%rgoﬂls,sa +15.9,42(18,52-4) +15.12,96 (46-18,32) =
1 -21%9911,3 cm“. K=M _ 1946600 _g1p.
1 218911, 9

Bb = KY, = 336 x 18,32 = 160,5 Rgf/cn? .
6:::,: 16K (Y, -d') = 15.83¢ (43.52—4) = 1882 bgc/sz _
6a = 46K (h- ) - 15.836 (46-4832) = 3637 of/ed?.
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Section d appui intermediaire du niveau TiT

M= 16,822 L.m b=-20cm sy e RV S
6a b h? 4200.20. 46 ¢ & K: 19,6

G, . 6o _ 4200 - 244,3 kot/e? v B, - Eos,ﬁhqwcwf.
H 19,6

I!.S dl’h‘ta-t.uﬂ,‘;‘, CDﬂ‘:P"'ImB./E.S ne Sbnt Pas neces<

(-8 . 4200 _ 554 5 45 (h-d) | 15(46-4) _ 45 6em
&b 206, 6a hsd' 46 + 4
Oa
p) YR k p/ 2
Par Consequcnt on prend K - 20,4 et G, =6p = 2055 Rof/em .
les tableaux donnent ad:=0,4233 M= 0,1819 5 -0,35%%

Yp=h=049233. 46 = 19,99 cm .

6. - 450,45 - 15(18,99-4) 2055 _ 2450 kgf/en?
Ma ' 19,49

1= S—
Miz M'6,bh - 048410.205,5. 20. 46" 5 1581341 kgf. cm
AM = M_My - 1692200 - 1584341 = 100259 kgf.cm

A . _am _ 400259 . (681 end.
(h-d') 64 (46 -4) 2450

A = _M1 o HM = = 15919491 1 400259 - 10, 10 Crr% )
Gatehh  (h.-d') Ga 4200 .0,65%%.46 (a6 -4) 4200

on mellra 2725 +1T20 (42,96cm?) en c_he.Pe,aw :

pour les armalures c,omanees
la cection de Eravee, BT46( 605(:.!1-\'7') Ll

Jusqu aux appute- Suppnrd largemeﬂ{:

f

Verification des confrantes :

D - _6_( +A' = .ﬁ(’ia,cj6+ 6,05) = 14,24
b 20
= ’-"—\:—(A{d +Ah) - 22 (6.05x4 + 12,36x46) = 930,42
o}, = -D+ VD'+E - -14,24 , \/44242+ 33042 . 19,42 cm

:Jéb5f+ SA(W-d)” mA (h-y,) . ﬁs_ao 1840 4 45, 6,03(19,42- 4) +154236 (46 - 4?42) -
K -

I1-20316316 cm' M. - A68e200 _ o 3

1 203838
6 - K Y, - 31.49,42 3 15%,3kgl/ent.
Oa = 15K (W, _d') = 15.8,4. (419,42 -4) - 1833 Rob/k .
B = BH(h-Y,) = 16.8,1 ( 46-19,42) - 32292,S koP/ey?
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\_/c_ariFicah\'one des poulres du portique Lransversal intermediaire

\/erif‘{cat!‘ons du niveav Y7

Condilions de Fleche ( Avt 61.24 cceacs)

on verifie A ¢ 43 ou A ¢ 43 ph . 43

2 ot
BO.4} - 10,24cwm  veribe

b, h Gin S~ Gen 4200

Condilion denon -Frarai\i be

v I

on verifie A % 063 bh S _ pga 00 43 B%5 1,356cm verirne

Sen <1200

1

Condition denon- entrai nement des barres

on doit verifier T4 il < T

- 4,5 pour Baciers H-A

Cd-24y 6k -24,5.59 = 13,3 ha{:/cwza

Cd = _ 53184 a . .
d = S e M2kof /2 < T4 = 133 bgt;/m ,

Verficalion a la (:issurat\bn

61- k.2 &4 6: - 2,4\|k 2.8
= d 1+10d04 et h'c}? bb

h:1,5 10°

- 1,6 61 = 3494 bars
$ = 14 mm G, - 2393 bars
Wy = A __ 320% _po2s6

“2bd T 2.20.3 _
- Ba < Ga < wmox(6:,6,) - 3994 bars
6b :5,"‘3 l:al"S

Condition avux aRPuis

on doit avoir Clsy =2 T 4,08t s S, = 62,5 hfj@/c“f,"
b.6Je

Co estla Iarge,ur de [a biellé de belon nécdasaire pour transmellre les efforts de
\a Pou’tre auv oheao

Y
la longuevr de ! vi C=20cm 2.4030 _ 586 cm Ver[pte
9 S o 2
20. 68,5

Veripicat,ié)ns 3 |'effort, Eranchant

Sur les 3ppuis , les seclions des armaltures inpenéums

: efaice 3 - c M
doivent, salisfaire a ABa > T4 7 %:%h;%-q} - 41,42
M TZ< M| les armatures inferievres wne seront pas necessaire s .

- Appul de rive A S % (T+i); =l 4080 — *AS00 - 0,80 cn?
Rb— = " & Z1° 2300 44,42 )

-Appui internediaie T % - 5384.44,42 - 23%000 bg@@m < M) - 51&500&3F.Cm

‘IES armatures l'n(‘\er.neures ne Sor\t Pas ne’Céssd\'rES

e . PP



Armatures transversales

Acier Nuance fef 24 Gen = 2400 Rgf /ored
At -14,00cm $%

Te | Befld]l bt cn| % Bat k| b em
5,184 303 30,2 0,963} 20%¢ 14,8

on placera le 4% courg d'armahure%_trdnsvgrsaleg a t/p=65cm du nu
les aulres espacemenls Seront determings a t'aide de la suite
de Caquot

Vér]F{ca'll'ons du tweau &

Condition de fleche o
A < g3 A < 10'24 cm’z V{,I"IF'-{.
bh ~  Gen

ondition de nen - pragili*é

n 7

A 7 0,69 bh % = 41.“"3@. :;,ﬂ'? Ver e

Condition de non- entrainement des barrs

C-d - T = 614 - 8,66 ngP/C.rr? < %ol' = 41} kap/(;mz \!er{p\}:.z
npx 3203,19.44,12
Ccondibion aux _AppuiS
° C» BT - 25098 _ g 44 con.

L &, 20 6%.5
Verificakion de I'effort bvanchant
Appui de rive -

2 N A |
= s ﬁ) = 5 (5098 - 4S5 ) s oatem  verhii
Sa z gsoo\ 7 0.arte

éppui in\’arrnzdt.m'm; Tz, = 6,343 « 0, 4412 - 2,316 Em < IM] = 6355 Etm
les armatures ferieures ne Sonk ps Necessarre s

ARMATURES TRANSVERSALES - Acice NUance TeERY Ben = 2900 kaf font
At = ASce ¢ 3
T v | % Reff| T om & | & Refen| b om
6,344 .16 23,5 0,846 eod 1 ’18,66ch

Le pPremier cours t_:i' armatures sera P*é{:éld t/a =65em du nu au Poteéu
les espacememts qui suivent seront determinés par la svite de Cac‘uto .

Verifications du niveay I

Condilion de Pleche S ) A < 10,84 cmt  verifie
bh Cen

condilion de non-entrainement dec barres

G4 = 026 = 9,06 kof/ecm? <« Td =133 kgf fent
np & 3 60% 4N

condition aux appuis

Costa WOl 2 SA9EIN o e

b é‘b’d 20 . 63'5

Verificalion aleffort tranchant r

: . i n) - A (5,4% = ﬂﬂ,) 0,4cm  veribe
Appui_de nve - e %) " 2800 0,4M2
. : ;
i 1ar 4 18,49 as d armalures \ﬁger\eures
60 = St £ 0
Appui_intermediaire A > =755 ('!,02 0,44&2) P
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) Verir{cattr}ﬂ ala fissuration

CD: 20\1‘1"\

g A o EAE e 0TS
2b.d Pl B
. .
k = 1,5.4A0 64 = 52317 IDBI‘S s 2 é‘a_, A g kf—j&/ctff‘(gi .
n= 12,0 G2 -2013 bars

il n’yd pas h'sque de yissuralion

ARMATURES TRANSVERSA LES

"Acier Nuance ReE24 Ben = 2400 b%{".(’;nl

At - "r%Chﬂj ¢% _
Ty [ w2l e % Got kff2| t em
J.026 | 3,54 26,6 | 0,333 | 2014 13,6

Le premier cours d'armatures sers a b/ = 65em do nu du
les aulres egpacement%

Veriticalions du niwveau TIT

po teau

Condition de ron- Fragilitef

~ G
A 5 0,63bh 6» A3Gers xienbid
Ge.n
condilion de non- entrainementl des barreg
Cad-_T ___ 3449 = 12kof /o < Td = 133 h%C/Cr\i
np X 3 x1,6x3,14 294,42
condilion aux appu\'s p
b &, 2o . 68,5
Vz.r"Fic:at\c{n de |'effort tramchant
. ‘ 4 MY _ 4 _ 494§ ) -0,35 em
- Appyi de rive A (T 5)= A (5731 o.anz

i e o 1 L inlerieures
- Appui_intermediairg : A = 1 3,364 - ‘3-4?4) < o arma u!‘r.s'.n.g.
2300( s non necessares
Verification ala p;SSu.rétxc{n &, - A _ 4296 o108
“2bd "220% T 7’
k-4510°
- ] B '6 bar% =) ‘ g ,
N = 4,6 By < #3584 O - 2800 b%‘r lem < max (6:,6;)
6, - 243D bars
4’: 22 mm 2

| n’ya Pess r{sn‘ue de F{ssurcb'or] .

ARMATURES TRANMSVERSALES

Acier Nuance FeE2g Ben = 2400Rgf for?
At=15cm 93

Tt |C k| Eoem| & Bk k| b om

43561 .95 25,6 0,331 1395 16.3

Le premier cours d'armatures sers a
les espacements qu 3wvent geront
Verificalions du niveau 2

t/g =55 cm du nu du poledy
delermines par la suite deCacluuBt _

Condition de yon . Fraea'l\'\te' -
A »y 06abh B _ 4135 e’

en

ver| C e

Condition de non- e.nEra}f\e.me.nh des barres

Cd -

on verip{e, nE

np X

3164 - 85% kot /en? = 2
344 x2 (2,5+41) =Ry fEm S ”'WF]F/““-

L B N S




t‘onditmbh aux appuls -

2.623%4

C > 21 = - 9,10cm
b 6y, 20.68,0
Ve.rh[’n'cat'.oh de I‘eFFOrL Eranchant - :
Lo a4 M) _ 4 3 2225).—q294 em
-Appuiderive : Ay A-(T+ B - [ cezq . 2225
- Appui ntermediaiy, A 5, ! (4:}gq 10906 ) <o armatores inferieures X Vappus
< e 2600 00,4412 non necessaires
Veritvcalion de la fissuration
c.‘i'.:; = A = 42.‘3@ = Of‘ng
2bd 2.20.3
S kM O - 4540¢ 4'&'_:' 498  _ 4as3gbars
d 444004 A4 4,0% _
Ou < o =2300Rq{Jeyz < 64 .
= ¥ e
6. - 2,4 \fk % b = &9 \("15-'0"--%&-5.% - 4%06bars (1 ey
5

Pas de hSCiue. e pl‘ssurdt.\bh

ARMATURES TRANSVERSALES :
Acier Nuance FeE24

Gen = 2400 hgt /c,m?'

Al::albc.mq ¢8
T ¢ | & kfld] t om % Bat Rl b em
I164 8,44 24,4 0,322 19313 15, 6

le 1 Cours d'é.rma'ture,s trensver salks sere 3 t/E - B,5cem du nu du Pote.cau
les, autres esFaceme,n’ug Seront determings par la sulz de Césclu.bt !

Veri?ic&tion% du niveau T

. . % l o= - Al 3
Condition de rnon Frana. ite A 5, 069bh Sb _436cnt verifie
Gen
\fﬂh.@t_c.atilon ‘Ella {:l?-che’ it
A 43 A < 40,24 cnd veritie
bh Gen

condition de non- enkrainement des barres

on \{Q\';Cll?_. Cdl = il €340 =%, 66 kl%c/cmz & lz_—;"f = 134 b%[:/c"f
npx 2.6,28.41,42
condilion auvx B\F?uis Cy 2T '_ 26340 _ 9socm.
b B¢, 20. 68,5

Verification vis a vis de U'effort kranchant

ui de rive : 1 My .4 (4%5~_2_f‘£_, o)
- Sppuide Five : Ay Ga fi Z) < o300 ( © 0, a2

- Appuy intermediaie, A » A ( 63410 — 8129 ) -

= 2900 0,412

- - r A .
les armaturs inferieures aux appuis ne sont pas necessares

Verificalion a la Fissurabion Sy L A a,42

“26d - 2803
64 - H211bars > Ba pos dn.m'scalqe. de tissaralion

- 0,0335

R-45.10° 1n=-146
¢: 20mm

ARMATURES TRANSVERSALES g
- Acier Nuance FeER4 Gen= 2400 h%pfcm

At - 1S g $9
= : e Cours est
T (e [ ]t M
= \a Suv.‘te_ de (‘_ﬂqub\'.. 2
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-Ferraillaqe des Pouf_r-eg, g Portl'eiue- trangversal de rive

Sous (S4) Sous (D2) Seclions adoPta'es
Niveau |  |ZRPve [bavee | SEP L] 5 hre [bravee [APRELAISGPECL [bravet |phhiid
M 4324 | 4,440 A%86 | 2316 | 4880 | 2,369
h 143 1% 43 41 43 413
In 0,0460 | 0,0434 |0,0492 |0,0482 | 0,0460 | 0,192
Vi & 0,438 | 0,9422 | 0,9390D | 0,3390 | 0,442 |0,9%90 | RTHO 2T40 | 2T1D
% 14,9 1.5 %] 6% 34,5 63,0
A 4,69 4,44 A,28 A28 4,06 A,1%
G 3429
Bo 54,2
2,034 AF23 2,054 | 4,402 | 2,431 34491
43 43 43 43 43 4%
0,051 | 0,0209 | 0,0249 | 0,0332 | 0,000 | 0,021%
\/ 0,910 | 0,036% | 0,3310 | 0,824G | 0.93%3 | 0,92%5 | prqp |pT40 |2Ti2
5.5 64,0 51,5 49,8 65:5 54,0
4,69 A>9 1,6% 2,25 434 4,89
4190
%5, 8
2,564 4,304 2,354 5306 2,646 4,16%
ok, 41 a3 43 43 ki
0,0340 | 00248 [0,0235 |0.0423 | 0,022% | 0,033%
1 0.9242 [ 09351 | 09210 03123 [09342 [ 0924 | puua  |gT10 | 2Ta4
51,0 62.0 555 42,0 e1.0 4%:4
2M 4,49% 483 2,95 4,5% 2,29
<085
66.9
3,022 |[4,2%} 2,65% 6,233 | 331337 4,343
ax 43 431 43 41 43

0,0366 | 0,0229 | 0,0320 | 0,050F | 0,0302 | 0,03%1
0,91%0 | 0,93%8 | 0,9231 |2.305F | 0,.924% | 0.916% 2T16 2712 2TA4
46,0 60,5 50,0 3%,0 51,5 45,0
2,50 2454 2,43 351 2,05 2,61

=T 3304

it

F4. 4
3,568 | 4989 |2,9%0 |%48% | 4,698 | 5,295
41 ay a3 41 a3 ar

0,0432 | 0,0240 | 0,036 | 0,05%81 0,53'30 0,0423
08120 | 09324 | 0,2186 | 03993 | 09168 | 09423 | o1pp | 2T44 | 2744
443 59,0 | 46,4 | 349 452 | 42,0

. [ UL, SIS

2,97 4,62 2.4 4,05 2,60 £:.94
| 4009
95,5 =
2,994 434 | 2,524 5433 2408 | 3,909
43 4% a3 a3 43 43

0,0363 [ 0,0249% 0,0306 | 0,044% |0,0495 |0.034¢
0,3186 | 0,935{ | 03242 | 09432 | 0,938% | 09231 | o1yq |gTa0 |2Ti

ga_lg?)-hxm“sﬂ"zglg??vxw?fzgzg,),;p\g:‘zgv_g?}srﬂt Tz >|x|FE|T|Z

464 | 62 54 42,6 | 6.5 | 50
248 | A48 | 208 [28F | 43D | 2,45
39861
19,3
D



Vqripfcattbﬂ des Poutres du Port\'que lransversal de rive

L

(toutes les conditione sont verifiees ).

ARMATORES TRANSVERSALES

On disé—msera les mémeg, egPé\Ce,mn'Ls d armabures Uransversales dang les Pou‘Cras
des differents niveauy a parlir de I'effort tranchant maximum T-= 3460 bg? (1‘%&%)

Tmax = 3460 hgp C«orrespondant au niveauv T 6L - 35,5 th/cnf.
=7 -
Sro 680Kl < 6= 958 boof fen? < 2640 = 133 Ref/ont .
Four pouvoir uliliser des armatures transversales d'dme drole, on dot wenfier

G < (a5 - 15_-"‘;,)55'

Buo

T 3460 e
——————=z 4,21 kgfln? < (45 - 255\ 50 - 19,32kaf /o2 venfid
b ¥ 20.41,125 ) /Gm ( as.b) : ‘3/Cm ETAES

(4"

6-’ = - (A- b en = Avﬂ - o092. 2 ;EEO%hpCE
Gat = 8, Ben = .ﬁ)Gn ( galq)‘aqoo o 400 of Jem

T o2h - 0,2.43% = 9,49em
t:mc:.x
h(1-03%e). ai(4-03422) . 3630m.
Gb 5,9
On acloplera des cadres ¢3 (At - 1,0 cem?) | ESPGCEIS comme Suit

b2 AeZ.Bat 40 .42125.2208 _ 95 50, .

Al 23460

le Pre_m{e;r Cours Sera disPosé 2 %; Fom, les aukres eaPacsme,nts seront  delEr mines
par la sute de Caquot :

—12/6



— Ferrailloge des Potegux —

:la determindt\bn des armatures des Potedux Se pa{t, sous les sollicitabiong du J.‘-'amm
(54) ek celles do seconcl genre (S,) ‘

- SDUS (S«)

-on calcule la seclion successivement sous deux efforls nOfMaux Nmex ef Nmin
carraspondant aux combinaisons 6+P4+v et G+1,2F: 3530Cie8 aux

moments conesi:ondant oblenus dans la dl-rec:l?\o'n consideree .

Sous (S;): Un matau,.\..\_. o Pre_sariPt\‘ons de larbicle 43 Annexe 1 des reqles

Pa\rasiSrniques 496 c‘ui S\'.'IPU\E quo_ povr le calcul dun Fote,au Flech: en belon
armé , il convient  de Pmnc:lnz. en consideralion :

Calcul de l'armature tendue

N -N@ « NE) + N(sl) & N(sn) Quon nommera  Nmn

les :.ysternes (STu) o (SIy) donnenkt dans le Pn\‘.&du un effort normal le dec}\araeant

Calcul du béton COMPYrime

N = NG} + NP) + N(ST)) + N(SL)

r
quon nommera Nmax

T

les sysfemes (SL) et (SL,) donnent dans le poleav un effort normal le ohargeanL

Avec ces 2 efforts, on asscciers , On associera le moment |
obltenu~ dans la section du poteau.

Les Poteaux seront calcules en Plexion composde ; dans une direction donnde
nous prevoyons des armatures

_ SymebriqUes par r&FPort au cenlre de c3rav'-'tt’_’
de 13 section du poteauw . car les moment Feuven\: g6

Vu que 13 sechon des Foteaux est
armalures |, on cons;

Ionta'.\‘,uc:\{n ale )

Determnabion des armatoures

lechigsant cotrespondant

renverser dun sens ailau Cre .
our la determinatign oes
direclions (transversale et

re.c)CanB vlaire ,
derera Successivement les 2

i Les Files de poleaux ABCDEF ot a”
ont les mémes efforts, vu la symetrie dubatiment . on cons;

les 2 Files ABcDEF (ce rive) et ABCD'EF (centraux

on cst 3p ele a rearou‘per les Pote.aux Soumis a8 de
On ayra donc ;

. AF et ALF" ‘
- BCDE et R"c'p"E"

5 R

_B'c'o' g

Bc'p'E"R"
derers seulement
] ; dans chacune de ceg ?i'lts,
s effPorts de valeurs NoiSines ,

Verification des Fote.aux vis avis av Flambement

élancement du poteau - A = ke

L
Qc. : |on\aueur de Flambement 4?4::0.4 R.

L - longueur libre du Foteau Loy [T

I rayon de airat\On A
Lo [[ehe_ donc L =52 . 444 em
A |

- h
A2bht \/42. yiz

N -_Ox299 _ 444 < 35 (Art 332 CeBAG3 )  onnelient pos c,omPhede_i'ePPei:

A4, 9 du Rlambement .
g



Methode de caleul

: chéquae Poteau est soumis a 4 moments, 2 en Eke et 2

en pied, et a un effort normal N.

N: eFFort de compres2ion au centre de aravite du béton seul
M: moment Flechissant au centre de gravfte' du beton seul.

€4 = }.(‘,t S noyad central . avec l“l: - hauteur btotale de la seclion

€ - M centre de Pﬂ?SStbn
TN

Deux cas Peuvent se Presenter :

1) Section Parkiel\emnt r_oml-_-.rimé'e
(methode ol abaques pour armatures Sﬂﬂr{q\m& - Charon P‘a‘so)

notalions :
Mac - moment des forces exterieures agissant 3 qauche de la seclion par rapport
au centre de %ravité des aciers Comprimes
Mot - moment des forces exter levres par raFPm-t au centre de gravi te’ des armatures Tendues

My - m Mat Sy = . Mac Ko = A5 Ga
Go b 6 bW Gy
la valeur commune de @ et @’ sera obtenuve 3 linterseclion C des courbes Ma ek My
a condition que 'on ait pour l'abscisse R du Poin'c Choks .
_Silon obtenait Rk < k. ,on calculerait alors J.L: ek }J;

et on uliliserail V' abahue etabli a Pa\-‘[,{r de 6y eb CDTR.SFOhdaﬁt
3 la meme valeur de &'

&
))_F{ - Mat Jbrg_ - Mae &
= — = 2
6o bh? 66 bh?
. K
on auvra awmns: la seclion d’ armakures
A :AAF = CDbh
100

la contrainte des armalures mmprin\e@s est , .
Ba = -15[_1 - (1 +4£§.)5'1 Qb

2) Seclion enlierement comPrimée &

Elant donné quil n!yd pas de traction dans la section de belon , on peot appliquer
les formules o\assiquas de RDM 3 la sechtion hornocjeneﬁsei-.

On aura alors pour 13 cortrainte en un Po{nt situe 3 l\a distance 9 du centre de
grawte’ de la seclion '

6'-N L MY
5. S48
la contrainte surla Fibre la Plus comFrimefe sera

!
6"1.,b = —_._r:J_.._ -+ & .ﬁ
bht + 2nA’ T

avee I _-__,:D_?EP, 1+ 2nA’ (05 - 5;)2 Hi

M est le woment des forces extereures par rapport au CDG de la Section
homogeneisée , centre de grovité qui concide avec \e o6 du rectangle, car

la seclion est armee symehriqueman'c ;

L:est le moment d'inerlie de \a sechion 'nomoaene’x see por \-aPport a l'axe passent
par G et perpendiculac}e 2 Vaxe de symel:n'e. .
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on pose 6.:h = B4
. Me o bt - B bht _ &M s bd
TN i = ¢ N bt ht
" C= 023(4-28).8 ,
D-03%0(8-%)-03(4-8)(4-28) E=z $-p-1
€,b et h EXPr‘|me"5 en cm

lrexpress'\on du moment d' merlie I  devient

Gl - Vot_ace
Clb + Do +E-O dont la racine est G0 e = DERLVID —CE
S C
on Adurd a;nsi la Secllén c:lr arma{:ure% A" - ﬁ o) .i?__"_’i
n 100

Calcul de la contrainte admissible en Flexion comPose,e,

6o :oc.@.z?‘a.s. B2t

o =1
-5/6 conktrole atlenug

d=1 fonction des epaisseurs relalives des elements et de dimensions des granulats (GJ_\ :%5)
1
623 - 270 bars

b : dependl ce la nature de la <ollicitatign
6 :‘I"\‘H‘ﬂ [_0;6 ' 0,5({ + ‘-E?_;:' )] en I:[exllOr\ com[DDSE:C} :

Calecul du Pourcenl:a(ae minimal d’ Armaturea

f
' 1000 Su.

Bm : contrainle moyenne de Compression de |a piece sous les sollicitations do 1*"gence
calculée sur la geclion duloéton seu .
B, : ceefficient tenant cnmPhc des eventuelles excentrici
1% pour un Poteau a angle
4,4 pour un Poteau de rive
4  pour. les Pobeaux interieurs
B2 coefficient numerique donng par

tes de charges et egal 3.

91 =1 + L"
Lc'.ton!aueur de Flambement da=2L
a: plus pelite dimension de la sechion transversale

C: enrobage des armatures ‘lonaimdnhaks

B : 0y - 4+ 2460
Gen

| | e ' :
Dans le calcul de la contramie moyenne de compression Gm , 2 cas se presentent :

. Seclion entierement Compri mee :

]
Bm = N
B

Oba o
- seclion partiellement oomprimg'e S

: = T
."E d:aqramme de Navier don“e ‘I l}i
—i h :
SIS |

"‘é,.‘—_-h. = bDn  Aurd &:b.\éq 1
B i 02

6’m:—N— = N 6-
® b9, i

29 ot

'
on  aurd A 3 ﬁ e, 5 N
= ©4 6; Oy




Exemple de determinalion des armaltures 1onqituduha\es

Poleaux ByCi, Dy, €1 (et Symetrnquemant BI, C¥, by, £, )

Sous nivedu RDC | sollicte:
dans le sens longitudinal

5008 (S))max
_——

o
* W
M- 0 L g
=0,353 [.m e . M 35300 h
S Sre—————=z0, nt.
N - 45,636 t.m N “Taseqe totem< FE-8,33cm

——

1
I hy =50

la section est enlierement ComPrimefe .
=N 1
= {1 = . 0,33 z
‘ G - ( + 594)65" _(4 - _5.5_).6'6.5 = 30, 61 baF/c”f
-] - . ~
6b - J0.614 kgf/,2 < 26 - 453 kg for? on relient done 6, F0,64 'l:acjff(:m‘
‘ Calcul des coefficients ;
6 = _é_;._b - 0,06
ht ~ 50
~ 1
R = Go.bh - _10.61.20.4% - 4,546 QD: 6M _ 6.35300 - 0,09%
~ 45631¢ Nhy 4as636.50

C-o021(4-28")¢ - ©.2%(1-2.006).4546 = 0,323 , Ez-(i=B-35)= 0,455

D:o030(S8-p)-093(2-8)(4-28) . 030 (4,546 - 0,093).0,9 (1.4,546).(1-2.0,00) = 0,816

& = =Dt Vo' acE _ _o.aic+\/(0.51£.)‘_4.c,32.o.455

~-0,8249
ec 2.0323%

I > . s
On a un Pouroentége &' armalures her.aatnp , les armatures comprimees ne Seront
[

Pas necessaives .
Sous (Sz)m.',., :

B ales
Nmn = Q ;533t eo ) M 4_‘}4000

M = 3,34bwm = = — e 13,19 cm > T‘_‘%*‘ﬁscm

la seclion est Partn'ellemenh comPrime'é, y
On determine la section d'armatures par 12 methode des _abec‘ues exposee dans \e"cours
P.charon dans \e chapilre "Caleul des seclions Tec.’i.én%u'lenres 3u movyen d abagues
au Pbm%raphe * Determinalion d Armalures %yme.'c'r'\quas Azp J :

Mat = Man(he - a ) . 334000 4 23533(52.3) - 12913126 kg.cm

Mac - M- N(.g!_d) - 334000 - 25555(_%2»5) - 2562314 I:zcj..:rn
K, - 45 6a _ 45 4200 _ 59 4%
T m 6 15 2055
/u{: 15 Mat _ “15.1291326 - 0,104 : /uz: 415 Mac 15 256214 - 0,02

fa b h*  4200.20. 432 babht ~ 4200.20.472

en ulilisant, !‘dbaque etably a parbir de Ga ot correspondant 3 lavaleyr de § -

A, Mo H-086 > K, =20,43%
(.:.Jr: 0,49
A=A -DLbh _ 949 20.4F _ 4139 cnmd
100 100
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Seclion minimale d' Armatures : celle ceclion correspond a la tolalite dela section
Sous  Sollicitaliohs du 1¢'genre . *

f - . =
Amn = 425 g,6, 8, Bi=1,4 lepolesu etudie estde rive

1000
pr 91:44 Pc =4l 203 - 4,91
da-2c 4,20-2:®
AL: 4,25 45616 2 avecip ol - .
min = 21€2 4,4.4,94.1,52 . -834c¢m ¢203%=03.290= 203 cm

4000 6%15 C H Eﬂrobb%', = dCm

a - m;n{b,ht) - 2ocm
o 2
Amin = 8,39 em.

6y.14 2160 _ 4, 2160 45
Gen 4200

1300



a

_Fx’_e'Presentatmn Schematif.}ue des poteaux

Tl Sl =\ =i
1 T | 1 A
\ AR A 1\
NS B _ e S
| | | ) L WL
I T | L A
RN R T P O Esl\\|\ﬁ.,
AT PO e R SN e
1 l [ ' N\
o S BT o T S e
T O e [
' | T 1
A, B, Ca D, | fe. '\l 2
] _ [h_ | g-‘I“— -1 ]—1 | “-P\ )\
- SiE = = = p—
W\ \’f.:\\ | \\:-'\:' A |:-\ v YT‘—: \_::*-;‘
&) A, B" ' 18, €T D] o, E* | FAT [,
! B ity | \
\ %:\\ = =N = R
@ A, B g, Cl, D |p, E e, F\

4-80

4-80

- Y

v’ en |
lh360 o Ue _ F“a 2 60 % 3.60 | 3.60

| 132_.1




T eCL

Feraillage des Poleaux sous niveauv 1 (Rbpc) Sens Longitudinal
A Fa B, C, O Ey ,
Foteaux ) g = ) . Al 7 By C. DY  Eq
A4 Fa‘ B-l C'i Dl E4
ollicitations . . ; ,
SOM (5‘)h‘nﬂ (St)..‘“ (St)m;n (sz)mut (Si]m..—, ( 1)mn‘l (Sz)lnln (S'l)mm (S')mm (s*‘)mm (S?)m.‘n (s?-)mu (S‘]ml.ﬂ (S’l)mmt (Sz)mln (Sl)mni
il 0,283 |0,283 | 6,220 [6,220 [0,253 | 0353 | 40 | 740 | 0283 [0283 |6220 |6,220 |0,253 |9353 |7 F40 §740
™
r;dl 18,630 (22,52 | -4, H7 |43,383 |43,3uu |45 676 | 23,533 | 58,650 | 35,635 |28¢88 | 6,410 |€1,535 8% 819 | 92,224 | 55435 [10% 431
N :
e, 4,44 1,25 | 121,8¢ | 14,20 | 0,81 | o0, 7% 22,88 (13,13 0,138 0,13 9%, 0 10,11 | o, ke 0,38 14,03 | # 20
hele | 0,33 3,33 2,33 | 3,33 | 8,33 | 33 8,33 8, 32 3,33 333 | 3,33 |[3,33 3,33 | 3,33 | 333 | 3,33
éb’ 38 6L | tH,0 |2055 |2085 | 3971 | #9,41 | 2055 | 157 13,3 13,58 |205,5 |205,5 | ¥M,24 | #1,10 | 205 51 11,7
Kg Joud =
; gF
L ME 5842 6y| 972264 1231724 |20¢ 4300 ¢ ¥32 80 [111L280| " |4215080] 4633928
S Kyem i =
£ MS / €5373¢ | 271 #3¢ /2_56 2% |-516300 50320 us-ﬂo/ o 3323820|-85928
— Hacm
v ) / 0,10% | 0,18 _— | 040k | 0,467 0,123 | 0,205 / 0,234 | 5,315
T d Ay - 0,121 | 0,050 | _— 0,02 |-0,042 0,105 | 0,024 | 0,0y |-0.0165
g_ Y Kol == 20,43 | 20,43 | 2043 | 26,75 20,43 | 2043 | _— | 1346 | 22,62
o PR K | _—] 32 |2080| —| —| 2¢ 1% - 28,5 | 1%s S 1%5 | 12
g !G‘_ w 0,90 o, k3 ’//’ e 0,19 = = o, 73 ///
s £ Py e 0,23% | 0,28 —" | 0,304 | 0,475
'A;JJ 8 M / _ B < - — | -9%0F o o 0,032 | 0,083 |—-0025
U} w B 1 = H'““:-—-ﬁ,_ o, 40 = __,/"’ o, Lé = _.--'// 0,80 1,52
v Aoml| 8.%2 | 4,64 1216 |04 | — | — | &5%3 [4s%6 | : §¢h | 15,50
- e e == - L= e - e e e > i
gection wt| <o <o 2= <o — <o <o — o483 | 0655 | ST —
entiere meal 7 - o ,- P ../
LoV PYI nee LcAw"’ ° o i o o ] o - 7 579 7 8¢ S 7
Section-min A:-n 5,5¢ 8 *5 8,52 12.62
(Lwt )
cection - adop| A. 5T20 2T20 3ITP0 5T20

(Cwt/




v A

Ferraillage  des poleaux

SOUS niveau o

Sene Longitudinal

A?_ F[, Bz Cz D F.'_] "
Foteaux: ; : S I o A% FL Ber €. D B
A'Z. Fi_ Bt Ct Dz Ez
sollicitotions :
(sd)mm (s'l]mni (Sl)mnln (Sz)mul (51]m|}; (51 )W\I‘.\( (81-)""'“ (Sz )mnt. (ai)mm (&)mnx (Sz)m"n (S"'-)Mli [51 )Hm (S,' J’I\at (Sz)m';‘ (Sg}mi
{{:T:i] 0,304 | 0,304 | 6,220 | 6,220 [0,3%8 | 0,3%8 | 740 | 1740 | 0,304 | 0,304 | ¢ 220 | 6,220 | 0,3%8 | 0,3%8 | F,F4o | 7740
I;I} 16,341118,313 | -3,823 | 3¢, 456 | 35,41y |33, L6u (18,908 (48445 29,116 | 32,296 | 5,312 | 51,513 | ¥3,721 | #2,581 |45¢26| 31,032
{
€ 1,8( 1,60 | 162,63 | 1% 0¢ 1,06 1,01 60,93 | 15,98 1,02 0, 84 11# 12,03 0,51 0, L2 16,36 | 8,50
helg | 3,33 | 233 3,33 | 3,33 23 | 8,32 | 8,23 | 8,33 | 3,23 | 3,33 | 3,33 | 3,33 3,32 | 3,33 2,23 | 3,33
e ; | 82y | F3,46 | 2055 | 205,5 |10%},40 | 106,83 2056 |168,42 | F#5,48 (F4, 34 [2055 |205S .© | 74,83 | 2055 | 130, 0¢
ilem
Me / 531416 | 243648 /4“5533‘3 163 3430 /ccnnsc 103413¢ 1138008 | 4502560
-+ l(g‘w
<
L8]
g Ms 652224 | 230352 358002 [-291430 5%385 04209 864 408892 | 45 L4uO
Y Yiq Lw ~
T HMa | 0,108 | 0,167 0,086 | o,ak8 | _— - 0,122 | 0490 0,208 | 0,230
5o My 0,119 | o0,0¢ 0,029 | 0,023 0,106 | 0,038 0,080 | 0,003
. ()
s g Ko 2043 | 20,43 20,43 | 24,33 | _— 2043 | 2043 18,L.¢ | 21, 04
o e K 31,50 | 20,80 28,5 | £Ke 28,5 | 18,5 18 ¢4 45
< = %) 0,80 0,50 o2l = / 0,73
= g M C24F 0260 0,285 | 0,407
Y M T~ [-0023 0, 052 0,102 | 0,012
v w / 0,025 oug 0,81 114 |
J) A 912 5,40 2,26 | 0,23 852 | 49¢ | _— / 675 | 12,31
section 50 2 " ” - e 5 =1 "__/,.
entievement el = e T =° =° — = A = < 0,033l _— =
rime'e ! - -
comp Ty o © = o o o o e 1,19
<ection- min Ar,.. 4,66 F 17 3,95 10,64
&c“_,\]
<section- adopks A{-.) 5720 2100 3720 5T20
[ ;




Sel

Ferraill age des poteaux S0US Niveau Sensg 'Lormgi\'.ud'm al
[ As Fs Bs Cs Ds Es ! !
Foleat s . : . A A BL ~C. DL LE
1 \ ) ' 3 3 3 3
A Fs B> 5 Ds  Es
ollici kations , .
S0 (50min (50ar |50 [58)ne (50 (S0mas |5hmin |Bedmay [B)min |Smac |Bedms |(Se)omas (S)min (Sohmar |(30)uis {(St)mmat
{mJ 0,304 | 0,304 | 5,600 | 5,600 | 03F8 | 03F8B | 6,360 | 6,360 | 0304 | 0,324 |56oo |56cc |0,3F8 |0 2¥B | 6 3o | §360
;\t} 11,434 b, L62 | -1224 23,483 | 2804k | 23,563 | 15,81y 33,5L7F | 23 Boc | 25823 5,821 328,65F | 58,325 | ¢1,853 | 2¢, 855 | #2,0F5
89
6 | 2,33 | 210 | 4%6FF | 2033 | 1,34 1,2% | 44,0 18,54 | 1,27 1,16 | 84,58 | 14,12 | ©,65 ©,61 | 18,88 | 9,65
htl6 3,33 | 3,33 3,33 3,33 8,33 8,33 8,23 8,33 3,33 3,33 3,33 3,33 333 3,33 | 3,33 3,33
] |
*‘16 ) 9’:]2.0 2,88 | 2055 |2055 | #24% | 7,38 205 5 | 1#8,35 THob |F6,56 (2055 | 2055 | 2,94 | #2,6%F | 2065,5 | 201, 9
(K3 ) i
5 N 550132 |+¥9 8¢y 806 638(152203 / ¢o73¢8 | BH25¢ 890 BLo|1272 oo
2om
s
ﬁ M; 56380834 9436/ 34,8092 130034 512632 |24 2T44 4p14 60 [ 119400
E K
kY ) 0,401 | 0,443 2,065 | 0,123 _— | a11e | g1ée 0,180 | 0,234
o M2 0,105 | 0j0€2 0,028 | -o,010 0,094 | 0,0u5 0,0%4 | 0,022
‘g o Ko 20043 | 20,43 | 20,43 | 23,47 20,43 | 20,43 20,43 | 20,80
a g K 32 | 24,%0 20 21,5 29 20,%0 20,50 | 15,5
) i = w 0 ,#8 o, 47 2,21 0,72 o, 38 / Slts
3 g‘ M 0,192 0,235
S M2 - 9,004k s 0, 0304
U U w o‘. 03 oi ?-o
v\ A B2 |s,0oF 1,8% | o028 }FF | 40 48 | *5¢
1/‘;’ / et e
Secbion ! Z o <o U 2o £ o <o =) < 0 < 0
en hievrement |
com primee ﬁ” & 2 0 0 o o o °
Scction- min Al 2,56 5.¢¢ 6,3¢ B.L¢
(emt)
<echon . adople A 3790 2720 3T20 3720
Ll




T9eLT

Ferraillage

des poleaux sous hiveau 4 Sens Longitudinal.
A F. Ba (4 D. Eq ;
Poteaux S > i ; ;. i Als Fa By Cha D« Eaq
Aa Fa a Ca Da Eaq
sollicitakions
Bl |mas | Gduin [ el | B0nin | () |Sehin | (Sedmae | Smin |S)may | Bl | Gthmar | ol | 5eDmay | el | (52)mas
(’r\'l; 0,353 [ 0,325% | 5,400 [5,100 | ouu3 | 0,443 6,35 [ 6,350 |0,35F | 0,253 [S100 |5100 | O L4yl | o,ukL3 6,350 | €,350
N 8955 14,399 | 0,%3¢ |13 104 | 20,684 22,176 | 12,216 | 27,830 | 13,878 | 19,343 6,025 [ 28,301 | 43,649 | 44,137 | 27,384 | 54,489
(k)
€ | 3,38 | 3,13 | 65% [26,63 | 244 | 2,00 | 51,88 |22,%3 | 200 | 1,8y | B4 45 | 18,02 | 402 | 0,3¢ | 2313 | 11¢S
helg | 3,33 | 3,33 3,23 | 3,33 822 | g 33 8,323 | 8,33 2,33 3,23 | 3,23 | 3,33 3,33 3,33 | 3,33 | 333
= |
Kﬁb“ 33,0 | B,30 | 2055 | 2055 |F4,36 | #3,98 | 2055 |436,30 | 82,20 [ 81,10 | 2055 |205,5 | 75,42 | 63,16 | 2055 | 2055
[7v, ¥
‘Mf' 155340 544208 | ¢62832 303752 1248580 558200 | F3¢ koo 54 ous| 1070812
&5 LK om
=
; K; -433Y40 503%F42|2591¢8 366248 21420 461800 | 283600 415952 193088
(Kgem/
X M1 | 00k 3 0,095 | 0,12 | _— 0,0%3 | o0 0,10 |o135 0453 | 0184
-}: M |-0,012 9,032 | B, 045 0,030 | o,0017F 0,085 | 0,052 0,0% | 0,036
& W Ho | 20,1 2043 20,43 20,43 | 21,39 20,43 | 20,43 20,43 | 2043
LY
O £ K | 43 32,5 | 2s 33,5 | 22 308 | 24 22 18
S E @ 0, 05 0,63 | 9,80 —_— | 023 | o,¢3 0,63 O,L? ©53
o Q. T
2 Ay 0268
S ] E 1
v 8 A D,okh8
v % / 0,50
v A 0,00 Pus | 5,40 2,16 |'sS,92 6,Bo [5,0F §3% |5 40
sect\'Oh w' P <o £ o P Lo < e 40
entierement
. . !
comprimee “ﬁ‘, o ° o o © 2 L=
Ll ' !
seclion-wmin | A° 2,84 4,25 4 F€ 6,31 /
{ Lwat)
Seckion-adop (f\b, 3Teo 2T20D 2T20+41 16 2T20 4171406
h'l.




LEL

Ferraillage des poteaux sous hiveau 5 Sens Longitudinal.
As Fs Bs Cs Ds Es ' : | ' :
PO l:c a ux 1 " W n u " AIS FS Bﬁ CS Ds ES
As Fs Bs Cs Ds Es
[S"‘)"‘;" (S*)mnx (Sz)rmn (S!)wn‘ (54)m.r, (54.)111&! (Sl)m-h (St}mqi {Sd]m,}. {Sﬁ)mni (Sl]mu'w (Sz)mn'{ (5“)1\"1'-1 (S"]ma-j (5!],‘.'“ {Sz)mv
{[:.1..; 0,440 | 0,440 | 4,040 | 4,040 |0,511 | 0,541 | 5,010 | 5,040 | 0,410 |O 440 | 4oko | 4,040 | 0,511 | 0,541 | 5,010 |5, 010
r;l ¢.#80 | 3,62b | 1,30% [11,597(13,958 (14,531 | #,888 [19,232| 12,008 | 12,8%¢ | 5,480 13,735 | 28,575 |30,L415 | 17,516 | 36,324
L )
& | 6os | 5.3% |2185[ 34,83 | 3¢5 | 3,51 | 5855 | 25,37 4,25 | 3,37 | 37,33 | 22,78 | 1,43 1,35 | 2650 | 13,57
wie| 3,33 | 3.33 | 2,33 | 3,33 | 6,33 | 8,33 | 8,33 | 833 | 333 | 3,33[ 233 | 333 |3.33 | 333 | 3,33 3,33
“,q,, 103,32 | 10515 | 2055 |205,5 |785S0| 78,11 |2055 (2055 |9%461 | 9568 |205% [2055 |76,23 | 324 | 2055 | 2055
Blewt
Mf 85240 [104992 | 419256 | 4361F¢ CH4536 | 825024 133 064 1y 008 4 USLLO| S45 BB 641128 #3232
(€
Ma |-13240 [-19392| 388H44| 211224 227 444 | F65HC |-55064 |- 62009] 3 (25¢0| 262120 3¢D8R2| 205608
£
c (Kaom)
;‘_,-' My | 0026 | Q028 | ©,0FF| 2 031 0,054 | ©0,075| 0,03} | ©,040 | 0,082 | 0,100 0,120 | ©,74¢
2 M, |0,0036 | 0,0055| 0, 0710| O,05% 0,0060| 0,0060 | — 0,0150| — 6,01%| 0,0660 | 0,0 48° 0,040 | 0,038
2 e Ko | 25,UF | 26,63 | 20,42 | 20,43 20,43 | 2043 | 28,66| 29,2¢| 20,43 | 2043 2043 | 29,43
Q
9 £ K | 5¢.5 | 54 35,3 | 31 4o 30,8 | 4¢ 44 325 | 263 2¢ 21,5
Q. é_ o 0, oo o, oo 0,52 ous 0,22 O,vé5 | ©,v0 0,42 0,483 © 3¢ o, 5o 2,33
5 g M4
,.'_%) o M2
9 &
<p] A 0,0 0,0 5,62 | 4,84 2,0F | ©,61 o, o 1,29 | 523 | 3,83 S,4o0 | 3,54
Section &' | <e| <o <o | <o
entievement
¥ el A‘ e} [} o b =1
Com privmee Ay
Secltion -min A g ot. 2,81 13,72 4,14 /
Lc,h‘_\’
Secetion. adopt m@? 3T16 2T16 2T20 +1T16 3T16




— QL™

niveau 6 (terra%%e)

Sens Longiludinal

Ferraillage des poleaux sous
AS FG BG C& DB EB \ ! 1 '
n 1] Ae FS BI‘ CIG D‘ EG
A% Fe B Cs D¢ Ee
(*.)m;n (S')ﬁm\r (S"]Ml;\ (sz]hﬂﬂv (S.‘)I’I'll.h (Sa)mn! (SZ)T‘\I‘FI (Sz)mut (S‘]m;n (J']mnl (Sszl.n (St]mnr (31)“"‘" (‘)Mn'( (S"]I'm.h (S!)m'l
™M 2333 jm 1,912 5,222 5991 6,816 4,205 1164 6,081 6,399 3,609 | 9,204 43,430 | 14,602 | 9,396 | 16.4%0
N 0309 |o0,309 |22%82 [2282 |03%4 |0,384 |2340 9,%40 0,309 | 0,309 |z2%2 | 29232 | 0,584 | 0,584 2,%40 234D
€ | M4 $,10 419,35 | 43,69 | 6,40 563> | 61,54 | 36,59 508 4,83 6323 | 21.94 2,35 2,63 30,22 | AR
he /6| 3,23 333 | 3D B33 833 | %33 233 | 3,33 3,33 3,33 3,33 333 333 3.3 5,33 333
- ' -
6o | 1310 | 4240 | 2055 | 2055 g6,04 | 83,9 2055 | 2055 | 4033 | 04,6 | 2055 | R055 $9,0 36,5 | 2055 | 2086
U5 N.{' 53084 [G1396 |243496 |R69936 336540 [454808 | 319596 | B2084 [2571032 |2938352 3594168 415840
c
OEJ M:. 8146 409 (242904 |486424 494490 | #3492 | 13196 | 20289 | 499328 | 162363 208932 | 452460
:Q_-J My | 0045 0,04} | 0,045 0,049 0,030 | 0,03% 0,022 | 0023 0.04% 0,054 0,066 O,0%6
) GJ M2 | 0,002 |[0,0001 0,039 0,034 0,045 0,009 0,005 0,006 0,036 0,030 0,05% 0.02%
e N Ko [ 20,45 2258 | 2043 | 20,43 2043 | 20,43 | 2hoo | 2356 | 204D | R0:43 RO 4> | 20,43
‘g_ £ K 46 43 55 41,5 63 62 44,5 40 36 B2
4 @ |ooe 0,00 0,30 0,26 oM 0.0} 0,04 0,05 0,26 0,22 0,29 021
e o1 !
0 ¢ =
2 0 My
T
O A | 021 0,00 3,24 2,84 14,03 0,66 0,43 0,54 2,91 2,33 3,43 2,23
enlirement [ )
COmPn'rng'e
. > - "
Sechion minimale A 3,59 1,30 4,63 2,00
Seclion ,Adopta'e A 3T14 2T14 BT14 314
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Sens lransversal

Ferraillage des poleaux sous niveau 1 (RDc)
A, Fa B €. b E
1 1 1 1 ’ ’ / ’ / '
tea " " ) . B, C D
pO u X A F"‘l B’ c’ D.‘; E: A Fa A A 4 E;
sollicitoktions LS,‘L‘\ (6:3.“ = =) (S) s) (S+) | (& (s) | (5) (S2) | (53 | (B) | (50 (5,) | (5)
i Lo itk A X AW o Al ky WX Mk Y min o [ max
o 0,813 | 1,835 | 2,847 | 3,245) 0,566 | 0,334 | 0,841 | 1,453 | 0,312 | 0,292 | 3, F60 | 3082 | 2,42 | 0,865 [14,83F |15 0L
N [15,683 | 2¢5%3| 8,084 30,382 41202 | 4%,00% |24,3%5 | 60,501 | 31416 |38 6¥%| 2% L 63|40 482 | 8553¢ | 32,238 6300t | 35613
(t
€o | 518 | ¢,80 | 3522 [ 40,47 | 1,3F | 2,1 2,93 | 2,40 | 0,%4 | 401 12,63 | #,61 | 2,45 0,84 | 21,23 | 15,%3
hel6| 40 10 A0 10 3,33 3,33 | 3,23 | 3,33 410 10 10 A0 40 10 AD 10
i,i_ 80,33 | 8L2¢ [ 2055 | 13861 | F7 88 B2 35 143,13 | 12%, 49 | Fo,42 | 70,81 | 148,64 | 128,81 | F4,10 | #0,65 | 178,30 1563
Kalcw? |
]
2 M: 494 884|143 0032 | 255100 111%38 - 13231882 | 333019y
5 g J s
£ % FLBA6 [~LB1032 86300 _HMo178 _2524%2| 481 934
Y (Hy@n)
v : M4 0,028 | 0,064 0056 - 0, 041 _— | 0,184 | o223 _
““: ‘3 Mo 0,004 |- 002% -0,019 ///’- = -0, 0k - —0,1Ly | 0,056
© = Ko 20043 | %03 29,34 28,06 | — | 22,3¢ | 25/54
i N K 55 28 32 - g == S == A4¢,5 12
£ Q. w 0,03 — <0 I <o === e = s
.E g M — 0,43 & = — - — - = A 0,288 | ouoc
J: L /‘_‘”z i = -0,055 - : =2 ezl = o | -9023 | -9,10
U w — Za - W= = — / = ot 0,26 o,7Fo
) A 0,34 0 - 0 e e = —— | 4,03 | %84
Seekivn. ! Z o <o —— —— <0 Z 0 —_ <0 ) <0 —_ <0 0,¥51 0,140 — —
entievewment ( —_— _ . — 3,01 1318 = —
compvimee (::x) ° 0 e o <] 0 0 0 ) /
sechion. min A’..,} 4,38 6 85 56y 3,60
[Cw'
Section-adopt | At 2720 3720 2T20 3T20
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Ferraillage des poleau x SoUS niveau 2 Sens Transversal
Poteaux P:fz FQ” % G2 D Es A L =Y ’ D ‘
Ao FQ_ L%;- Gs Dy 4 2 2 2 €, 2 €,
sollicitations | (5) | (5) (S2) | (5 (S.)_ (5,) (53) | (5y) (5,) | (5 (52 | 5, | B 5 S3) | (52
WMin max Min Waax w Wally min Waax navhy naay Mmin maax Mih Wax i s
(m, 0,51 | 1,883 | 2,466 3 33% | 0,149 | 1,183 | 0,621 | 4,334 (4,347 | 0,488 | 3,793 |3, 32% [ 6,329 | 0,575| 1u,825| 15,400
(f\tl_J 13,246 | 22,008 | €, 621 |22 042 |33 823 28 500 13,173 | 50,183| 31,002| 32,29¢( 22,621 |34, 208 | 74,438 | ¥7 581|55 387 | 81,343
Co | 386 | 8 62 | 33,25 | 4u,6 0, Ly 3,01 3,62 | 3,5% Ry 058 | 41653 |1 LB | 850 |(o0tsh | 26,77 | 18,33
hef6] 40 1) A0 10 3,33 333 | 3,33 |[8,33 40 10 A0 10 1o AD o 26
-
Kﬁa 1131 | 8813 (2055 [182%5 | #1,52 | 83,12 | 133,90 (138, L8| FB,u2 [ 63,83 153,2¢| 142,07| 83 34| #0453 | 194, 12| 16% ¢o
ME >
J-g’ (K ;‘} 418 F4 6| {05 6012 / 182 LEBL4 | 580 BéY P / Q¢c2046|1282108 / 29225¢2| 365 4918
v L
C A
-E ‘KMA I 45Y [-~286612 ’ _F52.8L|-222 06y / -21L2L6|-49¢ Fo8 e | 42438(-574 918
e acwm) o o
v M4 9,024 | 0,06 oouu | ©,128 s 0,054 | 0,0%3 | _— o 01¢C | 0208
J: ‘3 M gl 0,00k |-001% i -0,04% | -0 05 — ~ -0,012 | -9,028 | _ o 0,002L| -0,033
(f E Ko === 2043 | 23,5 _— 30 320,114 — = 2£,35 | 29,5¢ | _—"| 20,57 | 23,8¢
T K 5 >K, > K. = — | >K. 24 el e < Ku e 19 13,5
< ﬂ—v t;; < - < o & _‘,.-/ < o - __/" L C - s = S —_ e
.?_ cE;. M3 — o — = 253 | _— | - - S AL el [ o, 24 0 3LF
JJ L M’l '_ ety * = —038| — — - -9, 05¢ o] L 0,0035 | ~0,0 55
U oo _— —_— - ’_,// — <o S '/-—"j - < — el 0,22 ©,50
) A ° ° D el o 2= ° o — | _—" | #,uc | Si¢e
SC’CbiOH U_i‘ < e < e -— S <o < o — —_ < o < o = = o, 351‘ P _ .
entievement /
comprimee |(cu) o o — — o o — == ° o S — 33% . — =
58Ctl.0 n-Mmin A'lh 4 A2 561 4 1 8 08
(C-h'” ¢ ! i I
Section. At T
0 w-adopt (o) 2720 3T20 2TA0 3720
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Ferraillage des poleaux sous niveau > Sens [ransversal
A F: c, D
3 3 B 3 s Ea / ’ / / ‘ (
Poteaux ’ " E B, c. D. E
A3 F3 BssaGs Dy Es As 3 3 3 3 3
R 1
sollicitations | (5 | (5] (S2) | (5,1 (S) | (s1) (Sa) | (82) | (&)= (&) (S,) | (Sy) | Us) | (8¢ (53) (53
Min Wax Wi Mo Wil max i max i h max iin max M max Win Prax
ifg:‘l 0,283 | 1,663 | 2,213 | 3478 | 0,164 | 1,144 | 0523 [ 1,636 |4,062| 0,188 | 3,348 [3,526 | 5040 | 0,575 | 13,288 13,863
(“L 1,3¥3| 16,325| 6,083 |20168 | 2%151 30,230 | 4L, 723 |38,862 |24,812 |25,82% (17 830 |27,688|593,22% | 61,859 | 43,575 65,584
€o | 2,43 | 9,86 | 36,34 | A%,25 | 0,60 | 3,78 | 3,55 | 4,36 | 428 | 0,73 | 18,# 42,73 | 8,51 | 0,33 |30,43 | 24,44
hef6] 40 10 10 A0 3,33 | 3,33 | 3,33 | 3,33 40 10 40 Ao 10 40 10 10
o |
Klj:v} 11”49 84,02 | 205,5 161,84 12, 63 Slf' 32?1 133,23 4'."4?-' 6o Jﬂf 2F Fo,16 |466, 85 .“_‘6‘%1_ 8%,93 (7962 265,5 17518
t
o “(';:M 3¥3¢AL [ 8F2168 356720 |170132 |4804 3¢ / 7999 40 49?2433/ 24614750 | 30314 B4
u —=r=n RS A e, P SR O S——
¢ 4 bl
5 {:10} 62386 |-176568 423820 | —65532|-14123¢ 5 -130340|-367288 1835850 | -21888)
= 2c" b BT B I I AU LS K
kY Ma 0922 | 05 | _— | 0118 | 0038 | o40¢ / "l qous5 | 0,06 — 1 =1 0,14 | 0 4%<¢
- W Mo | 0,003¢ | -0,01 ‘/ -0,042 | -0,014y| -0,031 ¥ -%00F [ 0021 | — 011 |—=2013
e £ Ko = 20,42 | 25,3¢ 23,60 | 30,43 | 28.4¢ | _— 2513 | 28,689 o 2043 | £3,8%
T = K 62 3¢ ] <w. | Ske ke - by > K. = |2 < e
T I8 el P R B A P R AR O e TR | I =
{‘J' g }J‘: = ﬁff_:__;_ e ..__OE_2._§__3__.__ =l _%f'_o__ q(:_"/_..‘--: il - = - 028
A: = (Mi' ) = = __/j" "-.t?’.ohB L‘__ = jstege 6 ST A/f == = /'// = i 0,029
v _'@_‘__ = / L — _: < o — <= : _/,/ g — — — = 0, 22
lﬂ A /’/ // o © — (=] o o _(/// — (v (o] s o 1,30 »2.11-!‘ gt
e ' ol P - =
e
Section ] LB RO S R A IR N =S == I <o el e <e | <" | — —
entievement | As . 2 _ T T R
comprimee |(gn) 9 ° o o & o - =9
section- min | A 3,11 AL, 60 3.9¢ =
(nt)
Bebhion adeat| L8 2720 2T20+1T16 2720 2720
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Ferraillage des potecaux

Sous niveau 4

Sens Transwversal

#
Ay Fl Bl e D ) b 4 “ = L “u
sollicitations | (5) | (5) (52 | (5,) (S4) (Sa) (S2) (52] (5) | (&) [5,_] (S2) | (S0 (S (S2) | (52)
i e Wik max man max ih m e miw max iy Yo M max Wiinm (CE
M
(bm) 9,114 | 1,483 (1,994 | 3,233 |0,31% (0,891 | o,u¢5 | 1,638 o8Lc | 0188 [3,0238 [3,22% LoCy | 0,5F5 | 12,030 |12, 465
{‘i} 9,108 |42, 245 B,247 [AkL,€33 (20265 (22,291 |11,F20 | 28,071 |18,620119,343 113,328 (20,988 (44,023 46,137 |32,085 48,539
o [ 422 | 12,23 35 | 222 [45¢ [445 5,37 |564 |ase | 057 |26 557 | 5,21 |85 [33,3 2550 |
hele| 40 10 | 40 10 3,3 | 3,33 | 333 | 3,33 10 A0 10 10 A0 10 10 10
= _, e
K«;?ELL* 1,28 | 36,41 | 205,5 178,51 | #3,22 | 38,95 |143,52 |162,%¢ |#6 8% |F0,72 | 180,85 |155,33 | 89,58 | 1,35 | 2055 | 19033
- Me
--SJ Keoun) 46807v| 255 g22| Tv4158 23428 | 1hozéo | 3BBIER €50428 | B6B G4s 2043210 255 430
b st PO SR TS N i SN . _ '
¢ 3 A
5 "x;;-:)/_qsss?o 62318 | -56358 / _¥3228 (-47260|- 60748 ‘,/ 42628 |-222248| 3+ #30 | -2130¢6
2 . e DU RS NSRS [ S A [ i _ 1% S F R A . — B
iy Mol "] 0wk | 0013] oo | —"1 o052 0031 0086 | —| —loord 005 | — | — | om¢ | ous
< \},J M / ~0,044| 0)004) 0,003 _|-002¢ |-001 |-0093 | —| " |-00024|-0,043 ]| _——_| 9921 |-00012
¢ £ 5 230l ] 20,43 | 23,52 2830 2326|258 | — | 2322 [2#ez | — | ] 2043 25|
c Kl Tl se | s I—J e | mcl e L] =1 Sk e [ =1 ——lapel] <«
é a_ w Zo ° ©, 04 = <= 2o | — S S i ff__.l.;""'*“é‘,, g | et |
g 7 W e --_/ e
s — — i 0,173 e —— = = _— - - 0,294
i =) : el = L _______,4:'2'/_ = == == L ; -~ S
Gl Y Ml —1 - [ 1. = sgphalll e T e _/""/ S = — 2 i
v & e e = | =< — |- |l —l ] — SR - i o4
U 5 e figer et L —iie I s el e Tl e s e
Seckion g Sliwaee T — — 1 = == — = S =3 ) S s =
entierement Al oy [ _ 5, o lF T O T
Comprimee i) = == = = () = — o = oy o - y =
’ W f
Sectivn_min gk 3,03 11,03 2,82 4, 80
i A
Section adopt u,::.) 2720 2T20 +14T16 2720 2T20o
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Ferran\laqe des poleaux SoUS  niveau 5 Sens Transversal
Pol: el AS F5 Bs C5 D_s E5 A/ F_z B" C; Df E!
- v/ 7 S/ st
As Fs Bicl Dl E: 5 5 s Cg “s Es
sollicitations | (5) | (5) (52) | [82) (51 | (54) (52)| (82) | (s) | (&) | (82) | (52) | (5) | (54 (55) | (52)
Mih maXx Vs in max wain max ik ma x i hax Wil may Vil pnax Vaih e
M
(tm) 0,16& 4,280 | 1,4¢3|2,#73 | 9422 | 0,802 | 0,238 | 4,475 |0,539 | 0,137 |2,3%3 |2,57¢ | 2,63¢ | 0,60% | S,084 | 1008+
{‘L 6,504 | 3,300 | 4,410 | 3,294 (13,19¢|14,531| 8,232 | 1%, #53| 12,43 | 12,67 | 8,927 14,148 | 28,642 | 30,418 | 20, 880} 33, 052
€o 2,85 | 16,33 | 35,63 [ 29,52 | 3,2F | & 21 3,38 B, 21 4,34 | 4,53 | 26,¢5 | 18,21 | 3,29 2,00 | 42, 4%} 29,52
hefo | 0 10 10 10 333 | 3,33 | 3,33 | 2,33 40 10 10 Ao 10 10 10 10
=1 !
x}?;& 74,3 | 105,18 | 205,5 | 203,86 | 80,90 | 411 | 13%, 48| 1861y | F 41| #2 194,02 | 165,12 | 89,71 | #30L | 2°95 | 205,5
3
.J; ﬂ(r;y?-.) 234400 |293560| 521544 200u448) 33656 (283524 4Fovol | 25448 > 1451240 | 186 B352
v e
C g A
E‘ “(a a _'-]-U.;c}o 39840 22056 /’ —2b6048 | -3805¢ S4L T N / SF438 110248 / /gcq 960 | 1L3C4 8
o ||Kq cam) s
v Ma 0,023 [ 0,014 | 0,03 | _— | 0,068 | 0,02 | 0,064 = 0,023 | 0,036 = |o,083 | onoe
“: \H M ~0,09% | 0,0023| 0,0018 | _— [-0,009 | -0,008| 05,9012 00003 |-00063 _— | 902 |oeo85
o £ Ko 26,43 | 20,43 | 20,60 | - 2522 | 20,55 | 22,32 21,45 | 25, 44 — 2042 | 2043
i T K 5% >HKs 52 =l ¢s 23 Sl Pl W L =128 2s
< 1D o — ) <© o — | £o Lo o == o <o — — 1 o0,1% o, 14
SaEaE R e e s S e el
":j LW }jé_ T ra " — S — — - i — = = /___/" _ r
v w L] s NS [ = - == — = o
J) A = °© ) o ° o o = P o o —i= 1,89 1,23
Section w' <o — — — <o — — — <o <~ . = e <s - —
entierement Al =3 _ _ —
fomPVimé'e ( G/ ° =l o = == — o S T — o & e =
; _ 7
Seckion. min {}.'::‘TJ 4,31 6,68 1,68 3,1%
“EGItRacopt ;(i'i) 2716 3T16 2T2o 2716
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Ferrailla ge des pol'.ecaux SoUSs niveau 6 ( \‘erras,Se) Sens Transversa)
Ag Fe B & D E
Pok ea U x ” ” 6 6 = 6 / ’ / ' : /
b, ” ‘v 7 A 7 B & D E
Ae Fs B e: Df  Eg 6 3 G 3 ¢
Sollicitations | (&) | [5) | (o) | (52 | (s | (sa) | (S2)| (52 | (s)) | (S) | (S2)| (S2) | (S0 | (50 | (52) | (52
Min WeoX paih mwax Min A min W o Win max M max Wi v ax min ma x
M )
(tw) 0,823 | 1,229 | 0,348 | 2,349 0,601 | 0,803 | 0,092 |1,224 0,220 | o0t | 4,303 (4,489 | 0306 1,308 | 5235, | 5,887
ﬁ; 3,546 | 3,814 258 [4,556 | 6673 | €,330 |4,717 B 154 | 6234 | €338 |4,¢83 |F,124 |14,208 | 14,602 | 10,¢33 | 16,143
€ | 23,21 |33,F5 | 13,5 51,55 8,00 | 11,6% | 4,83 | 15,01 2,53 | (25 21,3 20,73 | (328 12,0F | 43,5¢ | 24,41
hele 10 A0 10 10 3,33 3,23 3,33 3,33 10 10 19 10 10 ' 10 10
ed |
wﬂ:.:) 1215 | 13F | 149 205,5 | 130 | 4373 122,58 | 2055 | (5S¢ | 83 198 21| 173, 3¢ | B3,0¢ | 38,34 | 205,5 | 2055
t .
+ W’;a) 233804 | 1F44 (| 101628 | 353 356 (113532 | 136340 187 £32 /zezeu, 333324 570452 | o Boz 1008042
L () |
Q 5
£ g 303%¢C | -989€ [-22228|116 4Ly| €668 | 25440 5311£8 8386 |-33124 _1BB88S2 251538 1£{B3S8
__"‘_’ (K,c.m) S /
T_J Fa 0,02 0 015 0,0058 | 002 0,038 | o002 0,04 0, 014 o 02 = Cos 0,046 | O 05%
2 Y My | 9pv26 [-00008 |-0,0018 | O,00(6 |0,0022 | Booo( 0, 012 — 1 _~ 00005 [-0,002 | _—|—0001 | 0,014 | gore
o paE Ko | 23,05 | 20,43 | 2813 | 20,43 21,54 | 2943 20,43 = "] 24,47 | 24525 28,30 | 20,42 20,43
‘ 't K 8 (=8 > ¢ 45 SKo e 45 — Ske S 28 s 42,5 | 3¢s
< 0 w Lo ° Zo o, ol = <. = ©,093 / s s e e o °,14 l o, 09
S i I — — = 2 — — = == = = = (o
i o} = — =
e T I e = S =N e e e e e Zn -
QJ (V] e ey — =1 — —_— /// A=~ __/__/‘ . - —— === — - L — s
V) A © °© o o, 4% © o ~ o, €1 ] I o o L o 1,23 ©, 95
\_\H\
Seckion w' o . - —— — - Lo — Zo <o il e <o e — =
Chh'ievelmen/t Al
COW\P\’fIMfe { == — = === — = (o] — ° (=} — —_— o P = -
Section-min | Al 182 2,81 0,932 4, 64
{o“‘l,) ] [} I
Section adopt {f:) 2714 3714 2714 2T14




ARMATURES TRANSVERSALES DES POTEAUX

Les amatures trancversales des poleaux , servent a positionner les armatures
longitudinales , a empecher le gonflement du beton et a s‘oPPos.er au Flambement
des armalures .

Aucun Pourcentoae mimimal nest requis povr les armalures Uransversales , la seule
condilion a r&sPec‘re,r est la dislance enbre 2cours congseculifs qQui ne doib pas
depasser 'lle.“aP&Cbmbnb admissible Y

Zdnes courantes :

[ - = - (. 6b )
lespacement admissible est t omin {h - (roodh, "Irsd})ﬂmni)(a =
l‘.z:‘-B(Z- %é'b?) Cbpm.}-.

dans la Pratt'oiue on Pre,nd

= (b\: > 0,3 @Qmox d,?mu': '—'EO“'\""I on C}“DlS"t (bb :3mm
- b < 150 min

3u niveau Vi Pl = 44 mm E ¢ 1514 =21 cm

au nwveau V P = 16 mm L ¢ 1516 = 24cm

aux nwvedux I, IT, T, I Py, . - 20mm E < 45«20 = 30cm

Zones de recouvrement

Si ¥V est le nombre de cours d'armatures a disposer sur
la zone de recouvrement , il doit satisfaire ala condilion

y % 3 :
2 e Pp :diamelre maximal des armatures longiludinales
vz 0*4(9%) == b, : diomelre des armalures transversales .
d’i-_ St.nh -1
Y v, 04 (20] 4200 _ 4 4 - Vo5
9/ 2400
Les PS69 recommandent une longueur de recouvrement de 50 dp
S vean Play = 16mm 50x4,6 = Bocm
awlres niveau Cbﬂqu = 20mm BOox2,0 = 400cm

Dans les 2Zones de recouvrement , on considers un espacement £z 20cm

Les armalures transversales reprennent aussi | effort tranchant a3 au seisme
et developpe aux extremités des poleaux .

le plus grand effort tranchant agit surle Potaau central du \jort\'o\ue transversal
intermediaire .

momentls dinerlie des Pot&au\( 4242t
. —3 > —_—
Poteau de rive Ir - 90.20 = 3,33.‘104 cm
12

oleau centra\ .. 20.60° - 36.40° om
P -,\—2'—' F,(-----— cm-——-

F,l - 0,9 L ¥ = 0,%.3,33 . 42,42 -0,90%

0,91 +I.40%51, 56 41,6.33

- LF . 36 1242 - 10,8 t
Og% lr &+ 1:,40,‘3 ll' 36‘1’4,55|5

on Pre.nd = ?2 - 40,9t

145



Conktrainle de cisaillement

To . T . _408%00 10,8 kgflem .

b Z 20.%8 .21
Les armalures tranaversales des poleaux sont conaliluees au nwveau 4 de 2codees ot
7) epin(a\r. D3 At - 25 Crr%‘ '

6°'t 5o Ben = (4- -—‘Cz-b—) Ben = (1 AR \ 2400 - 0,9%. 2400 - 208% b‘ffcmz
8 61 3.45.59

b . Au Z 6at . 25.33.5%.2088 _ 54 4 cm.
a1 10800

_E‘_Spat‘.emant admissible ©
- 0,2h-028.53% = 11,49¢cm
e {‘n[i- 0,5'@_); 53(4-03 ‘E'_%_.) = 36,4 0m

6-.5 6;9‘(’115

t: 36Cm

Lels reg'leme.nts PsS&9 Art 2,312-2 st\'Pu\(-:n'C que dans \es P oleaux , de Pa\—h et
d aulre du noeud, sur une \on-gueur e’qale, d3u 1/6 de la longueur libre du poleau
| 'espacement maximum sera redult au 4/5 de I'espacernent normalement admic
En conclusioen nous adoptzrbns

-En zone Courante . t-20cm

-En zone de recouvrement - k-45cm
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== _FONDATIONS =—

Les POhdaUDHS a calevler sont des ponddtio\"!s Su

du sol 6 -2,5 &%{fcmf o 1,50m de Propondeur,
On meltra sous Ia Semelle un belon de

Les semelles seront calculées en compression slmple,

etant repris par des poutres de redressem
On auvra 3 Eypes de semelles :

- Semelles isolees

- Semelles conlinves sous 2 poleaux
- Semelles sous joint de dilatalion

Pro.P'r:e_te' de 10cm de

Methode de calcul des semelles isolees " Methode des &:)l_e'l]l&Sf

Cetle methode est en concordance avec 1a realite’
au sol par des bielles de beton comprime .

J oy =
Pl’ed'.men slonnement

Bx.By )/_Q_ avec _6_" b_’f_
65 E)‘f by
hI: > ch 4 M_ et e 60+6 (e,qa e.ncm]
4
onoblient By [bx @ By 5, /br.Q
i b?’ 6% by Gs

Methode de calcul :

6 - Q conbrainte dusol
T ByBy
dQ = Sd?[dy = QB dx d’r TE:aC-h.Sf‘I -dU.ﬁD‘l
¥ Dy

en demecsanb d® en dF et dF '‘comme sur le schema -

dF _ or d'ob

2.0l dF - Q o1 4,d,
d@  he

BxBy ho

en c\ec.omPosant df Pava".\e".emenb aux axes Ox et Oy -

dfx =dFcosf - dF x - E_..E_dxdy

oI BxBy ho
+B, g_-'
en integran\: Fe- Q zdyJ xdx = QBx 5
BXB’hD 3ho
{+] -] y
Avec I3 relalion  hi-di _ By_py onia Fy - RUBx-by)
hs Bx TCEER
dfune maniere ana\oaue F'y - R By-by
%(hh-—dg)
Sections d'A rmatures -
AX s F_’ A)r = i
Ba Ba
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Perﬂ'cie”es avec une contra:nl.'e admissible

paisseur, dosé a8 250 qu/ms
les moments 3 la base dea
ent | qui lieront entre elles l'ensemble des semelles .

oleau x

Physiciue selon '.acluelia les eFforts sont transmis
Les semelles ceront Supposees Tigides

-

S

"fa' > 1’:11.

by :
bx

By

v

dfix

dF



| — s
(E sp [ .o ¥3 |J 95"

ePfort de compression.

=T

<"
>
X

Bx By h{- A‘.fz

Semelle SﬂUS(S*] Sous (Sz') m m cm t 5 cm? cm

Axad ’Ay ad
le_ cm’

54 23t 44t * 200 (030 | 40 |22 19 524 |488 SHAQ Brag

S | 4T | 61t f225 |oao | 50 [25 |92 |%21 |3.29 '8HA42 BHAB

Sy | 33t | e2t™ (240 |o0,80 | 50 | 3 AN (338|262 |zHAI2 BHAS

S 93L* | 408t 340 | 4,45 | 35 46,5 | 46 16,6 | 5,31 |9HAI6 |8HA4D

CALCUL OE LA SEMELLE SouS JOINT DE DILATATION

On a deux Port:'ques Eransversaux seParés par vn Joint de dilatation de 2om d'ePaiSSeur
les c‘narr.jements des 'E.Pote,aox sont differenls; on envisagera vne semelle commune aux 2
poleavx , Lout en verifiant 1a condition de non-poingonnement (CC3AGS Art 33,54
LTespéCement des poteauy etant relativement faible par rapport aux dimensions de ceux-ci ]
On assimilera les ?.Pntaaux a un seul Foteau de dimension double et dont le charaemenl: est egal
313 somme des charges sur chaque poleau.

Verification de la condition de non-poin¢onnement sous charges localisees

1,5_Q < 6y sous  sollicifalions du  4*r genre

Q : somme des charges des 2 poleaux
ht : havteur tolale de la semelle
R : perimetre du contour 3 considerer, situe” & une distance ht/,

'P‘ = (br +ht+ |07 +hg.a :(b\rfb?-i-?.h\;)-a

_F)‘ht S, 45Q = ‘flﬁifsaaq +25rG] = ‘IG..GQQ f_mz
5 65 6{9

Rht(2ht +by+by) 5 16,60. 40°

’ﬁ.hzt 4"11:(601»42) - 9,3%0.40%

on obtient ht - 43 %em on me:& hy-50cm

A48



Caleu!l de la semelle par la methode des bielles

Seus (S:) Q=N +N2 - 440+ 62,0 = iOG,Ot
B.By, 5 Q Bx By 3 A06.40% 544, o
Gs 254,33 on oblient :
B\c = bl ;5:( = -Gi Bx = 2%0 cm
Dy by By 4R

BY - 15D cm

Fe = 8(Bu-by) _ 406.40% (220 -60) _ 43444 ke
8(he _dy) 8(50-5) B

e QBrobr) | 06.40%(150-42) _ 33238 kg
8 (ht _q,) 3(50- 1)
F
Ax - Ix . &M ugzew on adopte 8714 pm [ 4231 on’)
B Ba 4200 )
2
12 gT12 p-m (9.05 cm
Ay - B _ 328  _34g2em on adople P
B Ga 4200 =
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! Caleul des semelles continues sous deuxPoteaux
|
|
|
|
:

J'Nl. N4 = N, - 61t
‘{,_.__ NS L ,1 Lecentre dccjrdvite’. des 2ch arges est cenlre
entre 133 POtedu 2
» 20 R=2N =422t
on se pixe une \arc_:je.ur de semelle
3-14150m
I BL 5 R _ M210%° _ 44300 cmd
B "
L 5 48800 _ 33530,
150

« L

v

on Frcnoi L-400m

Poids propre aEProximabfpde la semelle

Np = 15 x0.25x 400x 2500 = 3750 kg
eFFfork total Ng - R+ Np - 422 4 3,35 - 4R5,35¢L

Verification B.L - 150x 400 = 6ooo0 5 Nt _ AR9¥50 _ 50300 veriFre
65 2,5

Dimensions des consoles -

C- 400- 340 _ p45m
2

Delerminalion des ePPorks : On suppose une repartilion uniforme des Sous-[zress{cms
- Sous boute la lonaueur de la Fondation |

La valeur dela sous ?ression sera q- R __ 122 - 30,5 £/,
= 4,00
: it git
Momen(s Clechissants 070 i 2,60 0.30

By apiie: I T T, g.mst,

My =Mat = 30,5x C:'Eoz: 1,43 E.n,

En travee \"*\[/"/(]/ . W

Mo = 305 (030 +43)" gy, 43 . . 483 Lm
2 -
EfForts tranchants _(]}9.55
3 A0
Tac = 30,5x03F = 2435t . _T, _f_rb Al
Tao = 2435 _ 84 = -39,c5¢ - Tac A_Iu_;,i”[ ‘_.hiu'li . T
% |1
] e
LIIL 24,35
¥ - 39,65

ey RSH O N



Delerminalion des armalure s *ongitudfnsles

- Le R'_rail\aae se Fera pour la sechion en T& rcpresente,é en Fointiile'

Seclion A au droit de \HaEPii M:-%43 tm
=AM 45v343F 405 _ 00346
6o bh? 4200 R0.65%

y :0(]’1 -0,2308x65 - 415 crm

6‘; _-__é:_a,__:m: 84 E‘Q‘_’/c,mz < 6_-;

K 50,0
A - M - -‘}:44,(05 = 2.965?‘11
6ath  4200.0,9231.65 -
Seclion en travée : M- 48,3 Lm

La ParL'e tendue élant vers le haut

e A5M 45483 405 _
: fabh® ~ 4200.450.65°

0,0403

y=eth - 04364.65 - 8,89em £ he 245 cm

! ~ U

6 _:_.61.._-_- 4200 = 44,2 E-@-Hcmt < Ob
H a5

A-M _ 48340°

" Gaeh 4200 09545 65

section rectangulaire

= qloz C’rn'z —> On adapl‘c»’a

T<-39,65¢%
K - 50,0
E -—o0.9234
=4 3012308

2ox 3O

armatures mer'ume'es non necessaires

, la n'arcaeur a Prenc’r*e en comple est b - 150cm

K = 950

£ :0.9545
o - 04364

lam tembe dans la table de cgmf)r‘ess{on
an Cons!

dere un section rec,\‘antju\a{re 450 % 10

4T16 (804 cm"‘)

Armalures dans le sens PerPendic.u'loire, ala Poutre

le caleu! geva Fait pour une bande de 1 m

R 61x2
9= =

- 2033t/
BL 1,50« 4,0

La lavgeur de la console est de e5cm |

M-qcl - 2035, 065% _ 4t
2 2 =

MM 5

M= ok - A5 A3210° - oi003E
Ga.bhk 4200 x 400 x F0°

A. 0 _a3w° - 462 em?

Gath  A200 0,9924.65

—151

le moment. dans 13 seclion d'encastrement est

K - 166
€ - 0,9324

Soill 3HA 10 P.m.l



Ver: ?icat'.ons .

Condibion aux aP_Pu.s

— I ;I \4
iy & AGQ, ov A Z [ T+ I ]

A 7,__‘__[5%'58— 1_‘.‘3_922} <o
4200 Hg x 65

JdY. . | 7
Ver-.P\c,a'Lton de | adherence :

(R BEOREA | HG o T __ %9643 - 9,35
npE TRUOE TE T4 3,04 %33 x 65 < 26,6
on ulilise des 10 d'ob n - 835 on adople 410T40 =135em

Armalures tronsyersales

determination de l'effort tranchant aunudo Poteau

= I~ 39,G68 T: 33’03 t
A05 T )
e 32030 ' _ 23ic Rall.2 « 5551 - 354885 - 3008 R, 2

be® R0x1/g v 65

on adopte. 1cadre T4 ('4'51 csz

gn. = A- t—.‘_’ = A- 2846 = 064 < !E- = 0,66
0 &b 94%,85 E

Bat - %Ge.n = %’)—-4209 = %00 9“3;/::\1&

T: X(O,Qh - 0,2x65 = 43cm
max

h(r-03% - 65 (4-052016) g5,
6n

k- A Z.Gat

%85

4,53 v Hgx 65 x 2800 - 6,3 tm t - Gom

T

Sunle, de Caqucb

39658

5+ 2%xF 4+ 2¥3+2x9 + Ex 40 +2 444 +12 = 105¢Ccm

1572



Calcul des Pnutt—es de redressement ces Poutres sont, soumises a leurs exirem;te

aux momenlsa la base des Potéa.ux_

le Pui.d-e. ProPre nest Pds 3 considerer car Celles-c{
rePoSent sur ke sol.

Sens [_ohc_;ji tudinal

6.22 134 114 334 | 134 8.z tm

On armera toules les 'Ionc_:)r'mes de |a meéme Fa:;.on pour faciliter ]'ouvratae_ )

M = -'},?“ﬁ tm
b:20cm Mo ASM_ | 454344105 4 5006 K =246
hy = 40cm Gab W 4200x20+ 312 & = 0,153

Ba = 200 kaffo,?

6b = i = ";’2;?: - 4310 2%5/0“"2 < Sb = 06,5 &‘a'g !Chf .

A. M 339 qo3 G

" Bakh 4200 023331 31

soit 3116 (603 em)

la 1on3r;na sera armee Syme\:t‘.c\ueman\: (en haut et en bd‘:-)

Sens transversal

- ! /
Poukre de rive - 2 i 2
= = 5 -
}‘: T5M = 43(5;24:)—10 -0,042% K- 42,2
Gabh® 4200 20 332 £.-09126 2,245 3,082 3245 E.m
i o X, =1
(TS :i:.ﬂo_.: 99,5 a‘aﬂmn* < Bb - 206,5 E‘Q{fﬁmf
K 42,2
= 23 emd on opte 3,39 om armee  Symelriguement .
A-™M_ .2 2 adopte  3T12 (3,33 cm?) ymel o >
GaE
FPoutre ‘nbtermediaire : 'r .
}" = {5M - 45 x 150400 - 0,206 K.:45rs "' 7 ’ .r‘
Gabh’ 4000 x 20x 53 2 & - 0,3365 ; .
2 . =
A- M _42a3cm’  soib 3T25(14,33cm )
GaE h : 145 1504 145 t.m
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— MURS DE REFEND =—

Sous le niveau RDC seront disposés desS murs PeriP\ﬂeriques el des murs
'm]f.er'\eur% transversedux . en béton a.rmel. Ces murs rePrenr\ent les effels du
Seicme au mveau du RDC , et assurent une stabilite A lensemble du batiment .
Ces elements en voiles ont une hauleur de 4,60 m et une ePa]SSEur de 12Cm
[ls sont soumis a un efforl normal de CDmPre%Sic}n du a leur Po{ds prope
et bords du niveau 1. Le voile Per{\:)\\ermk:\ue, est soumis a des wmoments
Plechissants et ades efforts tranchants dus a \a poussée des terres

Les vo't'-es . donh \a ‘nau’teur esk 1,60m Peuvah\: rePrEﬁdre les eFForts NOTM AV %

de compression . ' :
Les voiles interieuces nefant soumis qu‘ a des efforte normaux de compression

- . al - ]
Seront armes avec la %ec;t\on minimale d armdturES.
le voile Perip\ner}que cera calcule en Flexion simple

Calcul du mur p_e__r_i[::\'\eriqnie_

llsera calcule comme wmur de soutenement sous la Poussée des [erres .
On considere que les terres sont dans llequi‘.ibre de RANKINE

a Pression ces terres sur le mur est foncelion de la ProFOndeur 2
son tnlensité est

6- K?T.%

B-18t/3 |
14- snd@

< - ceefFicient de Poussefe K = = :
+ SN

@: angle de frottement interne du terrain on a p-3k°

on calcule i - 4-Sin335 _ 503
1+ Sin 35

Determination | des efforts

charges des terres _f-
Q:=K7T.% - 023%.4,%. 440 = 0,53 F [l P i
_ il
Surdnesr%e% de remblai ,t\, esbimee &  1b/? T = &
L
p;H..sz,; D;Ejf“’l = 0.-24 ‘Gf’m\ o :
£y by
Efforls tranchants -7 ] .
—" A2
Tz q& 4 ph =053 450 4 023. 4,10 =059t ) s
Moments flechissants a'@ base du voile
= - :
Ml q% + P% ;o."ob."é_*z+ 0,2} . j,gf_— 0,23 b.m
Determination des armabiureg
= 45"3 % _ - 45. 23 ooo — 0,01%% IE;{J,C}‘H?
6a b 2806. 100. Q1 H.= 30
A = M - 2roo o - 4,44 CW‘E-
GaT hh 2%00-0,9442.9
Seclion minimale S Armalures 2
5 59 -431em d 61% p.ml
A > 0,69 bl 66"-:.“ = 0|69_‘100‘°-' 2_3_5& = 245 Pt‘{'.,ﬂ P
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